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Tpborelo Ocpudtov Alyefpoac 11-4-2023 Ipaypatukoi ApiOuoi

Hpaynatikoi aprOpoi

O paers TOV TPAYRUTIKOV apLtOpndv Kot o1 1010TNTES TOVG
2° Oépo.

1251. Aivovton o1 Tporypatikoi apiOpoi a, B, v, 8 ue p # 0 ko & # v dote v

GYOOLV: orp —4 kon —— = 1
o—-y 4
o) No arodeilete 6t1 o =3p wor 6 =57. (Movédeg 10)
. , . o oy +By .
B) No Bpeite v Tiun g napdotoaong: 1= —B5 5 (Movadoeg 15)
—pY
, , o 1.1 ) ; .
12685. Av yia tovg mparypatucoig apiBpods a,B # 0 woyve ot (o +p)| =+ E =4, to1e va amodeiete OtL:
a
a B .
) —+—=2 (Movaideg 12)
o
B) o=P . (Movdoeg 13)

13088 Eotw X, y mpaypotikoi apipoi. Opitovpe A =2(x + y)2 —(x- y)2 —6xy—y°.

a) No anodeiéete 611 : A = X2 (Movaoeg 13)
B) Na amodeitete 611 0 apOuog B =2 - 20222 —2020% — 6 - 2021 — 1 eivan ic0g e T0 TETPAY®VO PUGTKOD
apBpob Tov onoio va TpocdlopiceTs. (Movéoeg 12)

13323.0) Na amodeifete 0Tt Y10 0TO10VGITOTE TPAYUATIKODE aptBUolE X, ¥ 1oyVEL:
(x=1)" +(y+4)" =x> +y* —2x +8y +17.. (Movédeg 12)
B) No. Bpeite Tovg TPayHaTIKONS AplOpons X Koty dote: X° +Y° —2X+8y+17=0 . (Movadeg 13)

13053 Eocto a, B, y tpaypatikoi apBuoi yio tovg omoiovg ioydovv a+PB+y=0 kot apy =0 .
a) Na amodeitete Ot1

i.Bp+y=—a . (Movadeg 6)
2

i %~ g (Movadeg 6)

P+vy

B* ¥
P) Me mopou010 TPOTO VO TAOTOUGETE TOL KAACUOTO ——— , —— KoL VoL 0todei&ete Ott
vy+oa o+p
2 2 2
o« B + _o. (Movéoeg 13)

B+y v+a a+B_

13472 Ecto a, B mpaypotikoi aptduoi, dtoapopetikoi peta&hd Toug, Y10 TOVG 0T0i0vg 1630V
o’ =20+B ko B2 =2 +a.
a) No arodeilete Otu:

i o’ —p*=a—P. (Movdideg 8)
ii.a+p=1 (Movdideg 8)
B) Na Bpeite v Ty} ™¢ mapdotaong A =o’ +B°. (Movdoeg 9)
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14555.Av y10: To0g Tparypotikovg optbpods X,y woydet n oxéon (X — 2y)2 —2(3-2xy) =5y -1 tore:
) No. amodsitete ot X° —y* =5. (Movadeg 12)

B) Na vrodoyioete v Ty g tapdotaong P=(X + y)3 (x— y)3 : (Movédeg 13)

14458 Eoto X, y Tpaypotikot apiBuot yia tovg omotovg wydet: (X +4y)(X+y)=9xy .
a) Na arodeilete 0T

i) (2y-x)" =0 (Movédec 8)
i) y= % . (Movédeg 5)
X\ x
B) No amodei&ete 0t [Zy - Ej + (Zy + Ej =10y? . (Movédeg 12)
: : y ... AX+3y

14473 Ecto X, y mpaypotikol apdpoi dote vo woybvst: YV -2 .

X—ay
a) No anodeilete 0t Y = 2X. (Movaodeg 12)

2 2

P) No voroyiocete TV Tiun TG Tapdotaong: A = XT3y Xy . (Movéoeg 13)

Xy

14489.Av o1 apibpoi 2a—1 xar B—1 eivor avtiotpopot, pe a#1 kot B #1 va deikete Otu
o) 20+p=20p (Movaodeg 10)
B) OvopiOpoi x =a—B ko Y=o (1-2B)+2p eivar avribetor (Movédec 15)

15052.%1t0 duthavo oyfua 1o tetpdymvo ABIA €xel mievpd ion pe 6

kot ot evbeiec EZ ka1 HO eivon mapdAinieg otic mievpég tov. Av ’ i '

KZ=xxa1 KH=y, X, ye(0,6), tote: . e ! B ,

a) Na vroloyioete ta E, E,, E;, E,pe ™ Ponbea tov X, y. Koox
(Movddeg 8)

B) Na Bpeite ta epPada E,, E,, E;, E, tov tecodpwv opboymviov tov o

oyfpatog 0tav X =4 ko1 y =2. (Movddeg 6)

v) Av emmiéov woyver E, + E; =E, + E,, va anodeiete Otu: = =

i Xy+9=3(x+Y). (Movddeg 6)

ii. Tovddyiotov éva and o tuquata EZ kow HO diépyetat amd 1o A = 5

kévtpo O tov TETpaydVov. (Movadeg 5)

14329. Aivovtar ot akyefpikéc mapactioelg A = —_a’ B=o’.

a) Na Ppeite yio Toleg TIUEG TOV TPOYUOTIK®V optdpady o, B ot alyefpikéc mapactaceg A,B gival

npoypatikoi apdpoi dapopetucoi tov 0. (Movédeg 10)

B) Na anodei&ete 6T1 o1 opBpoi A,B givon avtifetor, av kot povo, av ot apifuoi o, f eivor avtictpoeot.
(Movéodeg 15)
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AWOTOEN TPUYUOTIKAOV 0PLOp@V
2° Oéna

35549. An6 10 opboydvio ABZH aparpédnke to tetpdywvo TAEH
TAELPAG Y.  — -
o) Na anodeifete OTL 1| TEPILETPOS TOV YPOUUUOCKIOGHEVOD

oynuatog EZBATA mov anéuewve divetal and t oxéon: I1 = 2x + 4y

=

Yy
(Movadeg 10) d ’
B) Av oydel 5<x <8k 1<y <2, va Bpeite peta&d molwv aptBpmv y
Bploketor n Tiun g TEPYETPOV TOV TOPOTAV® YPUUUOCKIOGUEVOD .
OYNUOTOG. (Movéodeg 15) @ °

1287. Atvovton ot mapactéoelc: K =2a” +f° kot A =20p, 6mov a,feR.
a) Na deiete ot K> A, yia kéOe tiun tov a,fe R. (Movdoeg 12)
B) o moteg Tipég tov a,B e R woydet nwootnta K=A; No attioloynoeTe TV OTAVINGT 0OG.

(Movédeg 13)
35040. Atvovtan ot mapactdoeis: K =20’ +B* +9 kon A =20(3-B), 6nov a,peR .
a) No deilete 0tT1: K—A = (az + 20 + p? ) + (az —60.+ 9) : (Movéadeg 3)
P) No deilete 6t1: K= A , yia ké0e i tov a,fe R. (Movéoeg 10)
) T moteg Tés tov a,p € R 1oyder n ioémra K= A ; No artioloyioete vy andvinen cog.

(Movadoeg 12)
1324. Av yia tovg Tparyuotikong aptdpove X kot y toyvovv: 3<X <5 ka —2<y<-1,
va Ppeite Ta 0pro petald Tov omoimv Bpiokoviol ol TIHEG TMV TAPUCTAGEWMV:

a) y—x (Movadeg 12)
B) x2+y? (Movédec
13)
1353. a) Na amodei&ete OTL Y100 0010V6INTOTE TPOLYHATIKODG aptOpode X, Y

OYVEL: (X —1)% + (y +3)? = X2 +y? —2x + 6y +10 (Movédeg 12)
B) Na Bpeite Toug apOpods X, Y ®0Te: x2 +y? —2x + 6y +10=0 . (Movadeg 13)

1373. Aivovton mpoypaticoi opiOpoi a, B, pe 0>0 kot B> 0. Na amodeitete ot

a) o+ & >4 (Movéoeg 12)
a
4 4 )

p) |a+—| B—I—E >16 (Movédeg 13)
o

12673 Eoto a, B mpaypotikoi apBuoi yia tovg onoiovg ioyvet: 0 < a < p.

a) Na arodeilete 6T g < 3. (Movaédeg 13)

o
B) Na anodei&ete 0T o + g <B%+ 3. (Movaédeg 12)
(04

12922 Aivovton o1 TapaoTdoels: A =a? +B? woar B =2ap, a,p R .

a) Na Bpeite tic Tipég Tov o,f e R yuo t1g omoieg A = 0. (Movdideg 8)
P) No amodeifete 61t A — B> 0 yuo k00 o,pe R . (Movéodeg 9)
v) No Bpeite ™ oyxéon uetaéd tov o,fp e R dote va woyvet A — B = 0. (Movéodeg 8)
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13266.Aivovton o1 mapootéoeig A =a’ +40+5 ko B= (2[3 + 1)2 -Lpueo,feRr.

a) No anodeitete 6Tt yio kG0 o,B € R 1oyver A= (a + 2)2 +1. (Movéiodeg 8)
P) i. Na o¢iéete 0TL A + B> 0. (Movdoeg 9)
ii. T moteg Tipég tov o,pe R oydet A+ B=0; (Movédeg 8)

14475. Av a ko B mpoaypotikol apBpoi pe 2<a<4 kar -4 <B<-3, va Bpeite ta Opra petatd Tmv omoinv
mePLEXETON 1) TN KAOEULAS OO TIC TOPACTACELS:

a) o+2p (Movaoeg 12)

) a-P (Movadeg 13)

14492.0pB0oymdvio TopoAANAGYPAUIO £XEL UKOG X EKATOOTA Kot TAATOG Y EKOTOOTA, avTicTolyd. Av yio ta
unkn X kot y woyvet: 4<X <7 ko 2<y <3 tore:
a) Na Bpeite ta opla petal&d Tov omoiny TEPIEYETAL 1] TIUN TNG TEPUETPOV TOV opHoymviov

TOPOAINAOYPALLLLOV. (Movéoeg 10)
B) Av 10 x pewwbet katd 1 kot to y tpumhaciactel, vo fpeite Ta Oplor LETAED TOV OTOIMV TEPLEYETOL 1|
TN TNG TEPIUETPOL TOL VEOL 0pHOY®VIOL TOPUAANAOYPALOL. (Movaoeg 15)

14704.Av 2<X <3k 1<y <2, vo Bpeite peta&d molmv Tipdy Kopaivetor n T Kefepdg omd Tig
TOPAKATO TOPUCTAGELS:

a) X+Yy B) 2x -3y Y) 3 (Movédeg 5+10+10)

14820.a) Na amodei&ete O0TL 01 TOPAKAT® 0vIcOHTNTEG 1oYVOVY Yo Kabe X € R kot va Ppeite yio moleg Tiuég

TOV X 16YVOVV 01 IGOTNTEG.

i. x2+x+12§ ii. xz—x+12% (Movédeg 4+4)

B) Na deitete om (X7 +x +1)(x? —x+1)>%yux Kéfe X eR.

(x3 —1)(x3 +1)
x? -1 '
i. No Bpeite yio moteg typés tov X € R opileron n mapdotacn A. (Movddeg 5)
ii. Me ) Bonbeia tov P pe omorodnmote dAro tpdmo BéAete, va eEgtdioete av 1 TopdoTooT A pUTopel va

v) Atveton m mopdotoon A =

ThpEL TNV TIUN % . (Movddeg 5)
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14602. Av O<a<1 , tote:
a) No amodeifete ot o’ <a . (Movédeg 13)

) Na Statééete amd 10 pikpdTepo mpog to PeyoldTepo Toug aptduoic: 0,a’ ,1,(1,1. Movadeg 12
S S HovG S
o

o +20% +9a+18

14713. Atvetan ) mapdotaon A = , > 0. Na anodeiEete ot

o’ + 20
a) o +20° +90+18=(a® +9)(a+2). (Movédec 7)
P) ' kaBe o > 0 1oyvet
2
AL (Movidec 8)
a
ii. A>6.TIlote wydeln 6ot A=6; (Movadeg 10)
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Amolvtn TN TPAYRATIKOD apLOpov

35112. Atvetorn mapdotoon: A=[3x—6/+2 , 6mov 0 X &ivor TpaypoTKog aptdpos.
o) No arodeilete Ot
1) yio kG0e x >2 givar A=3x—4 .

i) yio kabe x <2 eivar A=8-3x (Movadeg 12)
2
B) Av yw tov X 1oydeL 0Tt X > 2 va amodeiete Ot % =3x+4 (Movadeg 13)
X — 6|+
1252. @) Na Bpeite yio moteg mporypotikég Tiués tov y wyvet : |y -3/ <1. (Movaédeg 12)

B) Av x, y givon ta uikn tov TAgvpdv evog opBoymviov mapaiinroypdupov, pe 1< X <3 kot
2<y<4,16te va amodeitete ot 6<I1<14, dmov IT givon n mepipetrpog Tov opboymviov.
(Movaoeg 13)
35412. Tho k6B mpaypatikd apdud x pe v 8dmto 5<x <10:

0) VO YPAYETE TIC TOPASTAGELS |X - 5| Ko |X —10| Y0pig amdAVTEG TIHEC. (Movdoeg 10)
B) va vmoAoyicete v TN g mapdotaong: A = [x= Zl + X _ig | (Movdodeg 15)
X— X—=
35415. Aiveton n mapéotaon: A=|x-1|—-|x-2.
a) [No 1<x<2,va deiéete 0T A=2x -3 (Movédeg 13)
B) T X <1, va deiEete 611 M mapdotaon A £xel otabepn T (aveEaptntn ToL X), TNV ONoid Kot Vo
TPOCIOPICETE. (Movéoeg 12)

1268. Aivovtan 300 TuApaTo pe PAKN X KOy, Y1 T0. 0oio 16y0ouv: |X - 3| <2 ko |y - 6| <4.

a) No dgiéete 6T 1<x <5 kou 2<y<10. (Movaodeg 12)
B) Na Bpebei n pkpotepn Ko 1 LEYOADTEPT] T TTOL UTOPET Vo TAPEL 1] TEPIUETPOG €VOG opBoywviov
pe SlooTACELG 2X KOl Y. (Movaédeg 13)

35041. T tov mpaypatikd aptdpd x wyvet: d(2x,3)=3-2x .

o) No amodeifete 0TL X < g (Movaodeg 12)

B) Av x< g , vo. arodeifete 611 1 Tapdotoon: K= |2X - 3| - 2|3 - x| glvon aveEapTntn Tov X.
(Movdoeg 13)
35043. Atvetor mpaypatikdg aptdudg X yio tov onoio wydet: [x —2| <3

a) No arodeitete 6T —1< X <5. (Movéodeg 12)

[x+1f+ix=5] (Movédec 13)

B) No amhomomcete Tnv napdotaon: K= 3

35044. Atvovtar mporypaticoi optdpoi y, yia Tovg omoiovg woydet: |y —2|<1.
@) Na amodeifete ot y €(1,3). (Movadeg 12)

- -3
P) No arlonomoete v mapdotacr: K= % (Movadeg 13)
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1366. a) Av a<0, va amoderydel ot o+ 1 <-2.
a

o

B) Av a<0, va amoderyBel otL: |a|+|—|=2 .

p

(o)

1371. @) Av o,B e R—{0}, vo amodeyydei otu: d I L P Q)

P) [1ote 1oyver n wotnta oty (1); No aITloAOYHGETE TNV ATAVINGT GOC.

1383. Av o mpaypaticdg aptBpog x wcavomotel T oxéon: |x +1] <2, tote:

) vo eifete 0Tt x e(-3,1) .

P) va deifete 6T TIN ™G Tapdiotaong: K= W

1384. Aivetoum mapdotaon: A=|x—1+|y-3
Y10 TOLG OToioVG oyVeL: 1<x <4 kol 2 <y < 3. No amodeilete otL:
0) A=X-y+2.

B) 0<A<4.

12909.Aivetor 0 Tpaypotikdg aptOuog X yio Tov 0moio 1oyvEL |X - 3| <5,
o) No. dciéete 61 X € (—2,8) .

B) Na. Bpeite Tig axépaies TIéG Tov X Y10 Tig omoieg oydet [X —3[<5.

, UE X, Y Tparypatikovs optfpong,

(Movédec 15)

(Movédec 10)

(Movédeg 15)

(Movaoeg 10)

(Movéwoeg 12)

glvar apBudc aveEapTnTog ToL X.

(Movaédeg 13)

(Movéoeg 12)
(Movéoeg 13)

(Movdideg 9)
(Movéideg 7)

v) Av A 10 60VOLO IOV £XEL GTOLYEID TIC AKEPALES TYEG TOV X TOL Pprikate 670 ) epdnuae kot Bto
obvolo pe B= {—3,—2,—1,0,3,4} , VoL TopaoTioete To obvora A UB kot ANB e avaypaen tov

oToLYElMV TOVG.

(Movddeg 9)

13177.Aivovton o mpaypotikoi apBpoi o B, yio tovg onoiovg woyder 2<a <3 ko —2<P<—1.

a) Na deitete ot |0c - 3| =3—a Kot |[3 + 2| =B+2 (Movddeg 8)
P) No deilete 6t1: 0<a+P<2. (Movddeg 8)
v) Na dei&ete 611 1 TY] TG TOPAOTACNS |0L + B| + |0L - 3| - |B + 2| glvar ton pe 1. (Movddeg 9)

14071.a) H aiyePpicn mapdotaocn K, mov ekppalet 1o dOpoicpa tov anoostdoemy Tov aptBpod X and Toug
apBpovg 2 ko -1, mdve otov d&ova ivat:

A. K=[x+1+[x-2]  B. K=[x-1+[x+2| T. K=(|x]+1)+(]x|-2)
Noa ypayete 6T0 TETPAOIO GG TN COOTN TOPACTACT KOl VO OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNG OOG.

(Movadeg 5)
B) Av etvon K =|x +1]+|x — 2| téte:
i) No vroloyicete v Ty g topdotaons K otav X :g . (Movdoeg 10)
i) Av x>2 va ypayete yopig andivto v mtopdotacn K kot va amodei&ete ot K> 3. (Movdoeg 10)

14412.Av yio. tovg Tpaypatikovs aptfpoig a, B ioydel o>, e B>1 ko a>1 1ote:

_B _|1—(1|=2
|a—B| 1-a

a) Na ocitete 611 (Movaoeg 12)
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: a-p [L-df :
P) No oeiéete a+B>—F—— . (Movadoeg 13)
|a - B| 1-a
14491.a) Na Bpeite yio moleg mpoylOTIKES TILEG TOV Y 1oYVEL : |y - 3| <1. (Movéoeg 12)

B) Av x,y eivau ta piKn Tov TAELPOV Vg opBoymviov mapaiinioypaupov, pe 1< X <3 kat
2 <y <4, tote va Ppeite ta Opo petald v omoimv mepéyeTat 1 T tov gufadov E tov
opBoywviov. (Movédeg 13)

14572.Atveton mpaypotikdg aplfpog x , yuo tov omoio 1oydet: |x + 2| <1. No dei&ete ot
a) -3<x<-1. (Movédeg 10)
B) |2x+4|<2. (Movédeg 15)

14599.Av yia tov Tpaypotikd aptfud X woydet |2X| <2, 101€:
a) No arodeilere 6Tt —1<X <1. (Movéoeg 12)
B) No anodeifete 6ty ke X €(-11) wyoer x* <1. (Movéadeg 13)

14617.Aiveton 1 avicwon |X - 7| <1 (D).
) Na amodeitete ont x €(6,8). (Movédeg 12)

B) Av yvopiCovpe otk €(6,8), va anodeifete 61t 2_k4 €(3,4). (Movédeg 13)

15054 Ecto a, B, y Tporypaticol apifuoi yio toug omoiovg woyvel a <0 <P <y.
a) Na arttoroynoete yuoti o apiuog A = a(a —B)(y —B)P elvan Betucog. (Movédeg 16)
B) Na anodei&ete 60tL o+ |a—B|+|y—PB|-y=0. (Movdodeg 9)

1427. Atveton évog mpaypaticds aptdpds x mov kavorotel ) oyéon: d(x,5)<9.

a) No 0moddoETE TNV TOPOTAV® GYECT] AEKTIKA. (Movdodeg 5)
B) Mg yprion Tov dEoVa TV TPOYUATIKOV apliudV, Vo TOPUGTHGETE GE LOPPT| SLOGTNLATOS TO GOVOAO
TV OLVOTMV TILOV TOV X. (Movadideg 5)
v) Na ypbwete T oxéon pe 10 GOUPoAo TG amdALTNG TIUNG Kot va emPBePatdoeTe pe alyefpucod TpoTo
TO GUUTEPAGLLO TOV EPpOTALATOC (P). (Movéoeg 10)
3) Na. ypNOILOTOMGETE TO GUUTEPAGHO TOV EPOTANOTOG (V) Y10, vaL deifete Otu: X +4| +|x —14] =18 .
(Movdideg 5)

1428. Aivovtan ta onpeio A , B kot M 100 TOpIoTAVOLY 6TOV GEOVO TV TPOYHATIKMV 0plOUdY TOVG
apBpovs -2, 7 Kot X avtiotowyo, He —2<X<7.
a) No Sl0TUTMCETE TN YEMUETPIKT| EPUNVELN TOV TOPUCTACEDV.

i) [x+2] (Movédec 4)

i) [x—7| (Movédec 4)
B) Me ) Bondsia Tov GEova vo, SdoeTe T YempeTpuc eppmveic Tov adpoiopatog: X +2|+[x —7| .

(Movddeg 5)

7) Na Bpeite v Ty g mapéotacng A =|X + 2| +|x - 7| yeoperpikd. (Movédeg 5)

0) No emPeforncete adyefpucd TO TPOTNYOOUEVO GUUTEPUC L. (Movdideg 7)

1429. Z¢ évav a&ova to onpeia A , B ko M avtiotoryodv otovg aptdpode 5, 9 kot X avtictouya.
) Na SLTUTMOGETE T YEOUETPIKY EppNVELD TOV TapacTdoeny [X -5 kat [x 9. (Movédeg 10)

8
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B) Av woydet|x —5| =|x — 9| tote:
i) ITowa yeopetpixy 1610tnTa. 1oL onpeiov M avayvopilete; No artloAoyNGETE TV ATAVINGT GOG.

(Movadeg 7)
ii) Me ypnon tov G&ova, va TpocdlopiceTe TOV Tpaypuatikd aplipd X Tov maploTavel To onueio M.
Noa emiPepoidoete pe akyefpikd TpOTO TNV OTAVINGT OOG. (Movddeg 8)

33888. Atvovtat o mpaypotikoi appoi o kot B yia Tovg onoiovg wyver N avicwon: (a—1)(1-p)>0.

a) Na arodeitete 6t 0 1 givon petald tov a, B. (Movédeg 13)
B) Av emumiéov |B—a| =4, vo vrooyicete v Ty ™G maphotaong: K =|a—1/+|1-p|. (Movédec 12)

33896. ' tovg mparypartikods aptBpois o, fe R woydet o1t ja—2| <1 kon [B-3|<2.

a) No aroderyfel 6Tt 1<a<3 . (Movéioeg 4)
P) No Bpebei petath mowwv apBpmv Ppicketar o B . (Movddeg 5)
v) Na Bpebei petald moiov apudv Bpicketon n topdotacn 20— 30 . (Movéiodeg 7)
0) No Bpebei petald moiwv apBudv Ppicketat n mopdoTaom % . (Movdadeg 9)

13179.Aivovton ot Tpaypatikoi apBpoi a, By Tovg omoiovg woyvel 1<P<2 ko 2<a<4.
a) i. Me ) Borfsia Tov dEova TV mpaypatikdv opuoy va deifete 6t | andotacn tov o kot B sivat

pikpdtepn 1 ion tov 3. (Movddeg 7)
ii. Na amodei&ete odyePpicd v amdvinon o610 i. epOTUO. (Movadeg 7)
B) i. Na deiete 011 B < IS% : (Movédeg 5)
o
ii. Na Bpeite Tovg apBuovg a kot f yio Toug omoiovg toyvet |1 — B = %—1‘ . (Movdideg 6)
o
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14801.a) Na yopoktnpicete T TPoTAGELS TOV 0KoAOVBOVY, Ypdpovtag dimAa 6Tov aptBpd mov avTicTolyEl
o€ kG0e Tpotoon T (Xwot0), av n TpdTacn eivar oAndng N A (AdBog), av n TpdTacn eivar Wyevdnc.
i. Tl omo10v6dNToTE TPOYHOTIKOOS aptBpovg a, B, v, 6 1oydel n TpdTOoT:

Ava<Bxoy<9d,tote a-y<p-9d.

ii. o xé0e 0 (0,+oo) oy0et: |X| <0< -0<x<0.

iii. H eficoon x° =5 éyst 800 mpoypotikég pilec.

iv. Av oydovv o> 0 kot A < 0, 6mov A 1) drapivovsa Tov Tptmvipoy ox’ +BX + 7, 10T T0 TPLhVLLO
0x’ + BX + Y ivat apvNTIKO YLo OTOIOVIHTOTE TPOYHOTIKO 0ptONd X .

V. O mapaxdto mivakog o propovoe va givar wivakag Tidv oG cuvaptnong f e nedio opiopob to
dtdotnua [0, 4]. ” 0 1 1 > 7]

y="F(x) 0 1 -1 2 0,5

(Movéoeg 10)
B) No amodei&ete 011, Y10 OTOI0VGONTOTE TPOUYUATIKOVG aplOUOVS o B, 1oYVEL 1] AVIGOTNTOL:
oo+ B <o + [
(Movéodeg 15)

14811. a) Na yapaxtnpiocete kabepd amd Tig TPoTdcels Tov akolovbovy mg Zmet (X) 1 Aavlacuévn (A),
yYphpovtag oty KOALA Gag, HimAa 610 aplBud oV avTioTolyEl o8 KaBeUd amd auTES TO YPAUUA X av M
wpoTOaon vl Zoot, ) To ypauua A av avtn eivor AdOoc.
i.  Toonueio M(X,y) pe X >0 kary < 0 Bpicketar 6To S£HTEPO TETAPTNLOPLO TOV KOPTEGLOVOD
GUGTNLOITOG CUVTETAYLLEVOV.
ii.  Av1peig un undevikoi apipoi a, B, y eivar dtadoyikoi Opot YE®UETPIKNG TPoddOV, TOTE 16YDEL:
BP=a-y.
iii. Ioyde |a| 20,y kabe aeR.
iv. Ava>Bxoty>9d,10te: 00—y >P—3 Y10 OTOOVGONTOTE TPOYLATIKOVG optBpode a, P, v, .
V. H &fiowon ox =a €yel povadkn Advon X = lywa kabe aeR.
(Movdoeg 10)
B) o tovg mpaypoTikovg aptBpods a, B va amodeibete OTL: |(x . B| = |a| . |B| .
(Movaédeg 15)

14932. a) Na yopaktnpicete kabepd omd Tic TpoTdcelc mov akolovfodv wg Xmoth (X) 1 AavOasuévny
(A), yphoovtog oty KOAAO 560G, dimAa 6TOV aplBud mov avtioToly el o Kabepud amd oTEG TO YPAUUD Z av 1)
npdtaot ivol Zootn, N To ypdppa A av avt) etvon Adboc.
i. He&iowon ax+P =0 eivar addvarn, 6tav oo =0 ko f=0.
ii. Av a<0 kot v aptiog puokdc, Tote X/(x_v =a.
iii. Avo>0 kot A<O n ovicoon ax’ +Px +7 <0 aindsdst yia kG X R .
iv. Av 1 aroctacn tov X and 1o 0 givar ion pe 3, tote X=3 1} X=-3.
V. H ypagpikn mapdtaon piog cuvaptnong ¢ £xel 1o oAy £va, Koo onueio pe tov déova Y'Y .

(Movadoeg 10)
P) ['a omolovadnmote TpoypaTIKOVG aptBovg a, B, vo amodeibete 0Tt |a + B| < |a| + |B| .

(Movaideg 15)

10
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Pileg mpaypotikov aprOpov

\/x2 +4x+4 _\/x2 —6x+9

1270. Aivetoin mopdotaon: K =

X+2 X—-3
a) Na BpeBodv ot tipéc mov mpémel vo mhpel to X, dote 1 mapdotacn K va €yet vomua
TPOAYLOTIKOD aplOpov. (Movédeg 12)
P) Av —2<x <3, va anodeifete 6011 Topactacn K otabepn, onradn ave&aptntn tov X. (Movéodeg 13)

6 6 6
1281. Aivovtau o1 aplOuntikég mapactdoelg: A = (\/5 ) , B= (i/g ) xon I'= (3/3 ) .
a) No deiéete ot: A+B+T'=23 . (Movadeg 13)
B) No cvykpivete Tovg aplfuovg: 3/5 Kol 3/6 . No, attioAoyGETE TNV ATAVINGT GOG,. (Movddeg 12)

34152. Atvovtar ot mapaoToels: A =.J(X - 2)2 kot B=3/(2- x)3 Omov X TPoypraTkdg aptoudc.

o) "o moteg Tipég Tov x opileton ) Tapdotoon A; (Movdideg 7)
B) T moleg Tiég tov x opileTon n mapdotaon B; (Movdideg 8)
v) No deilete 011, yuo kébe x <2, 1ox0er A=B. (Movddec 10)

34155. Av stvan A=3/§,B=«/§ Ko sz/g , TOTE:

o) No anodeilete 611 A-B-I'= Jis (Movaodeg 15)
P) No cvykpivere toug apiBpotvc A, B . (Movaédeg 10)

34157. Av eivar A= 2—«/5, B=2+ «/5 , TOTE:

o) No omodcifete 011 A-B=1. Movadeg 12
S

B) No vroroyicete ™V Tiun ¢ mapdotacng I1=A” + B>, (Movédeg 13)

1375. Zrov mivaka g TaENG 60 eivat YPaUUEVES 0L Tapakdtom TAnpoopics (Tpooeyyicels):
J2 =141, 3 =173 , B =224 xa 7 =264,
a) No emhééete Evay TpOTO, MOTE VO 0EIOTTONCETE T TAPATOV® dedopéva (0ol Dempeite kaTdAinia) Kot

V0. VTOAOYIGETE LI TPOGEYYION EKOTOGTOD TOLG apliLovg J20,4/20,+/80 . (Movaédeg 12)
B) Av dev vIMPYOV GTOV TVOKO 0L TPOGEYYIOTIKEG TIUEG TV PLLdV TMG B0l LTopodoaTe VoL VTOAOYICETE
TNV T TG TAPACTOONG 3:+/20+J80 (Movaodeg 13)

BN

1376. Aivetoi n TapdoTacn: A:(\/x—4 +\/X+l)(\/x—4 —\/x+1)

a) [ moteg Tipég tov x opileton  mapdotacn A; No alTloOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movédeg 12)
P) No amodeibete 611 1 Tapdotacn A givor otabepn, niadn ave&aptnn Tov X. (Movaédeg 13)
1377.a) Na. deiéete 011 : 3< 330 <4 (Movéideg 12)
B) No cvykpivete toug aptOuonc 330, 6-3/30. (Movaéideg 13)

1378. Alveton n mopdotoon: A=vVx -4 +6-x
a) T Toteg Tég Tov X opileton  mapdotacn A; No OlTIOAOYCETE TNV OTAVTNOT GOG KoL VO YPAWETE

TO GUVOAO TWV SLVUTMOV TILMV TOV X GE LOPPT| SUGTHHOTOC. (Movéoeg 13)
B) T X=5 ,vo omodeitete 6t A°+A-6=0 . (Movadeg 12)

11
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1379. Aivetau 1) mapotaon: A =Vx’ +4 x4 .
o) [ moteg Tipéc tov x opileton 1 mapdotaon A; No aTlOAOYGETE TNV ATAVINGT GOG KL VO YPOWETE
TO GUVOAO TV SLVUTAOV TILDV TOV X GE LOPPT| SLGTIOTOC. (Movaddeg 13)

B) Ia X =4,va anodeifete ot1: A —A=2. (10 —5 ) . (Movadoeg 12)

1380. Aiveton  mopdotoon: A=~1-x — it
a) [ moteg Tipéc tov x opileton  mapdotaon A; No aTlOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG KoL VO YPOWETE

TO GUVOLO TV SLVUTAOV TILDV TOV X GE LOPPT| SLOGTHOTOC. (Movéoeg 13)
B) To X =—3 , va amodeiete 6t A® +A* + A+1=0 (Movadeg 12)

1381. Aivetorn mapaotacn: B=3/(x -2)°

a) [ moteg Tipéc tov x opiletan n mapdotacr B; No aitiohoynoete TV omdvinot cog Kol Vo YpayeTe
TO GUVOLO TV JVVATAOV TILAV TOV X GE LOPPT| SLUGTILOTOG. (Movédeg 13)
B) o x =4, va amodeifete 6t B +6B=B" . (Movaoeg 12)

1382. Aivovton ot apiBpoi: A= (\/5)6 Kot B= (3/5)6

a) No deiete 0T1:. A-B=4 . (Movdoeg 13)
P) No datdEete omd T0 KPOTEPO GTO PEYOADTEPO TOVG aPtOLLOVG: 2.1.32 (Movéoeg 12)

12943. Aivovtat ot apiBpoi o= %(3 + \/g) Ko B = 1(3 —«/g) '

2
a) No vroloyicete to dBpotopa o + B kot to yvopevo aof. (Movadeg 12)
B) No anodeitete oma’ +p> =7 . (Movadeg 13)
2 2
14774.0) Na deilete 611 (2 + JE) =9+445 kot (1 -5 ) =6-2+5 . (Movédec 13)
B) Me 1 PonBeia Tov epoTNUOTOG @) | Le OToLoV GALO TpOTO BEAETE, Vo Ogi&eTe OTL
J9+45 /625 =1+ 2.5. (Movésec 12)

14682.Aivovtar ot apBpoi: A = («/5)6 kot B= (35)6 .

a) No deifete 6t A—B=18. (Movédeg 12)
B) No datdéete 0md 10 (WKPOTEPO GTO UEYOADTEPO TOLE OPLOUOVG J3.33. (Movaodeg 13)

14452.Aivovtort ot apdpol o= \/g —1 ko1 B= NEESH

a) Na deiéete ot o’ +op +B° =10, (Movadeg 15)
B) Na dcitere 6m >+ % +1=5. (Movédec 10)
o

2 2
15051.a) No amodeitete OT1 (2 -5 ) =9-45 xarva VTOAOYIGETE TO AVATTUYLLOL (2 +5 ) .
(Movaiodeg 12)

B) No Bpeite 11 tetpaywvikéc pilec twv apbudv 9— 4\/5 kot 9+ 4«/5 . (Movaioeg 13)

14849. a) No amodeilete 611 2 < J5. (Movddeg 7)
2

P) No amodeilete 6T (2 -5 ) =9-45. (Movadeg 10)

12
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¥) Na anodeifete 61 /9 — 4\/5 = \/g -2. (Movéodeg 8)

14931.Aivovtai ot mpaypotikoi apiBpoi o, B, pe a=1+ V2 ko p=1- J2 .

a) No vohoyicete T tipn ¢ mapdotacng A = o’ —p2. (Movddeg 7)
B) No vrohoyioete v Tiun ¢ mapdotaong B = \/a_z - \/[37 . (Movdodeg 8)

Y) Av A =42 xon B=2, va eifete 6m \Jo® —B? >x/0t_2—\/[3_2. (Movédeg 10)

14805 Ectm o évog Tporypotikog aptdpog, yio Tov 0moio 1oYvEL o = ‘3\/5 - 4‘ + 2‘\/5 — 2‘ .

a) No amodeitete 611 0= J2. (Oewpnaorte 011 J2 =1,41) (Movaoeg 10)
B) Me ™ Borifsto. Tov epoTAHATOC () VoL amodeilete 6Tt o =20, (Movddeg 5)
v) No Bpsite v apOpumticy Ty g mapdotoong A =’ +(a—1)>.  (Movédeg 10)
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EZEIXQYEIX
E&wsmoeic 1°° Badpov

1246. Aiveton n eéicwon: (7»2 —l)x =(A+1)(A+2) pe mapapetpo AeR.

a) Na Aoete v eéicwon yuo A =1 xaryua A=-1. (Movédec 12)
B) o moteg Tipuég Tov A 1 e€icwon €xetl povadikn Abon; Na o1TloloynoeTe TNV aTdvTnoY| GOC.
(Movadoeg 13)

34146. Atvetou n ekiowon: (a+3)x =a’— 9, pe Taplpetpo o eR .
a) Noa Avoete v e€lomon 6TIg TUPIKATO TEPUTTOGCELS:

i) 6tava=1 . (Movadeg 5)

ii) 6tav a=-3 . (Movadeg 8)
B) Na Bpeite Tic Typég Tov 0, Yo Tig omoieg N e€lomon xet povadikn Adomn kot va tpocdlopicete T Adon
avTi. (Movadeg 12)

34163. Atveton ) e€icwon A-x =x+ X —1, pe mapauetpo AeR.
a) Na arodei&ete 6T | Tapamdve e€icmon YpaeeTaL 16000V

(A-1)x=(A-1)(A+1), LeR. (Movéideg 8)
B) No Bpeite T1g TIHéG TOV A Y10 TIG 0TTOiEG 1) TOPOTAVE® £EIGMOOT £yl aKPBMG pio ADom TV omoia Kot vo
Bpette. (Movddeg 8)
v) ' mowa T tov A N Topamdve e€icmon etvat TOVTOTNTO GTO GUVOAO TV TPAYUATIKOV apdudv; Na
QLTIOAOYNOETE TNV OTAVINGT GOG,. (Movadec 9)

1369. Aivetou n e&icwon: (73 —9)x =3 =31 (1) penopépetpo AeR .
0) Exiléyovtag tpeic S1apopeTikég mpoy LOTIKES TILEG Y10L TO A, VO YpaweTe Tpeic eEloMaELC.

(Movddeg 6)
B) Na npocdiopicete Tig Tipég tov A eR, wote n (1) va £xet pia Ko povadikr Avon.

(Movddeg 9)
v) Na Bpeite v tipn tov A €R, dote 1 povadikn Adomn g (1) va icovton pe 4.

(Movédeg 10)

12857. Aivetoun e&iowon (A —1)x—2A+2=0.

0) i. No Avoete v e€icwon yio A=-2. (Movddeg 7)
ii. Na Bpeite T1c Tipég Tov A yia t1g omoieg to x=1 givon pila g e&icwong. (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite T1g Tipég Tov ARy Tig omoieg 1 e&iomwon etvat TavtdTTO. (Movddeg 8)
) ) x% -1
14224. Aivetou mapdotoon: A=———, x=0,x =1
X° =X
1
a) Na deiete 0Tt A= X+ . (Movddeg 8)
X
B) i. Na Bpeite yio mota T tov x 1 mapdotoon A undevilertal. (Movddeg 8)

ii. Mmopei n mapdotaon A va mtapet Ty Tiuy 2 ; Na arttodoynoete v andvinon coc. (Movadeg 9)

34872. Aiveton 1 elomon kx +3=2x, pe mapduepo kR .
a) Na Moete v eéicmon yio K=1 katyio Kk =3. (Movédeg 13)
B) No artiohoynoste yioti 1 eéiomon sivar advvorm yo K=2. (Movaoeg 12)
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13170. YroBétovpue 611 kGBe keGAaro Tov Katatibetar o€ fvay Aoyaplacud pag Tpamelac, avEavetot
010 Téh0g KBe £ToVg KOTA € % (TO emionuo gmtoko avEnong mov divel dnAadr 1 tpdnela eivar € %).
0) Amodei&te 6T av kataBécovpe ot cuykekppévn Tpdmela Kepdhato X € pe emrokio € Y%, VoTEP

2
€
amo6 0vo €1 Ba elompa&ovpe kepdiao X (1+ mj €. (Movadeg 7)

B) ‘Eva kepdiaio 15.000 € 1o yopilovue oe 600 mocd. To éva and Ta dVo, katatédnke oe po tpanela A

ue emtokio 2% kot to GALO, kataTéOnKe oe o GAAN tpanela B pe emtokio 3%. Yotepa amd 2 xpovio,

elompdybnke, pe Pdon 1o o) epdtNua, Kot amd TG 0vo Tpaneleg cLVOAKO Kepdiawo 15.811 €.

Ovopalovpe y 10 m0cd mov Katatédnie oty tpamela B.

i) Na amodei&ete 6t1 10 1060 Y givan Avon g e&icmong (1, 03% -1,02° ) -y =15811-15000-1,027.
(Movdoeg 10)

ii) Na Bpeite to kepdroio mov katotédnke o€ kabe tpdmela. (Movadeg 8)

14543. KaOe nepirtdg oxéparog aptOuog a ypaeeton otn popen o=2k +1, k axépatog.

a) Na ypayete Toug aptBpoie 3,5,7 g S10poph TETPOYDOVOV dVO AKEPAIMV. (Movéodeg 6)
P) i) Na amodeiete 0TL 1) S1000PA TOV TETPUYDHVOV dV0 SLUOOYIKDV OKEPUIMV 1GOVTOL TAVTO LE EVOV
TEPTTO AKEPALO. (Movddeg 6) A B
ii) Na ypayete tov apBud 2021 w¢ dtapopd 600 TETPUYOVOV OKEPUIDY S LK A
, . RS 0.9
apiOudv. (Movadeg 6) TP

%

v) Xto oynpa ta tetpdmievpo ABI'A ko 'HPK eivan tetpdywva pe
(T'H)=T'K)=v ka1 (BK)=(AH)=1. Av yvopilovue 6Tl TO YPOULOCKIAGUEVO
eUPadOV gival ico pe 10 uPadov evOog TETPAYOVOV TAELPAG 45, va fpebein
TN ToLv BeTcoD axepaiov v.

N

o g
AV AT LWLl

o N N

(Movadeg7)  In

=3
I
<
b |

E&iomoeic pe amorivto

35033. Aivovtor ot tapactdoelg: A =[2x —4| kot B=|x —3| , 6mov o x eivon mporypaticdg apdpos.
a) [No ke 2<x <3 va anodeitete 0Tt A+B=x—1. (Movaédeg 16)
B) Yrapyel X € [2, 3) ®ote vo oyver A+B=2 ; Na aitiohoynioete v andvinon coc.

(Movddeg 9)
\3 5
1308. Aiveroi n mopdotacn: A= + :
BB B

a) No dei&ete ot: A=4. (Movaodeg 12)
B) No AMooete v e&iowon: X +A|=1 . (Movédeg 13)
13169. Av yvopiCovue 611 0 X eivon Tpaypatikog aptOpdc pe 3<X <5, 1ote:
a) Na anodeifete 011 X —5<0<Xx—2. (Movdoeg 10)
B) Na Mooete v e&iowon [x —2|—|x —5|=2. (Movédeg 15)
12917. Aiveton ) séicwon (|0c ~1]- 3)x =a+2 (1) pe napbpetpo aeR.
a) Na Moete v mapanave eéicmon yio o =0 kot o, = 5. (Movddeg 8)
B) i. Na Bpeite yio moieg Tipég Tov a 1oybdel |0c - 1| =3. (Movddeg 8)

ii. Na Moete v e€icwon (1) yuo Tig Tiuég tov a mov Pprikate 6to epdTnuo B)i. (Movéaodeg 9)

15
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14649. Aivetarn mapéotaon K =[x +1+2, émov x e R.

X+3 0vx=>-—1

a) Na deiéete om K = { (Movaodec 12)

1-x, o0vx<—1
B) i. Na obein e&icoon [x—2|=4.

ii. Na Bpeite v tyun g mapdotaonc K av o apBudc X givar Aon g mapomdve eEicmongc.
(Movéodeg 13)

H ticoon X' = «a

14052. @) Na Moete ™y eéicoon x° —1=0. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite yio motec Typég tov X € R oyvet |X| +x=0. (Movddeg 9)
¥) Na Bpeite yio moieg Tipég Tov X € R oydet [x|+ |X2 —l| +x=0. (Movédeg 10)

16
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Eé&wemosic 2°° Babuov
2° Oépa

35100. a) Na Bpeite T1¢ pileg ™ eéicmong —2x* +10x =12, (Movadeg 15)
—-2x% +10x —12
B) Na Adoete v e&icwon: % =0 . (Movdoeg 10)
X j—

1285. To mhtopa Tov £pyastnpiov Thg TANPOPOPIKNG EVOG Gyoleiov ivat x+1

oynuatog opboywviov pe S100TAGELG (X + 1) péTpa Ko X pETPOL.

a) Na ypayete pe ) forfeta Tov X v tepipetpo kot to epfadov ToL TATMORTOC. X
(Movéoeg 10)

B) Av 10 gufaddv TOL TOTOWUATOG TOV EpyacTNnPiov gival 90 teTpaywvikd pétpa, v

Bpeite Tig dacTdoELS TOV. (Movaoeg 15)

1290. Aiveton n e€iowon X° —(A—1)x+6=0, (1) pe mopdpetpo LeR.

0) Av n topandvo e&icwon €xel Abon to 1, va Bpeite 1o AcR. (Movadoeg 13)

B) ' A=2 va Aoete v e&icwon (1). (Movdoeg 12)

34161. @) No Mdoete v eéiowon [2x -1 =3 . (Movédeg 12)

B) Ava, B pea <P sivan ot pileg g e&lowong tov epwtuatog (o), Tote va Aoete Ty e&icmon

ax? +Px+3=0 . (Movédeg 13)

13028. Aivetoun eéiowon ax’ —2ax —2a—-2=0pe ae R" (1).

a) Na Bpeite T1¢ Tipés tov a € R” yio tig onoieg 1 e€icwon (1) éyet piCa to 3. (Movdoeg 10)

B) INo a=2 va Aoete v e&icwon (1). (Movaoeg 15)

1388. Aiveton n e€iowon (8=1)x* =2(A—2)x+1=0 pe nopduetporeR.

a) Na Bpeite ) tiun tov A dote N eicmon va. givatl 1ov Badpoo. (Movddeg 5)
B) Av 1 e€icwon gival 20v Babuov, va Ppeite Tig TWEG TOV A BoTE AL Vo EYEL o StmAn pila. [ Tig
TIUES TOV A IOV PPNKOTE, VO TPOGOI0PIoETE TN OTAY| pila g elomong. (Movédeg 10)

v) ' g Tipéc tov A € R mov Pprikate oto epdtpa (B), va dei&ete 6Tt TO TPLUOVLHO
(8- 7»));2 - 2(k - 2)x +1 elvan pn apvntikod, yo Kabe mpaypoticd aplfpod X. (Movadeg 10)

1412. Aiveton n e€icoon: (7»2 —X)-xz —(XZ —1)-x +A—=1=0, (1) pe mopdpetpo AeR

a) Na Bpebovv o1 tipéc Tov AR, yo tig onoleg n (1) eivan e&iowon 2ov Padpo?. (Movddeg 6)
B) Na amodeitete 61 Y10 11 TIHEG Tov A€ R Tovw Pprikate oto (o) epdTnua 1 (1) maipvet ) popon :
Ax?—(A+1)x +1=0 . (Movédeg 6)
v) Na amodeiEete 611 yio T1¢ TIég Tov A € R mov Pprkate oto (o) epdtnua 1 (1) Exet dvo pilec
TPOYUATIKES KOl AVIGEG. (Movdadeg 7)
6) No mpocdiopicete ti¢ pileg e (1), av avt eivar 20v fabuov. (Movddeg 6)

1440. Aiveton to tpudvopo: f(x)=2x? —(}3 +1)x +A, pue A>0 .

a) Na Bpeite ) dakpivovsa A Tov TpmvOUoL Kot va arodeifete 0TL To TpLdvvUo £xel pileg Oetikéc yo

Kkébe A >0. (Movdoeg 10)
B) Av ot pileg TOL TPLOVOLOL gival TO UK TV TAELPDOV €VOG 0pO0Y®mVIOV TOPAAANAOYPALLOV, TOTE:
i) va Bpeite 10 guPfaddv Tov opboymviov. (Movddeg 4)

il) va Bpeite v mepipetpo I tov opboywviov wg cuvaptnon tov A >0 kai vo anodeiéete ot1 I1>4
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vy Kabe A >0. (Movddeg 8)
iii) yio v Ty tov A >0 mov 1 TEPINETPOG YiveTan ELALOTN, SNAASY iom pe 4, TL GUUTEPAIVETE Y1l
70 0pBoydvio; No aITIOAOYAGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movddeg 3)

34322. Mia vToAOYIGTIKH UNyovh £XEL TPOYPAUUOTIOTEL £T01 DGTE, OTAV EIGAYETAL GE OVTAY EVag
TPAYHOTIKOS aplOuog X, va divel og e&ayopevo Tov aplfud A mov divetar omd ) oyéon:

7»=(2x+5)2 -8 (1)

a) Av o sloaydpevog optBpdc givar to -5, molog givar o e&aydpevog; (Movaodeg 4)
B) Av o e€ayopevog apBuog etvon To 20, Tolog pumopel va givat o €160yOUEVOG; (Movddeg 6)
Y)i. No dei&ete 61 M oyéon (1) pmopel 10odOvapo vo ypapei ot Lopen:

4x* +12x+(25-1)=0 (Movédeg 2)
ii. No amodei&ete OTL 00100 TOTE TN KAl VO, £XEL O EIGOYOUEVOG aptOpdg X, 0 e&ayduevog aptOuog A dev
umopel va givar icog pe 5. (Movddeg 6)
iii. vo mpocdiopicete Tig duvatég TéES Tov eEaydpevov aptfpod A. (Movédeg 7)

33889. ) Na Moete Ti¢ eiomoetg: 3X° —14x +8=0 (1) ko 8x*-14x+3=0 (2). (Movadeg 10)
B) ‘Evag pabntg mopatipnoe 61t ot pileg g e&icwong (2) givat ot avtiotpopol Tev pilov g e&icmong
(1) kot woyvpiotnke 011 T0 1010 Bo 10YVEL Y10 0TTO1001TOTE (EVYAPL EEIGDGEDV TNG LOPPNS
oax® +Bx +y=0(3) kouyx’ +Px +a=0 (4), pe a-y#0. Anodeifte TOV 1GYVPIGUS TOL PAONTH,
delyvovtag oti: Av 0 apBuog p eivan pila g e&icwong (3) kot o -y = 0, T1€:

i)p=0 (Movddeg 5)

ii) o 1 enainBevel Ty e&icmon (4). (Movédeg 10)
p

13320. Ocwpodpe tig ebiomoetg ax” +Bx +y=0 (I) kon yx* +Px +o =0 (II) 6mov a, B, y eivor pn
undevikol axépaiot, e o #y .
o) Na arodeitete 0T 01 Topandve e£loMGEl £xovv To 1010 TAN00g pridv. (Movddeg 8)

B) Av o apBudc p =0 eivon pila g (I) va dei&ete 61 0 1 givan piCa g (1) (Movddeg 9)
p

v) No anodeiéete, pe anaymyn o€ dtomo, ot kapio amod Ti¢ eélomaoelg (1), (II) dev pmopel va €xel w¢ pia
TOV aptOpud J2. (Movddeg 8)

12683. H de&apevi TOV TapaKGT® CYNLOTOG EXEL CYNLLOL
opfBoywviov mapariniemimédon pe Pdon tetpdymvo kot
Vyog {00 e 1o éva TETOPTO TOL UNKOLG TNG.

a) Av n deEapevn éxet Oyko 16m? | va Bpeite tic
Ol0OTAGELG TNC. (Movéioeg 8)

B) Adyo EAhenymng ydpov 1 SeEaEV] AVOKATACKELALETOL S R
ue Paon opboydVIO TAPUAANAOYPULUUO Kot VYOG 2 HETPAL. T
Av 10 TAdTOG TNG VNG de&apevig elvar Katd 2m B
LIKPOTEPO OO TO PNKOG TNG VITOAOYIOTE TIG O100TAGELS TNG
Bdong mpokeévon o dykog vo mopapeiver 16m3 .

Mrikag

(Movddeg 9)
¥) Av n véo deEopevi] mepiéyel 10me® metpéhono vo Ppeite To Dyog TS 6TdOUNG Tov TETPEAioL péGH 6N
de€apevn. (Movddeg 8)
14651. Ovmhevpés Xy, X, evog opboymviov maparlknloypappov givar ot pileg g e&lomong

1
x° —4(X+ij+l6=0 , pe A>0.
a) Na Bpeite:
i) Tnv mepipetpo IT tov opBoywviov GuvapTHGEL TOL A. (Movdodeg 6)
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ii) to eppadov E tov opboywviov. (Movadeg 6)
B) Na anodei&ete 60t1 I1>16, yuo kibe A >0 . (Movddeg 7)
v) I'a mowa T tov A 1 mepipetpog I1 tov opBoywviov yivetan eldyiotn, OnAadr| ion pe 16; T propeite
vo eite T0TE Yo 10 opHoymdvio; (Movddeg 6)
, , , , , ., o+l o«
14406. Aivovtor ot pn pndevikoi mporypotikoi apOpoi a, B, pe o # B yio toug onoiovg 1oydet: 571 = E .
+
a) No arodei&ete 6T1 o1 apBpoi o kKo B lvan avtictpopot. (Movddeg 5)
022 ( Ba )8
B) Na vroroyicete Tnv Ty g Topdotacng K = TB)ZS . (Movddeg 7)
o (o
v) Av gmmAéov ot un pndevikol apBuoi a kot B exepdlovv To ufkn tev TAevp®dv opboywviov
TOPOAANAOYPAUUOD pE GBpotoua g V0. TOLG VITOAOYIGETE. (Movddeg 8)
0) No Bpeite Tov apOuod mwov mpénel vo tpochicete 6To o N 670 B, £T161 MoTE TO 0phoyMdVIO
TAPOAANAGYPOAULO VO YIVEL TETPAY®VO. (Movddeg 5)
34327.a) No Moete ™y eéicoon: x> —3x-4=0 (1) . (Movadeg 10)
B) Atvovtot ot opdonpot op1Bpoi o, P yio Tovg omoiovg oydet: o —3ap —4p* =0.
i) No amodei&ete 0Tt 0 optOpog % givar Aon g e&iocmong (1). (Movédeg 7)
il) No artiohoynoete yati o o givot TeTpomAdoilog tov B. (Movédeg 8)
34390.AtveTon opBoymVIO pE SLOGTAGELG K KL A TOV 0010V 1 TEPIUETPOG A A A
etvan [1=14 cm kou pio drrydviogd =5 cm. :
a) i. Mg yprion g tantdtrog (K + K)z = k? +2kA+ A7, va deifete 6TL Y . 5=5 .
0 gpPadov E tov opboywviov woydet E =12 cm?, (Movddeg 7)
ii. Na aitiohoyfioete yiati ot Tig S106TAoEIC K Kot A Tov opHoywviov givat
pilec ¢ elicmong X* —7x+12=0. (Movédeg 7) ® g r
iii. Na Bpeite 11¢ daotdoeig k kot A Tov opboymviov. (Movadeg 4)
B) No dei&ete 611 éva opBoymvio pe mepipetpo I1=14 cm mpénet va Exet epPadov E < 47? .
(Movéadeg 7)
34544, Atvetarn e€icwon : X° —2Ax +4(A—1) =0 (1) pe dyvooto T0 X Kot mopdipetpo A € R.
a) No amodeifete 6T 1 Sakpivovso g eéicwong (1) sivarn A = (20 —4)%. (Movdadeg 7)
B) Na. Bpeite To0 mAin0oc tov primv g egicwonc (1) yio Tig S1apopeg TIUES TG TOPAUETPOL A .
(Movdioeg 9)
v) No amodei&ete OTL Yo OTOONTOTE TN TNG TAPOUETPOL A 0 optBUdg X =2 eivat Avon g
e€lomong (1). (Movddeg 9)
3° Ofpa
14749. a) i. Na Bpeite yua moteg Tipéc tov X € R, opileton n mapdotaon: A = X| | . (Movddec 9)
X —|X
ii. T 11 Tipég Tov X Y Tig onoieg opiletan  Topdotacn A , va deilete 611 A= 5 (Movdadeg 7)
x* 3
B) I'a x <0, va Woete v e€icwon: T = EX +2. (Movéaodeg 9)
X —|X
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2
14578. ) No Bpeite yia moleg Tuég Tov x opileton n tapdotoon I= 2): ! + % . (Movadeg 10)
X" =X —X
. , , , ) 2x°-1 1
B) T 116 Tpég Tov X oL PprIKaTE GTO ) EPMOTNUA, VO AVGETE TV e&lowon: —; + T x =0.
X“=x 1-X

(Movéwoeg 15)

E&wemosic mov avayovror o€ 200 Badpov
4° O¢pa,

33826. a) Atveton 1) duretpdryovn eéicwon: X* —8x* —9=0. Na dsifete 6111 £&icmon ot &gt dH0
uovo mpaypatikég pilec, Tig omoieg Kal va TPoGolopiceTE. (Movadoeg 10)
B) [evikevovtog To TapPAdELY Lo, TOV TPOTYOVUEVOL EPMTNLOTOC, BE@povLLE T diteTpdymvn e€icmon):
x* +Bx* +y=0 (1) pe mopopétpovg P,y € R . No deiéete dtiav y<0 to1e:
i) B> —4y>0 (Movédeg 3)
ii) n e&lomon (1) éxel 500 pPOVO SaPOPETIKES TPOYLOTIKES pilec. (Movadeg 12)

Tonow Vieta

34436. Aivovtai ov apifpoi: A= c 1 kot B=—— .

+5 5-

%ll—‘

a) Na deitete otu:

i)A+B= 1 (Movédeg 8)
2
. 1
i) A-B=— Movédeg 8
) 20 ( <8
B) Na xataokevacete pa eéicmon 20v Baduov pe pileg tovg apBpodc A kot B. (Movdideg 9)

34920. Atveton o tprdvopo 2x° +x -1 (2).

a) Av X;,X, givon pileg tov Tprovopov (1), va Bpeite v Ty TV TOPACTAGEDOV X, + X, , XX, KoL

L + 1 . (Movéoeg 13)
Xl X2

B) Av & =-1 kot 3 =2, va Bpeite pia e€icmon 2°° Babpov mov va, £yet pileg Tig L Kot S .
Xl XZ Xl 2

(Movdioeg 12)

1280. Eotm a, B mporypatikoi aptduoi yia tovg omoiovg ioydovv: o+ B =2 kot o’f +op’ =-30 .
o) No arodeitete ot1: o-p=—15. (Movdioeg 10)

B) Na kataokevacete e&icwon devtépov Paduov pe pilec tovg apdpovc o, B kot vo, toug Ppeite.
(Movaddeg 15)

35038. Ecto a, B mpaypatikol optdpoi yio Tovg omoiovg woyvovv: a-f =4 kat o’p+ap? =20 .
o) Na arodeitete Ot 00+P=5. (Movaoeg 10)

B) Na xataokevdoete e&icwon 20v Babuod pe pileg Toug apBpovg a, B kot va tovg Ppeite.
(Movdioeg 15)

1316. Eoto o, B mpaypoatikoi aptOuoi yio tovg omoiovg ioyvouv:
o+B=-1 wor o’p+2a°p* +ap’®=-12
o) Na arodeiete ot a-f=-12. (Movédoeg 10)
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B) Na kataokevdoete eicmon 20v Babuod pe pileg Tovg apBpovg a, B kot va toug Bpeite.
(Movadoeg 15)

34150. Atvovtot Vo mpaypaticoi aptduoi a, B tétotor dote: a+pf =12 kar o’ +p* =272,

a) Me ) Bonfela g TaLTOTNTOC (a + B)2 =a® +2af +Pp?, va deifete 611 a-B=—64. (Movadec 8)

B) Na xatookevdoete pua e&icmon 2o0v Babpov mwov yxet pileg tovg apBpovc a, B . (Movédeg 10)
v) Na npocdiopicete toug apBpois a, f . (Movadeg 7)
34154. Aivovtar ot opBuoi: A= _t ko B= L

' 347 3+47
a) Na deiete 0t A+B=3 a1 A-B= % . (Movadoeg 12)
B) Na xataokevdoete pa e&icmon 20v Pabuov mov xet pilec Tovg apiBuovg A,B . (Movéoeg 13)
1359. a) No Moete v eéicwon [x —2| = 3. (Movédec 10)

B) Na oynuaticete e&iocwon devtépov Pabuod e piles, Tic pileg g e€lomong Tov o)ep®TALATOG.
(Movadoeg 15)
14577. Aivetou 1 e&icoon X° —x—-2=0 (1).

a) Na deitete 0T 1 e&lomon €xet pila Tov apOud -1 . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite kou T devtepn pila g eicmong (1). (Movddeg 8)
x*—x-2

v) Na amlomowoete TV mopdctacn: A= yX#0, x=-1. (Movédeg 9)

X% +X

1407. Téooepic abAntéc, o Apybpng, o Basiing, o I'dpyog kat 0 AnpnTpng TepUATIcOV G EVOV 0ydVOL
dpopov pe avticToryovg xpovoug (o€ Aemtd) t,, tg, t. kot t,, yia Toug omoiovg 1xvovY 01 GYEGELC:

t, +2t

ta<tg, t,="2""L xa|t,—t,| = [t,—t,] .

. , . t, +1; .
a) i) Na deiéete oL t, = 2| (Movddeg 5)

ii) No Bpeite ) ogpd pe v omoio teppdTicoy ot abAnTéc.

No a1TI0A0YNGETE TNV OTAVINGT GO, (Movaoeg 10)

B) Atveton emmAéov OtLoyden: t, + t;=6 wou t,-t;=8 .

1) Na ypawyete pio e€icwon 2ov fabpod mov et pileg Tovg apbpovg t, ko tg. (Movddeg 5)

ii) Na Bpeite Toug ¥pOvVOLS TEPLATIOUOD TV TEGGAP®Y UBANTOV. (Movadeg 5)

1431. Aiveton n e&iomon X* —4x+2-2> =0 (1) pe nopdpetpo AeR.
a) No anodei&ete 011, Yo omoladnmote tipn tov AR, 1 (1) éxer 6vo pilec dvicec. (Movaoeg 10)
B) Av X, xat X, etvon ot pifeg g e&lowong (1):
i) No Bpeite 10 S=X, +X, .
if) No Bpeite 1o P =X, - X, ®G Guvaptnomn 100 Tpaypatikod aptopod A . (Movadeg 5)
v) Av 1 uia pifa g e&iowong (1) gival o apOuog 2 + J3 tote:
i) va amodeilete 6TL M GAAN pila g eiomong (1) eivor o apBudc2 — J3.
il) va Bpeite 10 A. (Movaodeg 10)

14759. Atvetarn ovvépmon f(x)=3x" +6ax + 6B, a.pe R,
) Na deitete 6t f(a)+f(B)=p* -36. (Movédeg 8)
B) Na Bpeite Tig Tipég tov a,p € R ya t1g onoieg f ((x) + f(B) =p*-36. (Movddeg 6 )
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YAva=2«xup=-6

i. Na Moete myv e&iooon f(x)=6x. (Movédeg 6)
" ] , , . ] . , 1 1 1
il. Av X;,X, ot pileg g e&icmong tov epoThpatog i), vo dei&ete OTL Ioyver — + — = rs
Xl X2
(Movddeg 5)

34310. Atvetou n e€iowon Ax® + (21 —1)x +A—1=0, pe Tapbpetpo A e R —{0} .
a) Na deitete 0T1 1) drokpivovosa A tng e&iowong eivor ave&aptntn tov A, Oniadn otabepn.

(Movddeg 8)

B) Na mpocdiopicete Tig pileg ™ e€lomong cuvapTAGEL TOL A. (Movddeg 7)
v) No Bpeite yio moteg TYHES TOL A N amdoTacn TV pLodv g e&icmwong 6Tov dEova TOV TPAYLUTIKGV
aplBuov gival ion pe 2 povadec. (Movédeg 10)
33854. Aivovton n e€icwon: X° —2X+A=0 , e mapduetpo A<1.
a) No anodeilete 011 1 e&icmon €xet 600 pileg X, X, dAPOPETIKEG HETALD TOVG. (Movddeg 6)
B) Na anodeifete 611 X, +X, =2 . (Movddeg 4)
v) Av vy Tig pileg X, X, woyvet emmAéov | X, — 2| X, +2| tote:

i) No dei&ete O6tL X, —X, =4 . (Movadeg 7)

i) No mpocdiopicete 11 pileg X;,X, TV Tiun TV A. (Movadeg 8)
33585. Atvovton 1) eéicoon: ax’ — (a2 - 1) x—a=0 ue napapetpo o= 0.
o) Na anodeilete 0T 1 droxpivovoa s e€lowong etvar A = (az +1)2 . (Movadeg 5)
B) Na anodeiete o1t 01 pileg g e&iowong etvon P, =a kot p, = A1 . (Movaideg 10)

o

v) Na Bpebovv ot Tipég Tov a dote |pl - p2| =2 . (Movaéodeg 10)

12912. a) Aivetou ) Srtetphyovn elicmon X* —7x* +12 =0 . Na Ssifete 611 1 e&icmon ot éxst
TEGGEPLS OLAPOPETIKEG TPAYLATIKEG PILEG, TIC OTTOIEC KOl VO, TTPOGOLOPIGETE. (Movaoeg 10)
B) I'evikevovtog 10 mTapddetypo Tov TPoTyoOUEVOL EPMTNLOTOS, Oempovpie T dtreTpdywvn eElcmon:

x* +PBx® +v=0 (1) pe napapérpovg B,y € R . Na Seitete ot Av B <0 kony > 0 kan B2 —4y >0, 161
e&iowon (1) €xel téooepig dropopetikés mpaypatikés pilec. (Movdodeg 15)

14490. Eotm Q 10 60vOA0 OV €€l WG oToLXEl0 TOVG 0PBLODG OV givan ot evei&elg vog Laptov.

o) Na ypayete pe avaypapr| to chvoro Q. (Movdideg 5)
B) Atveton n e&icoon X* —2X+A-2=0, ue AeR. No Bpsite:

i) To ochvolo A mov Tepiéyel oG oTolyein TIg TIHES Tov A e, av emmAéov yvopilete 0t N eEicmon dev
éxel mpaypotikeg pides. (Movaoeg 10)
il) Tnv mpaypatikn tiun tov A, av 1 e&icwon éyel pileg aviioTpoped. (Movdideg 6)
v) ' v Tyum tov A mov Bprkate oto epdtnua B ii) va vroAoyicete Tig pileg g eicmong. (Movadeg 4)
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ANIZQYEIX

Avicoogig 1°° fadpov

. , X 1
1357. Aivovtat ot avichoelg 3X—1<X+9 kot 2— > <X+ 5
a) Na Bpeite tig Aoglg Tovs. (Movédeg 15)
B) Na Bpeite 10 GOVOAO TV KOWV®OV TOVG AVCEMV. (Movdoeg 10)

4° O¢pa,

13312.Atveton m g&icoon x> —6x+A =0 (1) omov L e R
a) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A 1 e€icmon (1) éxet mpaypotikég piec.

(Movadeg 7)
B) Av dbo mpaypotikoi aptBuol a kot B €xovv atabepd dbpoicpa 6 Kat yivopevo a - =A, Tote:
i. No dgiete 0T1 a-f<9. (Movadeg 6)
ii. No dgiete 0TL - =9 av kot povo av a = f. (Movéadeg 5)
v) Na dei&ete 011 amd 6o Ta 0pBoydVie TAPOAANAGYPALLE LE SIACTACELS O, B Ko TepipeTpo 12,
UEYOAVTEPO EUPAOOV EYEL TO TETPAY®OVO. (Movddeg 7)

AVIGOGELC NE ATOAVTO,

2° O¢pa,
1243. @) Na Moete v avicoon | x—1]>5 . (Movadec 8)
B) Na. Bpeite Tovg ap1OUovE X OV améyovv amd T0 5 andoTacn UKPOTEPT TOL 3. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite T1g K0owvég Avoetg v () Kot (B). (Movddeg 8)
1284. a) Na Moete v avicoon |X + 4| >3 . (Movadeg 12)

B) Av a>-1, va ypayete v napdotoon A = ||(1 + 4| - 3| yopic amodlvteg THEG. Naol aTIOAOYNOETE TO

GLALOYIGUO GOG. (Movédeg 13)

34148. a) No MoeTe TIC 0VIGOOELS KOl VO, TOPUSTAGETE TIG ADGEIS TOVE GTOV AEOVA TV TPUYLATIKOV
aplopov:

i) | 2x-3[<5 (Movédeg 9)

i) | 2x—3>1 (Movédec 9)

B) Na. Bpeite Tig TIHEG TOV X Y10 TIG 0TTOIEG GLVAANOEVOLY 0L TAPATAV® AVIGDGELS. (Movéoeg 7)

34149. a) Na Moete v elicmon: 2x° —x-6=0 (1). (Movédeg 9)

B) Na Adoete v avicoon: |X —H <2 (2). (Movddeg 9)
v) Na e&etdoete ov LTAPYOVY TIUEG TOV X TOL TKAVOTOL0VV TavTdypova Tic oxéoels (1) kot (2).

(Movddeg 7)

1355.a) No Adoete v avicoon |X - 5| <2. (Movddeg 8)

B) No. Mboete v avicwon |2-3x|>5. (Movédeg 8)

v) No napactioete T AOGELS TV dVO TPONYOVUEVOV OVIGCDGEMY GTOV 1010 AZ0Va TV TPAYLATIKOV
aplBuov. Me tn Bondeia tov a&ova, vo Tpocdlopicete T0 GHVOLO TOV KOOV TOVS AVCGEMV Kol VO TO
OVOTTOPOCTACETE LE SLACTNUO 1) EVOOT) JUCTNUATOV. (Movéaodeg 9)
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1365. a) Na Aoete v avicoon (X —% <4 . (Movéadeg 9)
B) No Avoete v avicwon: |X + 5| >3. (Movadeg 9)
v) No Bpeite T1g KOWEG AMDOELG TOV OVIGCOCEDY TOV EPOTNUAT®OV () Kot (B) pe yprion tov d&ova TV
TPOYUATIKOV aplOUdV Kot VoL TIG YPAWETE LE TI LOPOT| SIOGTHLOTOG. (Movadeg 7)
1367. @) Na Moste v e&icoon: [2x —4|=3|x 1| . (Movddeg 9)
B) No Avoete v avicoon: | 3x— 5| >1 . (Movédeg 9)
v) Eivaw o1 Moegig g e&iowong tov (o) epmtipatog kot Aeelg g avicwong tov (B) epotuatog; No
OITIOAOYTNGETE TNV OTAVTNON OaG. (Movadeg 7)
, , 3-2X% .

13025.a) Na Moete v avicoon — Z >5. (Movadeg 10)
B) No Avoete v avicmon |—X —ZIJ <23. (Movaddeg 10)
v) No Bpeite Tig TIHEG TOV X Y10 TIG 0TTOlEG CLVAANOEHOVY O TAPATAV® AVICDGELS. (Movddeg 5)

14295. @) Na Stotvundoete ye@UeTpIKd To {NTOvUEVO TG avicmong |X —H > 6 ka1 6N cvvEKELn va Ppeite

T 0éom ToV TPayHaTIKOD APl X TAV® oToV GEoVa, ETAEYOVTOG Ui OO TIG TOPUKATM
OVOTOPUGTAGELG:

-4

1 - T

2 ( | (Movaédeg 12)

B) No amodei&ete adyePpikd TV 0mGVTNON GG GTO 0) EPMTNLUCL. (Movaioeg 13)

14319. Aivetoan avicwon |2x —5/<3

a) Na Avoete v avicoon. (Movadeg 12)

B) av 0 apBudc o ivar o Aven g avicwong vo. fpeite 1o TIPSO TOL Yvouévon: A = ((x - 1)((1 -5 )
(Movaédeg 13)

33893.a) Na. Bpeite Tovg Tpaypaticodg oplpodg X yio Tovg omoiovg oyvet [X —4| < 2. (Movédeg 7)

B) Ocwpodpe TpaypaTikd optBpd X TOL 1 ATOSTACT] TOL 0O TO 4 GTOV AEOVA TV TPOYUATIKOV aplOudv
glvon pukpotepn omd 2.

i. Na deifete 611 3X—4>0. (Movadeg 5)
ii. Na amodei&ete 6t1 M andoTaoT TOL TPUWTAAG10L ToL aplBpod avTod amd 1o 4 gival peyoldtepn Tov 2 Kot
pikpdtepn tov 14, (Movddeg 5)

iii. Na Bpeite peta&d moiwv opiov mepiéyetor n Tun ™ amdotacng tov 3x and to 19.  (Movadeg 8)

13474. Atvovtan ot avichoeig |x —1| < J3 (1) ko 3 —X—;4 <0(2)

a) Na Aoete v avicwon (1). (Movéodeg 5)

B) Na oynuaticerte e&icwon dgutépov Pabpod e pileg T pikpdTepn Kot tn peyaArvTepr Avon g (1).
(Movadeg 5)

v) Na Bpeite Tig Kowég Avoelg twv ovicdsemv (1) kat (2). (Movéaodeg 7)
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0) No amodeilete 0TL v o1 ap1Bpoi a, B eivan kowvég Adoelg twv ovicdoemv (1) kot (2) Tote Kot 0 aptBpde

So+4p glval emiong Kown Adon TovG. (Movddeg 8)

14650. @) No Moete v avicwon: [x—1/<3 (1). (Movadec 7)

B) Na aneucovicete T0 GUVOLO TOV AVGEMV TNG AVIGMONG OLTHG TAV® GTOV AE0VA TOV TPOYHOTIKOV

plOUOV KOl VO EPUNVEVGETE TO AMOTEAEGHLA, LE BACT TN YEDOUETPIKT OMUOGIO TG TOPACTACNS |X —H .
(Movddeg 5)

v) Na Bpeite 6A0VG TOVG OKEPALOVG X TOV TKOVOTOLOVV TNV AVICMON |X —ZIJ <3. (Movddeg 5)

0) No Bpeite ToVg 0KEPALOVG X TOL IKAVOTOLOVV TNV aVIGMON ||X| —1| <3. No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON

cOG. (Movddeg 8)

14601. Av yia tov mpaypatucd apBpod x wydet [2x -1 <1 , to1e:
a) No amodeiete 611 O<x <1. (Movadoeg 12)
B) Na SratdEete amd T0 pKpOTEPO TPOC TO HEYUADTEPO TOVG OPlOpOVC: 1, X, X° . (Movaoeg 13)

14753. Aivovtar ot mparypotikot aptdpot x yo Tovg omotovg woydet 2|x|—2<0 (1).

) Na deitete o x €[-1,1]. (Movédec 10)
B) Na dei&ete 611 OAoL 01 TpaypaTikoi aptBpol wov wkevorolovy v (1) anéyovv amd 1o -3 andotacn 1o
TOAD 4. (Movadeg 5)
v) ' Toug Tpaypatikovg aptdpovc X wov wavorolovv Ty (1) va ypayete Ty mapaKdto Topactacn A
YOPIG TIg amdAvTeg TIpEC. A = |2X - 3| - |4 - 3X| y (Movaéodeg 10)
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IMapayovromoinon TprOvVOHOV
2° Oépa

2
X —4x+4
1250. Aiveton n nopdotoon: K=———— .
nmep " 2x* —3x -2
a) No. TapayovIonomoceTe To Tpidvpo 2X° —3X —2 . (Movdoeg 10)
B) o moteg Tipég tov X e R opiletan n mopdotaon K; Na aitioloynoete tnv ondvtnon oag.
(Movddeg 7)
v) Na amlomowcete v mtopdoctacn K. (Movddeg 8)
1273. Aiveton to Tpidvopo —x° + (\/5—1)X + \/§ .
2
a) Na arodeilete 6T1 1 Stokpivovoa tov Tpiwvopov givor: A = (\/5 + 1) . (Movaéoeg 12)
B) No mtopoyovTomoGETe TO TPUDVULLO. (Movaodeg 13)
14474. Aiveton to Tprdvopo 2X° +3X =5 |
a) Na egetdoete av to 1 givar pila Tov Tpovipov. (Movédeg 12)
B) Na moporyovtomomceTe 1o TPLOVLLLO. (Movédeg 13)

AgvtepoPaduiec avicmoeL
2° Oépa

1271. Aivovtou ot avichoelg: —X> +5x —6<0 (1) kou X* —16<0 (2).

a) Na Bpebovv ot Aoeig v avichoemv (1), (2). (Movédeg 12)
B) Na mapoaoctadodv o1 Adoelg Tov avichoemv (1) kat (2) mdveo otov AEova TV TPAYUOTIKOV aptOUdV Kot
va. fpebolhv o1 KOWEG ADGEIS TMV TOPOTAV® OVICHCEDV. (Movdoeg 13)
1291.a) Na Abei n e&iomon: X* —x—2=0 . (Movadec 8)

B) No Mbsi ) avicoon: X* =X —2>0 Ko Vo TOPACTHCETE TO GHVOLO ADGEDV TG GTOV GEOVA TOV
TPOYUATIKOV aplOpdv. (Movaédeg 12)

, 4 . , , . 4 .
v) No tomofetioete t0 S GTOV GEOVA TOV TPAYRATIKOVY optOpdv. Efvar to 3 Adon g avicwong Tov

gpotpatos (B); No artioAoyNcETE TV AIAVTNOT GOC. (Movddeg 5)

35030.a) No. amodeiéete 6Tt X° +4X+5>0, yua kdfe X e R (Movadeg 10)
B) N ypduyete yopic amdivteg TG v mapdotacn: B=[x* +4x + 5| - |x2 +4X + 4| . (Movadoeg 15)

35035. Atvetat to tprovopo: f(x)=3x*+9x-12, xeR .
o) No Avoete v avicwon f(X) <0 kot va Tapaoctioete 10 6OVOLO TV ADGE®V TG 6Tov GEova TmV

TPOYUATIKOV aplOudv. (Movadoeg 13)
B) Na eléyEete av 0 apOuog 3/5 glval Ao g avicwong Tov epmTHHaToc (a). No 01TloAoYNGETE TNV
OTAVINGN GO, (Movaiodeg 12)
34162.a) Na Moete Tig avichoetg: [2X -5/ <3 kar 2x* —x—1>0. (Movddecl6)
B) Na Bpeite 11 KOWVEC ADOELS TOV AVIGOGEDY TOV EPMTAIATOS OL). (Movéoeg 9)

1356. Atvetau to Tpidvopo 2X° —3x +1,
a) Na Bpeite t1¢ pileg Tov. (Movdoeg 10)
B) Na Bpsite Ti¢ Tiué Tov X € R yia T1g omoieg: 2x> —3x +1<0 . (Movddeg 5)
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1 3
v) Na e&etdoete av ot apBpol T Kol —— sivar Woelg g avicmong 2x° —3x+1<0. (Movédeg 10)

|x+]4_|x+]j+4_2

1363. a) No Aoete v e&icwon: 3 c 3 (Movédeg 9)
B) Na Avoete v avicwon: —x* +2x+3<0 . (Movédeg 9)
v) Na e€etdoete av o1 Moeig g e&iomwong tov (a)epomuatog eivat Kot AVceLg Thg avicwong tov (B)
EPOTALATOC. (Movédeg 7)
12722.0g0podpe 1o tpidvopo f(x)=x*—x-3.

) Na Bpeite 116 pieg tov f(X). (Movédec 12)
B) Na emhvoete Ty avicwon —2f (x)<0. (Movéadeg 13)
12976.a) Na moporyovTomomoeTe 10 TpIdvupo 2X° —X —1. (Movadeg 12)
B) No. Aboete v avicwon X (1-2x)<-1. (Movédeg 13)
13321. a) No Moete v eéicoon X* —16=0 . (1) (Movédeg 8)
B) No Moete ™V avicoon X° +3x <0 . 2 (Movédeg 9)
v) Na eéetdoete edv o1 Avoelg s e€icmong (1) elvor ko Avoelg tng avicmong (2). (Movéioeg 8)
14189. a) Av x> —=3x -4 <0, va deifete 611 —1< X <4. (Movédeg 12)
B) Alveton n Ttopdotocn A =|2X + 2| + |X - 5| LLE TIG TIHEG TOV X VoL ETaANBgboVY TV avicmon Tov
epotpatog o). No amodeifete 0t A=X+7 . (Movaédeg 13)
34919. a) Na Moete v avicwon x° -10x+21<0 (1). (Movédeg 13)

B) Av n avicwon (1) €xet Moelg Toug aptdpodc X yio Tovg 0moiovs 1oyveL 3< X <7 Kot 0 aptfpdg X gtvo
Adon G Tapandve avicwong, va Seifete 6L Topdotacn A =|x —3|+|x —7| ivar otabepn, dnhadn
ave&aptnTn Tov X. (Movaédeg 12)

1409. Mo pukpn petodikn oceaipa ektoéevetan katakdopvea and to dapoc. To Hyoc y (6€ m) 610 0moio
0a Bpebei n ceaipa T ypoviky ottyun t (o€ sec) uetd v extdEevon, divetar and Tt oyéon: y = 60t — 5t

0) Metd amo mOc0o xpovo 1 ceaipa Oa eravéAdeL 6To £00.pOC; (Movddeg 8)
B) [otec ypovikég otrypéc n ooaipa Oa Ppebdei oto vyog y = 175 m; (Movdideg 8)
v) No. Bpebei 1o ypovikd didotnuo ot d1dpKeELe ToV 0moiov 1 ceaipa Ppicketal 6€ VYo HeYaADTEPO OO
100 m. (Movddeg 9)

1425. Atvovtor ot avichoelg: 2 < |X| <3 ko X* —4x <0.

a) Na Bpeite Tig AMboelg Tovg. (Movdioeg 10)
B) Na dei&ete 011 01 avicdoelg cuvoinBebovy Yo X € [2, 3] . (Movadeg 5)

Y) Av otapilBuol p; kot p, AVAKOLY GTO GHVOLO TV KOOV ADGEDV TV VO AVIGMOGEMY, Vo deileTe OTL

Kot 0 apliuodg leerz glval kown tovg Avon. (Movdioeg 10)

1426. Aivovtar ot ovicdoeg : [X +1 <2 ko x* —x—2>0.
a) No A0cETE TIg aVIGDOOELG. (Movdoeg 10)
B) Na dei&ete 0TL 01 avio®oeLg cuvaAnBebovy Yo X € [—3, —1) . (Movéodeg 5)
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Y) Av ot opOpol p; Kat p, AVKOLY GTO GOVOAO TOV KOOV AVGEMV TMV OVO AVICMGEMYV, Vo deiEeTe OTL:
p.— P, €(-2,2) (Movadeg 10)

1436. a) No. Moete v avicnon: X° < X 6T0 GOVOAO TMV TPAyHUTIKOV aptOp®Y. (Movédeg 8)
B) Aiveton évag mpaypoatikds appog o pe O<a<l.

i) No BdAete 6N 6€1pd, 0o TOV PIKPOTEPO GTOV HEYAADTEPO KOl V. TOTODETNGETE TAV®D 6TOV GEOVO TV
TPOYUATIKOV aplBudv, toug apBpoie: 0, 1, a, az,\/a . Na artiohoyn|cete TNV amdvTnon 6og Le T
Bonfela Kot ToL EPOTAUATOC o). (Movédeg 10)

ii) No amodei&ete 0T 1oy0EL | avicOTNTOL: A+a<1+o. (Movédeg 7)

14963.Aivetan 1) eicwon |x —4|—|x—2|=2.

0) No Sl0TuTMGETE YEMUETPIKA TO {NTOVUEVO TNG TOPUTAV® ££ICMOTC. (Movddeg 8)
B) No artiohoynoeTe YEOUETPIKE OTL 01 AVGELS TNG TTopandve e&icmong eivat OA0L o1 TpoyUaTiKol aptdpol
7oL aviKovy 610 (-, 2] kot pdvo avtoi. (Movadeg 8)

) Av Y10, Tov TpaypaTikd opdpd X 1oyver ot [X —4|—|x —2| =2, tote va deifete 611 X° —6X+8>0 .
(Movddeg 9)

34325. Atveton n e€icoon: X* —X +A—» =0, pe mapaustpo AR (1)

a) Na Bpeite ) dakpivovcsa A g eicmong kot vo amodeilete 6t eicmon  €xet pileg TPOyHOATIKEG Yol

kabe L eR. (Movdoeg 10)
B) ' mowa T tov A 1 e&icmon (1) €xel 8o pileg ioeg; (Movddeg 6)
Y) Av X, X, etvan ot pileg g mapandve e&icmong (1), T0te va Ppeite yia moteg TIES TOV A 1Y VEL
0<d(x,,x,)<2. (Movédeg 9)

34323.Atveton 1o pidvopo f(x)=x>—x +(K — Xz), LeR

a) Na Bpeite ) dakpivovsa A Tov TpL@VOLOL Kot Vo 0modei&ete OTL TO
TpLOVVLO €xel pileg mpayuatikég yio ke A eR. (Movdoeg 10)
B) ' mowa Tipn Tov A To TpLdVLLLO €xEL dVo pileg ogc; (Movadeg 6)

1 , . . , ,
v) Av = 2 Kot X, X, etvan ot piCeg tov mapandve tpiovopov pe X, <X, , TOte :

i) vo omodei&ete OTLX, < LZXZ <X, (Movadeg 4)
i) va SrotdEete amd Tov KPOTEPO TPOG TOV UEYAAVTEPO TOVG opLOong
X, +X
f(xz),f( il Zj,f(x2+1) (Movédec 5)

34319.0cmpovpe to tpidvopo f(x)=3x*+kx —4, e napapetpo Kk eR.

a) No arodei&ete OTL Y10 OTOLOONTOTE TIUT TOV K, TO TPLOVLUO £XEL PILEG TPAYLOTIKEG KOl GVIGEG.
(Movadeg 10)

B) Ot pilec Tov TpLOVOHOL €lval OpOoTIES 1) €TEPOOTES; N OLTIOAOYNGETE TNV OMAVINGT COC.
(Movadeg 5)

v) Av X, xat X, givor ot pileg Tov Tprovopov kat a, B dvo mpaypotikol apduoi dote vo 1oyt

a<X; <X, <P ,va npocdopicete T0 TpdoNLO TOV YIvOopEvov: o - (a) -B-f (B) .No artioloynoete v

OTAVINGON OO, (Movdioeg 10)

33712. Atveton o tprdovopo: X° + Px + P?, 6mov PeR .

a) No vmoloyiceTe T d10KpivOLGH TOL TPLOVOLLOV. (Movadeg 4)
B) i) Av B =0 11 umopeite va ngite yio To TPOGNUO TOV TPLOVOLLOV; (Movddeg 7)
ii) TIog alAaler n oandvinon oag oto gpatnua (i), 6tav = 0. (Movadeg 6)
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¥) Me ) Bon0sia g amdvinoti 6to epdnua (B), vo amodeifete 6Tt 16yvel N avicodTTa o + of + B > 0
Y10 OTTOLOVGONTOTE TTPAYLLATIKOVS aplBovg a, B mov dev glvar kot o1 dvo tavtdypova 0.  (Movadeg 8)

33711. Aivetor 1o Tp1dVORO: X —2X —8
o) No Bpeite To TpOGN O TOV TPLOVOUOD Y10 TIS SAPOPES TULEG TOV TPOYUOTIKOD aplfpoD X .
(Movédeg 10)

, €fvar ) TiUM ™¢ TapdoTacng: k2 — 2k —8 undév, Oetcdg 1) opvnTikdg apdpoc; Na

B) Av k= — 8889
4444

OITIOAOYNGETE TNV ATAVTNG GOG. (Movadeg 8)

) Av 1oy0et — 4 < p <4, 11 umopeite v METE Y100 TO TPOGNO THG TIUAG THG TapdoTaong: pu° — 2|u| -8; Na

OITIOAOYNGETE TNV ATAVTNON GOG. (Movadeg 7)

33698.Atveton 1o pidvopo f(x)=x*-6x+1-3, ue AeR.

a) No vmoloyicete 1 dlakpivovsa A Tov TPLOVOLOL. (Movadeg 5)
B) No Bpeite T1g TIHEG TOV A Y10 TIG OTTOIEG TO TPLDVVUO EXEL HVO GVIGEC TPOYUATIKES pileC.
v) Av 3<A<12, torte:
i) Na dei&ete 011 T0 TPLOVLUO £YEL 600 Gviceg Betikég pilec. (Movddeg 6)
i) Av X;, X, pe X, < X, efvan ot 800 pileg Tov Tprovopov kot K, i eivar d0o apBpoi pe k <0 xot
X, <P <X, , vo Tpocdiopicete To Tpdonuo tov yvopsvov k- f(k)-p-f(p).
No 01ToA0YNGETE TNV OTAVTN Y| GOG. (Movdadeg 7)

33587.Atveton 1o pidvopo f(x)=—x*+2x+3

a) Na Bpeite to Tpdonpo ov tpiovopov f yio tig S1apopeg TiéSG TOL X. (Movédeg 10)

B) Na mpocdiopicete, artiohoydvtag TV omévinot] cog, T0 Tpdonpo tov yvopévou:  (2,999)-f (-1,002)
(Movddeg 7)

7) Av — 3<a<3, va Bpsite T0 IpdoNUO TOV Gp1OUOD: —a’ + 2|a| +3. (Movddeg 8)

33890.a) No Moete v avicoon: X* +1> gx 1) (Movéadeg 10)

B) Atvovton 6vo apfuoi k, A o1 omoiot elvan Avaelg g avicwong (1) kot wavomrolodv emmAéov T oyéon:
(A —1)(x—1)<0.

i) Na dei&ete 611 10 1 givan peta&d tov K, A (Movadeg 8)

ii) Na eigete omi: [k —A|> g . (Movédeg 7)

33892. a) Na Avoete v avicwon: X* +X—-6<0. (Movédec 8)
1

B) Na Adoete v avicwon: |X -3 >1 (Movddeg 5)

v) Atveton to duthavo opBoydvio mapoAAnAdypappo pe TAgLPEG o kot o + 16mov o

1
apBpdc o cavomotel T oyéon o — > >1.Av y1a 10 eupadov E tov opBoywviov o

wyver E<6, tote: o+

i) Na dei&ete ot g <o<2 (Movadeg 7)
i) Na Bpeite peta&d moiwv aptfumv kopaivetat 1 tepipetpoc tov opboywviov. (Movdideg 5)
—x* +4[x|-3 x* —4|x|+4
13174. Aivovtar o1 Tapactiocelg A = # Ko B= i
x| -1 [x|-2
a) [ moteg Tipég tov X € R opifovton o1 mapactdoelg A ko B; (Movddeg 8)

29




Tpanelo Ocudtov AlyeBpoc 11-4-2023 Aviohoelg

B) Na deiéete 611 A=3— |x| kol B= |x| -2. (Movadeg 8)
¥) Na Moete v avicoon: B—A <2d(x,4)-5. (Movéadeg 9)

13176.Atvovtan ot avichoelg [X —1| <2 ko x> —3x+2>0.

a) Na Bpeite tig Aoglg Tovs. (Movadeg 8)

B) Nu Seibete 611 o1 avicdoelg cuvainBevovy yia X € (—1,1]U[2,3). (Movédec 8)

v) 1) Av ot apiBuoi p, kot p, pe p; < p,, eivar KOG MICELS TOV AVIGCHOCEMY [E Py,P, € (—1,1] , elvan kot o

3p

apOudg pleZ KON Tovg AHoN; (Movddeg 4)

if) Av ot apiBpoi p, ka p, pe p; < p,, eivar kowés Aoeig Tov avichoenv pe p; € (—1,1] ko p, €[2,3),

p,+3p
4

glvat kot 0 aplOuoe Z kowvn tovg Adon; (Movddeg 5)

14652. a) No Moete TV avicmon: X° > X 6T0 GHVOAO TV Tpaypatikdy apidudy.  (Movadec 8)
B) Atveton évag mpaypoatikds appog o pe o>1.
i) Na Baiete ot og1pd, 0md TOV PIKPOTEPO GTOV LEYOADTEPO TOVG

apdpovc: 0, 1, a, o, Jo OTIOAOYMVTOG TNV OTAVTNGY| GOC. (Movddec 10)
2
i) No kévete 10 1810 Y100 TOvG aptBpove: a, o, ¢ +2(1 . (Movédeg 7)

14615. Atvetann eéicoon x° —22x +X —1=0, pe mapauetpo AeR.

a) No aittodoynoete yloti 1 e&lomon €xeL, Y10 OTOLONTOTE TN TOV A, TPOYUATIKES Kot Aviceg pilec.
(Movddeg 6)

B) Na Moete v e€icwon. (Movadeg 7)

‘Eoto py,p, o1 piles g ediowong pe p; <p,.

v) Na Bpette yuo moteg TG mapapétpov A, 1 andotact Tmv aplipumy p, Kot —p; Tive 6Tov dEova Tmv

TPAYLOTIKOV optBpdv, sivar Tovddyiotov 8. (Movadeg 6)
8) Oswpovpue évav apOpd K dote p, <k <p,. Na Bpeite, pe anddeén, to tpéonpo tov aptbpov
k? =20k + 2> —1. (Movéadeg 6)

14653. Atveron n avicoon: [x —1|<3. (1)

a) Na Avoete v avicwoon (1) . (Movddeg 7)

B) No Bpeite 0Aeg TIg aképateg Avoelg g avicmong (1). (Movadeg 3)

v) No. Bpeite pia avicwon 20v Pabupod mov va éxel Tic idieg axpifmg Avoeic ue v (1).  (Movadecg 8)

0) No dei&ete OTL av TO TETPAYDOVO £VOG AP0l EANTTOWIEVO KaTd 8 dev Eemepvaetl To SIMAGGLO TOV, TOTE M
amootoot Tov amd to 1 dev Eemepvdel To 3. (Movddeg 7)

14654.a) Aivetoi to TpidvVpo X* —3X+2, X € R . Na Ppeite T0 TpOGNHO TOV TPIOVOLOD.
(Movdioeg 10)
B) Oewpobpe mpaypaTikovg aptdpode o, B dtapopetikovg amd to 0 pe o <P yio Tovg omoiovg 1oyvEL
(of =30+2)(p* -3p+2)<0 .
i) Na amodei&ete 6t o1 aptbpoi o —1 kot B —2 eivor opdonpot.
i) No deilete 611 |((1 -1)(B- 2)| =(a-1)(B-2) . (Movédeg 15)

14924. a) No. Bpeite 10 TPOGNUO TOL TPLOVOROL X —X —12 yio T1¢ S14popec TYéS Tov X R .
(Movadeg 8)

2
B) No Seicete o (n;9j _(n;9j_lz >0, 6mov = 3,1415... . (Movédec 9)
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¥) AV Y10, TOV TPOyHOTIKO 0ptOud o 16 0EL OTL (|(x| + 3)2 —(|a| +3) -12<0 va deibete dnt ae(-1,1).

(Movadeg 8)
34185.a) No. AWoete v avicoon: X> —5Xx—-6<0. (Movédeg 10)
2
B) Na Bpeite 10 mpdonpo Tov apBupod K = (—%j + 5% — 6 Kot Vo aUTIOAOYNGETE TO GLAAOYICUO GOG.
(Movadeg 7)
v) Av ae (—6,6) ,va Ppeite 10 mpooUO TG TapdoTacng A =0’ — 5|a| —6 Na artioloynoete v
OTAVINGN GO, (Movddeg 8)

34186.01 mhevpéc X, Ko X, evog opBoymviov eivar pileg g eicwong X* —2X + X(Z - k) =0, pe

p= ( 0, 2) .
a) Na Bpeite
i. v mepipetpo I1 tov opHoymviov. (Movddeg 6)
ii. T0 euPfadoév E tov opboymviov o¢ cuvdptnon tov A. (Movddeg 6)
B) Na deibete ot E<1, yia kébe A €(0,2). (Movéadeg 7)

v) Na Bpeite v Tipun tov A e (0,2) v v omoia to epPaddv E tov opBoywviov yiverar péyioto,

onrodn ico pe 1. T pumopeite va meite 101€ Yo 10 opHoymdvio; (Movddeg 6)

13368.X10 mapaxdTm GYNUe ol KOPLPEG Tov TETpay®@vov EZH®
Bpiokovtonr mave ot mAevpég Tov TeTpaydvov ABI'A.

a) Av 1 TAevpd Tov TeTpay@vov ABTA givon o kon 1 amdaToon
TV KopLve®V Tov EZHO amd Tic avtioTotyeg KOpueég Tov
ABI'A gtvan X, 0nmg patvetar oto oynua, vo dgi&ete Ot T0
eupadov tov EZHO diveton and ) oyéon:

(EZHO)=x" +(0c—x)2 pe 0<x <o. (Movédeg 6)
B) Na dei&ete 611 T0 epPaddv tov EZHO dev pmopet va givon
uKpOTEPO amd TO 6 Tov epPadov ABI'A. (Movdodeg 11)
v) No Bpeite v mAevpd o tov tetpayd@vov ABI'A av yia X =1,
10 gpPadov tov EZHO eivon ta 0o tpita tov epPadod tov

ABTA, dnAadn: (EZH@) = g(ABFA) . (AtveTon J3~1, 73)

>
w

- = == =

Remeem----m

~

b ")

(t——————

>

Ha-—p——»
(Movddeg 8)

14123 Aivetar to tprdvopo f(X)=x*—ax—(a+1), x e R, pe mapdpuetpo a e R.

a) [ T1g dtpopeg TYEG TS TapapéTpov o va Ppeite To TAnbog TV piiov tov tprwvopov. (Movddeg 7)
B) Av givon a > -2, t0te:

(i) No amodeitete 611 ot pilec Tov TpLVOUOL givor ot aptBpoi —1 kot a+1. (Movddeg 4)
(ii) No Bpeite v Tiun TOL 0 Yo TV 07010 TO PHKOG TOVL SIAGTHATOG ADGEMV TNG AVIGMGONG

x? — ox — (a+1)<0 givor ico pe 2024. (Movédeg 7)

(iii) Na Bpeite to mpoonpo tov f (%J : (Movadeg 7)
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34910. @) Na Moete ™V avicoon X° —4x+3<0 (). (Movadeg 13)
B) Av 1 (1) éxer Moeig Toug aplfpovg X Yo Tovg omoiovg oyvel 1< X <3 kot ot apbpoi a, B eivar Adoelg
g avicmong (1), va deiete 6TL KO 0 APLOUOC ¢ ;B glvan emiong Avon g avicwong (1).  (Movaodeg 12)
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Akolrov0ie

13056. Ot apBpoti 1, 3, 6, 10, ... ko yevikd avtoi Tov givar dSvvatov, av mopactabodv Le Tedeies, va

Tomo0eTnBovV G€ Lo TPIYOVIKN SIATOEN TNG LOPPNG TOL QUIVETOL GTOV TOPAUKAT® TIVAKO AEYovTal
TPLYOVIKOL.

1 3 5 10
v(iv+l1

Amodeucvietar 6Tt 0 VIooTdg TPLyVIKOg aptBpog divetar and tov tomo T, = M, veN",
a) Na Bpeite tov 10° tpryovikd apBuo. (Movadeg 6)
B) Na e&etdoete av o apBpog 120 eivar tpryovikoc. (Movddeg 9)

o amodeifete OTL TO AOpoG HVO FASOYIKOV TPLYOVIK®V opdV givon {00 Le To TETpaymvo BeTiko
N deilete O 1BpoIG e 5VO SLASOYIKDY TPLYWVIKGOY aptBpdV eivan ico p payovo 6 0
aKepaiov. (Movaoeg 10)

AprOunTikn Tp60060

35143. Atvetou 1 ap@untiky) pdodog (ay ) pe 6povg a, =0, a, =4 .

a) No amodeiete 611 =2 kot o, =—2 , 6mov ® efvar 1 Stopopd TG TPOOSOL Kat &, 0 TPATOG OPOg
mge. (Movaoeg 10)
B) Na amodeitete 6TL 0 v-00T0G Opog TG TPoddov eivar icog pe o, =2v—4 , v EN* kot va Bpeite motog
Opog NG TPoddoVL etvan icog e 98. (Movéoeg 15)

35299. X¢g éva youvaotipro pe 10 cepéc kabiopdtov, n tpdtn oepd Exel 120 kabicpoto kot kabe oelpd
éxet 20 kobiocpato TEPLoGOTEPO OO TV TPONYOVUEVT TNG.
a) Na exppdoete pe o aptOunTikn tpoodo 1o tAnboc tov kabiopdtev T v-06TNG GEPAGC.

(Movddeg 9)
P) [Noca kabicpata £xel  televTaio cepd; (Movddeg 8)
v) [léca kabicpata £xel To youvasTiplo; (Movddeg 8)
1249. Atveton apBuntict Tpoodog (av ) yo Tnv omoia 1oyvet 6tu: o, =19 ko oy — o =24 .
o) No anodeiéete 611 1 dropopd T TPooddov givar ® =6 . (Movddeg 9)
B) Na Bpeite tov a,, . (Movadeg 8)
v) No Bpeite 10 dOpoicua tmv 20 Tpd@TOV OpOdV TG TPOASOV. (Movddeg 8)

35408. OvapiBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 scivar, pe m oepd mov divovral, dtadoyikoi opot
apBunTikng Tpoddov (ay).

a) Na Bpeite tn tiun tov x. (Movadoeg 10)
B) Av x =1 ka1 0 apBuds A gival o TpmTOg OpOC T™E aptOuUnTIKNG TPoddov (o),
i) va vmohoyicete ) dopopd o. (Movadeg 7)
il) va vmohoyicete Tov £1K00TO OpO TNG APIOUNTIKNG TPOOSOV. (Movadeg 8)

35046. Ze pio apOpntiky pdodo (ay) woydovv: o, =2 Kol O, =0, +39.
o) No dgiEete 611 M Slopopd TG Tpoddov givar @ =3. (Movéodeg 12)
B) Na Bpeite molog 6pog g Tpoddov eival icog pe 152. (Movadoeg 13)
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34145, Atveton opOuntikn tpdodoc (o) pe d1apopd o.

a) Na deitete ot Gs =% _o. (Movadoeg 13)
Oy — 0y
B) Av o —0y =18 , va Bpeite T Swapopd o g Tpoddov. (Movadoeg 12)

34147 Ze apBuntikn pdoodo (o) pe dtapopd =4, woydet: o, +0,, =40.

a) Na Bpeite tov mpdTO OpO 01 TNG TPOOIOV. (Movédeg 12)
B) [16G0ovg TPpdTOVLS OPOLS TNG TPOOOOL TPENEL VAL TPOGHEGOLE DGTE TO ABPOIGHA TOVS Vo givat 160 Le TO
undév; No. aTloAOYHGETE TNV ATAVINGCT GUG. (Movadoeg 13)

34153. OrapBpoi X+6, 5x+2, 11X -6 eiva, pe ) oepd mwov divovtal, dadoytkoi dpot aptunTiKng

TPOOAOV pE TPMTO OPO 01 Kot S1opopd. .

o) No. Bpeite v Tiun Tov X Kot va amodsi&ete 6Tt =4, (Movadoeg 12)

B) Av o mpmTog 6pOgG TN TPooddoV ivar a, =0, va vroloyicete To AOpoGHa Sg TV 8 TPOTWV OPOV.
(Movaddeg 13)

34158. Ze apOuntikn Tpdodo (o) etvar o =2 ko o, =14 .

o) No anodeifete 011 © =3. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite m6G0V¢ 0py 1KoV (TPOTOVE) OpOVE TPETEL Vo TPOoSHEGOLLE, MGTE TO ABpOIoUd TOVG Vo Elval
ico pe 77. (Movédeg 13)

(Atvetar: 1849 =43 ).

1370. a) Na Bpeite 10 GOpoiopa TV v Ipdtov dtadoyik®dv Oetikdv akepaiovl,2,3,...v. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mdc0vg 0md TOVC TPDTOVE SLABOYIKOVG BETIKOVG OKEPOLOVG TTPETEL VOL YPT|CLLOTOI|GOVLE Y10,

v, Tdpovpe GOpotcpa tov apdud 45. (Movadeg 13)
14476. Aivetar n apBuntikn tpdodog (o) Tov Betikdv teprttdv apbuav:l, 3,5, 7, ...

a) i) Na yphyete tov TpdTto 6po Kot T dtapopd TG Tpoddov. (Movadeg 4)
ii) No Bpeite tov tpraxootod g opo. (Movédeg 8)
B) No amodeilete 611 0 dOpotopa Tov 30 TPpdOTMY dp®V TG TPoddov 16ovTar ue 30° . (Movaédeg 13)
14512. &) No Moete Ti¢ séiohdoelg X> =1 kar X =9, (Movddeg 9)

B) No datdéete Tig ADGELG TOV EEICADGEMY TOV @) EPOTUOTOC 0HEOVGO GEIPA KOl GTN GLUVEYELNL:
i) va deifete 6T1 pue avth TN oePd 0ToTEAOHV d1ad0Y KOV OPOVE UPLOUNTIKNE TPOOSOV (av) NG omoiog
va Bpeite v Stopopd o. (Movadeg 9)
i) va 8ei&ete 0L 0 apBNG 46 Sev amoteret 6po g mpoddov (a, ). (Movadeg 7)

14573. Atveton apOpuntikn Tpdodog (av) yio Ty omoia woydet: o, — a, =10.

o) No dgi&ete 6T1 M d101popd. TG TPoddov givar ® =35 . (Movaddeg 12)

B) Av 10 GOpoiG O TOV TPIOV TPOTOV OpmV TG TPOOdoV eivatl 33, va Ppeite Tov Tp@TO OPO TNG TPOOIOL.
(Movadeg 13)

14574. O 1og 6po¢ Hog aptOunTikng Tpoodov (o) 1600TaL Le 2 Kot 0 30¢ 0pog 1600ToL UE 8.
0) Na Bpeite ) dapopd o g tpodoov. (Movaoeg 12)
B) Av givor o = 3, va Bpeite mo1og 6pog T Tpoddov 1wovTor pe 35 . (Movadeg 13)

14597."Eva pukpd ymedo PTAcKeT £xel O€Ka oelpég kadiopdtov Kot kabe oepd £xet a kabiopata
neplocoTEP 0md TNV Tponyovpevn. H 7n oeipd £xel 36 kabiouata .
o) Aotelolv ta Kabiouoto Tov ynmédov Opovg aptduntikng tpoddov; Na ai1tioAoyncete 1o GVALOYIGUO

oag. (Movdioeg 8)
B) Na Bpeite 10 TA00¢ TV KaBICUATOV TNG TPMTNG CEPAS. (Movadeg 8)
v) [Toca kobicpota £xel To YAMESO GUVOAIKA; (Movédec 9)
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14656. Ze pia apunticy Tpoodo (a, ) Sivoviar a, =41 ko o =26 .
a) Na arodei&ete 6T 1 dopopd @ TNE TPoddov eivar ion pe -3. (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite To Oetkd aképato v, dote o, =V . (Movédeg 13)

34871. a) Na Bpeite Tov mpoypatiko apBud x, dote ot apBpoi X+2, X+1 3x+2, pe Tr 6€1pd Tov

dtvovrat, va etvar dradoykoi 6pot aptduntikng Tpoddov. (Movéoeg 13)
B) o x =-1, va Bpeite ) Sapopd © NG TOPATAV® oplOUNTIKNIG TPOASOV. (Movéwoeg 12)
34877. a) Na Moete v e&icmon x* -2x-3=0 (1). (Movédeg 13)
B) Av x;,X, ue X, <X, gtvar ot pileg g e&icmong (1), va e€etdoete av ot apBuoi x,,1,x, He T GEPA OV
dtvovtan givor d1adoytkoi 6pot aplBuNTIKNG TPOHdOoV. (Movadoeg 12)

1387. Ze o aibovoa Bedtpov pe 20 oelpég kabiopdtmv, To TAn0oc Tov kabioudtov Kabe oelpdg avédvet
kaOd¢ avefaivovue amd GePh 6 GEPA, KATA TOV 1010 TavTa apBpd kabwopdtev H 1n cepd et 16
kafiopata kol 7n oepd £xet 28 kabiopata.

a) Na deitete 0t1 o1 apBpol mov ekppdlovv to TARBog TV Kabopdtmv kdbe celpdg etvar dradoykol
opot apBunTikng Tpoddov. Na fpeite Tov TpdTO 6pOo NG KOl TN SPOPd AVTNE TS TPOOOOL.

(Movdideg 5)
B) Na Bpeite 10 yeviKd 6po TG Tpoddov. (Movddeg 4)
v) Iloéca kabicpata £xel 6Ao T0 BEaTpo; (Movdideg 5)

0) Av omnv 1n cepd ¢ aibovcog ovthg vEapyovy 6 kevd kabicuata, 6t 2n VEapyovy 9 KEVE
kafiopata, oty 3n vrdpyovv 12 kevd Kabiopoto Kot yevikd, ta kevd Kabicpota kdbe oepds, and ) 2n
Kot PETA, eivol kaTd 3 TEPIGGATEPQ OO VT TG TPONYOVUEVNGS, TOTE:
i) Na Bpeite and mola oelpd Kot tépa O LITAPYOLY LOVO KEVA KobiouaTa. (Movddeg 5)
ii) Na Bpeite mboot givan o1 Ogatéc. (Movédeg 6)

1395. O 181oxthTNg €VOC TOEIOIMTIKOD YPOPEIOL EKTIUA OTL, OTOV Y10 [0 GUYKEKPLUEVT dadpour SLobéTel
TOL EICITNPLN GTNV KAVOVIKY TIU TOV 21€ avd e161T1p10, T0TE TOVAAR Katd péco 6po 30 uovo sletthipia,
evad T0 Aem@opeio Exel 510¢ceic. Oéhovtag va avEnocet T melateia Tov, kKével TNV akOAovON TPOSPOPA.:
O mpadtoc emPdrng mov Ba ayopdoet eicitnplo Ha TAnpmoel 3€ kot kdbe exduevog emPatng o TAnpmvel
0,5€ mepiocdTEPO OO TOV TPOTYOVLEVO.

o) Na Bpeite t0 m0cd mov Ba TANPMGEL 0 dEVTEPOG, O TPITOC KOl O TETOPTOG EMPATNG, (Movdodeg 4)
B) Av yia ké0e v<51 o ap1Budc ay exkepdlel To 1066 oV B, TANPOCEL 0 V-06TOC EMPATNC, Va. Oci&eTe OTL
ot apBpol oy, o,,...,0s; Eivar dtadoytkol Opot apBUnTIKiG TPoOOOL Kot va Bpeite TN Sapopd ® oVTAG TNG
TPOOd0oL. (Movadeg 6)
v) Av 10 Aew@opeio yepioet, va Bpeite 0 1066 mov Oa TAnpdcet o Slog emPdTng. (Movadeg 7)
8) Na Bpeite mdca ToVAAYIGTOV E161TNPLa B TPETEL VoL TovANBoVV doTe 1 EloTPasn TOL YPOPEIO e
vt TV TPOoSPopd va Eemepvd v giompaln mov Ba ékave av toviovoe 30 elouthpia oty TN tov 21€

ava gortipro.(Aivetan 6t /10201 =101) (Movadeg 8)

1399. Atvetou po: aptdpmTih Tpdodog (o) ,0mov v e N . Av ot Tpeic mpdTot dpot The TPoddov sivar: o,=X,

2 2 ’ ,
a, =2x"-3x—-4 ,a,=x"-2,0mov XeZ , 101¢ :

o) vo armodetyOel 611 X=3. (Movadeg 10)
B) vo. Bpebei 0 v-06TdC 0poc TG TPOOOOY Kol va amodetyfel 0Tt dev VITAPYEL OPOG TNE TPOHIOL TTOV VL
oovton pe 2014 . (Movédeg 8)
Y) vo. vroAoyiotel to abpotopa S=aytagtogt ...ty (Movadeg 7)

1411."Evag peMocokopog éxel tomobetioet 20 koyéheg og o eubeia ) omoia Si€pyeTon amd tnv
amofkn Tov A. H mtpmtn koyédn anéyel 1 pérpo amd v amodnkn A, n 0ebtepn 4 p€tpa amd 10 A, n
Tpitn 7 p€tpa omd 10 A Kot yeEVIKA KAOE EMOUEVT] KOWEAN améyel amd TV anobnkn A, 3 emmAéov pétpa, o
GY£0M LE TNV TPONYOOUEVT] KOWEA.
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a) Na oeitete 0TL 01 AmOGTAGELS TOV KOYEADV Ao TNV amobkn A amoTeAovv 0100010V Opov
aplOuNTIKNC TPoddoL Kot va Bpeite To v° 6po avThg TG TPo0doV. T1 ek@PALEL 0 TPAOTOC OPOG TNG
aplOunTiKnG TPoddov Kat TL 1 dlapopd ng; (Movéideg 6)
B) Xe moom andcTaon and T amobnKn A ivar 1 20n Koyéln; (Movédeg 6)
v) O neMocokopog Eexvavtag amd Ty omobnkn A cuAAEyel To PEM, amd pia kKuywéAn Kabs popd, Kal To
UeTapEPEL T Tio® otV amobnkn A.

i) ITowo givan andctacn mov Ha dlavdcel 0 HEMGGOKOMOG Y10 VoL GVAAEEEL TO PéEM amd TV 3NKLYELN;

(Movdideg 6)
ii) ITowa elvar | GuvoAIKY amdoTacn oL Ba S10vHcEL 0 LEAIGGOKOMOG Y10 VOL GLAAEEEL TO UEAL Kot atd
116 20 xuyéleg; (Movadeg 7)

1417."Eva. kAe10T0 0TAS10 £XEl 25 oe1péc kabiopdtov. v Tpdt oelpd £xel 12 kabicpoata kot kabepd

amo TIS EMOUEVES GELPEG EYEL VO kabiopata mopandve and TNV TPonyovUevn.

a) Na Bpeite moca kabicpata &xet n pecaio kot TdéGo 1 TeEhevTaio GEPA. (Movédeg 10)

B) No vroroyicete TV YOPNTIKOTNTO TOV GTOSIOV. (Movddeg 5)

v) Ot pabntég evog Avkeiov TPOKEEVOL Vo TAPUKOAOVONGOLY pia ekdNAmoT, Katédafav OAa Ta

kaBiopata and v 7 péxpt kar v 14n oepd. Na Bpeite to mAnBog tov pobntodv tov Avkeiov.
(Movédeg 10)

1430. O Atoviong ypapet 6To TETPAdO TOL TOVG apBpove 3, 7, 11, 15,... kot cvveyilel mpochétovtag kibe

@opa 10 4. Zrapotdet 0tav £yl ypawet Toug 40 TpdToug amd Toug aptBpodg avTovd.

a) Eivor ot tapamdve apBpoi dtadoytkol 0pot pag aptfuntikng tpoddov; No aitiohoyneeTe TNV

OTAVINON COg. (Movddeg 4)
B) No Bpeite to dOpoioua tov 40 avtdv aplOumy. (Movddeg 7)
v) Etvar 0 ap1Bpog 120 évog amd avtotg toug 40 apfpovg;

No a1TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movddeg 7)

0) O I'dpyog Tpe T0 TETPASIO TOV ALOVHGT KO GUVEXLGE VO, YPAPEL S1000)1KOVE OPOVE TNG 110G
aplOuNTIKNG TPoddov, amd eKEl TOL giye oTOUATAGEL 0 Aloviong LEYpL va eppaviotel o aplBpog 235. Na
Bpeite to dBpoiopa tv apBudv mov Eypaye o 'idpyoc. (Movddeg 7)

33858. e ap1Ountikn mpdodo sivor o, =k° Kot o, = (K + 1)2 , K oképatog pe k>1.

a) Na arodei&ete 6T 1 S0popd @ TG TPoddoL givar TePtTtdg apouds . (Movédeg 8)
B) Av emmiéov o mpadTog Opog g eivar o, =2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apBpd k ko va amodeilete 6tL =7 . (Movadeg 8)
il) No e&etdoete av o aptBuog 1017 givan 6pog g Tpoddov. (Movédeg 9)

32741. Zmv A’ 14€n evog Avkeiov g Kapditoag n cOpPovrog Tov podnuatikdv tpdkettat vo
TPOYUATOTOMGEL pa dpaotnptotnta. Eneidn opwg dev yvaopilel to mAnbog tov padntodv g tdéne,
ovppoviedetorl To Nupvaot) Tov oyoieiov, mov aroryilel TOVG LAONTES Yo TIC TAPEAAGELS KOl EKEIVOG TNG
OTOVTA UE £Va, TPOPAN L

«Mmopd va TomofeT |om OAOVS TOLG LoBNTEG o€ X GePES e X - 1 pabntég o kabe oepd. Av dpwmg
Oelow va. Toug TomobeTNom oe Xx+3 celpéc ue X-3 pabntég og kKabe oepd, Oo pov Asimet Evag pabnThoy.
a) Na Bpeite tnv Tiun tov x. (Movdideg 6)
B) Na anodeiEete n A" ta&n £xet 90 pobntéc. (Movdideg 6)
v) H odppoviog cromedel va poipdost Toug mapamdvo 90 nabntég oe v opddeg epyaciog, dote otny
TPMOTN opGda vo Tave 2 nabntég kot og Kabe emduevn opdda vo mnyaivouy 2 moapomdve kébe eopd. Na
Bpeite v Tipn T0L v, INAad TOGEG OpAdEG epyaciag Ba dnuovpynbodv. (Movadoeg 13)

33579. Ot optOpoi : X* +5, X*+X, 2X+4 , pe m oepd mov divovray, sivon Stadoyucoi dpot

aplOuNTIKNC TPOHSOV.

a) Na Ppeite tic duvartég Tiuég tov aptuom X. (Movdideg 6)

B) Av X =3 ko1 0 apOudc X* +5 eivar o 4oc  6pog TG Tpoddov, va Ppeite:
i) Tn d10popd © g aPOUNTIKNG TPOOSOL. (Movddeg 5)
ii) Tov mpdTt0 OpO TNG TPOHSOV. (Movadeg 6)
iii) To aOpowopa S=ac + o + 0oy, +...+ 0y, (Movddeg 8)
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33581. Ze wo apOpntiky Tpdodo (ay), 0 30g Opog etvar o, =8 ko 0 8og dpog eivor o =23 .
a) No amodei&ete 611 0 10og 0pog ™G apBunTikng Tpoddov eivar o, = 2 ko 1 dtopopd TG ®=3.

(Movddeg 9)
B) Na vroroyicete Tov 310 6po G, (Movadeg 6)
7) No vnohoyioete to dOpotopo: S=(a, +1)+(a, +2)+(ay+3) + ...+ (og +31) (Movédec 10)
33583. Atvetan ap@untikn Tpoodog (o) pe oy =10 Kot a,, =61.
a) Na Bpebel o mpdTog 6pog Kot 1 drapopd TS TPOoddov. (Movddeg 8)
B) Na e&etdoete av o apBpog 333 elvar 6pog ™ Tpoddov. (Movddeg 8)
v) No eéetdoete av vIapPyoVV S10.00) K0T OPOL X KOl Y TNG TOPOUTAV® TPOOSOL (), TETOI0 MOTE VO IGYVEL:
X_Y (Movddeg 9)

2 3

12694. "Eva mouyvidt otov vtoloyiotn £xet enineda duokoiiog. 'Evog maiktng £xet kabopiouévo ypdvo yo
va oAokAnpmoet Kabe eminedo. 1o enimedo 1 (1o Mo gvkoAo eminedo) o maiktng &yl ypovikd opo 300
OEVTEPOAETTMV Y10, VO TO OLOKANPDOGEL. XT0 €MmEd0 4 TO YpoviKo Oplo eivan 255 devteporenta. Ot
LEYIGTOL EMTPEMOUEVOL YPOVOL GE KAOE eMimedO amoTEAOHV OPOVG APOUNTIKNIG TPOOIOV.

o) Na vmoloyicete T dapopd o g aplfuntiknig Tpoddov. Ti dnAdverl 1) dtapopd ® 6To TAAIGLO TOV
npofAnpatoc; (Movadeg 3 +4)
P) To tehevtaio eminedo Exel ypovikd 0plo 45 devteporéntmv. Na Bpeite Tov aplfud Tov emmédwv 610
oLy VioL. (Movdideg 6)

v) No Bpeite Tov Hé€Y10TO EMTPETOUEVO YPOVO TTOV Oal ¥PELOCTEL EVOC TAUKTNG Y10, VO OAOKATPMDGEL TO
TOLVioL. (Movdideg 6)

0) 'Evag maiktng ohokAnpovel 1o eninedo 1 oe 147 devtepdrentoa, to enminedo 2 oe 150 devtepodrenta, 10
eminedo 3 oe 153 won k4B popd mwov avePaivel eminedo yperaleton 3 emmAéov devteporienta. Méypt oo
eninedo 0o mporafet va mailel, ®o OAOKANPDOGEL TO Ty Vidt; (Movdideg 6)

13171. To éBpoicpa TV vV TpATOV d1ad0yIKOY Opov pog okolovdiog (o) sivol
o, +0, +...+0, =S, =2v’ +3v,veN pe v=>1,

a) Na Bpeite Tov padTo 6po a, . (Movadeg 5)
B) No amodeitete 6t S, | =2v° —v—1,v>2. (Movédeg 6)
v) No amodeiete 6T o, =4v+1, v=>1. (Movadeg 7)
0) No amodeifete 611 owt 1 akorovbia etvor apBunTikn Tpododog, TG omoiag va Ppeite tn dtapopd .

(Movddeg 7)

13089. H Mapia aydpace éva Piiio mov to didface dvo popég yati Tng dpeoe modv! Tnv mpdn Popd,
owPace v I nuépa 1 oerida, tv 21 nuépa 3 oehideg kat yevikad Kabe nuépa diafale 2 oehideg
neplocdTEPEG Omd TNV TTpoyovuevn. Tn devtepn popd dAiace Tpdmo dwfdcpotoc. Adfoace tnv 1n nuépa
13 oehideg, tnv 2n nuépa 11 oelideg ko yevikd kdbe nuépa dapale 2 oerideg Arydtepeg amd v
npornyovuevn. H Mapia mapatipnoe 61t kot Tig o Popég ypeldotnie akpipag 1o idto TAnBog nuepmv yo
va dapdoet To Pipiio.
0) i. No oci&ete 611 T0 TAN00C TV GeAidwV Tov Piriov Tov diaPale kabe nuépa TV TPOTN PoPA gival
Opot apOUNTIKNG TPOodSoL (av) ™G omoiog va Ppeite 10 YeEVIKO TOTO Oy , OV WG TPADTO OPO TNG
Oswpnoovpe To TAN00C TV GEAId®V TTOL SLAPacE TNV TPOTN UEPAL. (Movddeg 4)

ii. Na 6ci€ete 611 10 TAN00C TV 6eAd®V TOL BiAiov mov dtafale kabe nuépa T devTepn Qopd eivat

Opot ap1OUNTIKNG TPOHSOL (BV) g omoiag va Ppeite 10 yeviKo TOTO By , AV ®C TPDOTO OPO TNG

Oswpnoovpe To TAN00G TV GEAIB®Y TTOL SLAPAGE TV TPMTN UEPQL. (Movddeg 4)
B) Na. dci&ete 611 1 Mapia ypetdotnke 7 nuépeg yio va, drafdoet To Pipiio. (Movddeg 7)
v) Na Bpeite mdceg oehideg €xet to Piiio. (Movddeg 5)
) No deitete oma, =P, | yiokébe v=1,2,..,7. (Movddeg 5)
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13173. Atvetou 1) axorovbia (a, ) pe yevikd tomo o, =10+3v.
o) i. No ogi&ete 611 M axorovBia (av ) glvar apBuntikny tpdodog. (Movddeg 6)

ii. No Bpeite Tov mpdTO 0pO TNG Ol1 KOIL T1 SLOPOPE M TNG TAPATAVED aplOUNTIKAG TPOOIOV.
(Movddeg 3)
B) Na Bpeite molot 6pot g (av ) Bpiokovtol avaueca otovg aptBuovg 14 kot 401. I1oécot gival ot dpot

oTol; (Movddeg 8)
v) Na vroroyicete 10 dOpoicpa tmv dpmv mov Ppickovtal avapesa otovg aplfuovg 14 ko 401.
(Movddeg 8)

12764. e éva ymedo Kalabocpaipiong, o€ pio amod Tig KEPKIOEG TOV, 1 ool drabétel 40 celpég
kabopdtov, ot 10n oepd veapyovv 50 kabicpata. Metd v Tpdtn cepd KGO emdpevn drabéter 2
kafiocpata TeEPIocOTEPA OO TNV TPOTYOVUEVT GEPAL.

a) Av o, 10 TA00g TV KAOIGHAT®Y TG V - 06TNG GEPAG, TOTE Va. amodei&ete 0Tl o, efvar apOunTiky
TPpO0d0¢, TG omoiag va Bpeite Tov TpMdTO OpO @, KoL TN S0POPE O. (Movddeg 9)
B) Na vroroyicete 10 GOVOAO TV KOOIGUATOV TTOL OLABETEL 1| GUYKEKPLUEVT KEPKIDA. (Movddeg 9)
v) Av yio Adyovug acpaieiag o€ Evay aymva enTpEneTol va kabdicovuy Beatéc LOVO OTIC TEPLTTES GELPEG
kabioudtov e kepkidag, vo Ppeite Tdcovg kKabfuevoug Beatég Ba ympéoet avti N kepkioa. (Movadeg 7)

12945. Gempolpe apBunrtikn tpdodo ( a, ), veN"ue o, =8 ko oy, =32 kot v apOunTikn Tpdodo

(BV ), v e N" mov mepiéyet tovg meprrtong aptdpong mov sivor peyalbtepotl Tov 56 .

a) No amodei&ete 6Tt oy =2 kouw =3 . (Movdideg 7)
B) Na Bpeite av o apBuog 2 mepiéyetar 6TV TPOTY TPOOSO. (Movddeg 8)
Y) Av 10 6Bpotspa Tev 2v TpdTeY dpev T £ (o, ) ivar iso pe To dBpotspa Tev v TpdTmv opwv g (B, )
va. Bpeite Tov apOud v. (Movdoeg 10)

14809. O @odwpnc ypapet dradoykd Kot sxavarapupavopeva ta ypappoto g AéEng «KAATEBPAy.

Ymv pa 0éomn 10 A, ot debtepn to A, Kok. Etot, oynuotiCetol n dtodoyn ypouudtov:
AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...

a) Na arodei&ete 611 01 Béoeic, otnv dradoyn, 6mov cuvavtdpe To ypdppa B oynuatifovv apBuntikn

np6odo (o) pe o, =5 ko va Bpeite ™ Swpopd e (Movédeg 6)
P) No Bpeite o€ mowa B¢om g d1000¥NG cuvovTAUE Yo 23" popd to ypauua B. (Movdoeg 10)
v) Na Bpeite 10 ypaupa mov Bpicketatl oty 200m B¢on oty mopandve dadoyn. (Movddeg 9)

14927."Evag yopog de&imong yauwv dtapnuiletor og e€Ng: to k66Tto¢ Yo 50 kaieouévoug eivar 6560
gVpw, evd Yo 100 kokeopévoug etvar 11910 gupd. EmmAéov, povo yia tn 6£GHEVOT) TOV YMPOL TPETEL O
EVOLLPEPOLEVOG VO TANPDOCEL VO TAYL0 TOGO, OKOUA KL av TEMK( Ogv yivel 1) de€lmon. Yrobétovpe 0Tt o1
TIUEC TOV KOGTOVG Y10 TOVG KAAEGUEVOLG Elvar 0pot aplOunTiknig Tpoddov (av ) .

a) Na deiéete 0T1 10 KOGTOG Y100 v Kaheopévovg etvar o, =107v+1210 (1). (Movdoeg 9)
B) Na epunvevoete T onpacio
i. Tov ap1Buov 1210 ot oxéon (1). (Movdideg 5)
ii. g dapopdc ® =107 g TPod30L 6T0 TAAIGLO TOL TPOPANLOTOG. (Movdideg 5)
v) Noa vrtoloyicete 10 K6610¢ Yo 80 KaAeouEVOC. (Movdideg 6)

14758."Eva gpyooTdo1o KOTOGKEVTG TOAVTEADY OVTOKIVIT®V KaTookevalet Eva véo povtéro. Tov Tpdto
LUVO KOTOGKELAGTNKAY 5 TETON OYNUATA. XTH GLVEXELN OUWG, KABe ppva Kotackevalovtoy 13 véa

oyNHoTa.

a) [Toca avtoxivnta Ba ival KOTOoKEVAGUEVA GUVOMKE G6TO TEAOG KAOE PV GTO SIAGTNLO TOV TPMTOV
eEapnvov; (Movdideg 6)
B) Na attiohoynoete yiati 0 GVVOAKOS aplBdC TV VTOKIVIATOV TTOV E1VOL KOTACKEVOGUEVE, GTO TEAOG
KkéBe uva amotelohv d1adoykovg Opovg aplOUNTIKNG TPOOIOoL. (Movaodeg 6)
v) 11660 avtokivTo KOTAGKELAGTNKOY TO TEGGEPA TPAOTA YPOVIQ, (Movdideg 6)
0) Metd and ndécovg pnveg Ba €xel katackevaotel o 250° avtoxivnto; (Movdoeg 7)
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14962 Ecto pio apBuntikn npdodog (o) pe dtapopd © =3. Av eivon yveotd 6Tt 6TO dtdoTnpa
A= [2,8] vrapyovv akpiag 3 Sradoyikoi 6pot g apOunTikng Tpoddov (a, ),

a) No e&etdoete av 0 aptOpog undév eivar 6pog mg (a., ). (Movadeg 6)
B) Na Bpeite toug 3 dradoytkcovg 6povg g (o, ) mov vrdpyovy 6to A = [2,8] . (Movdideg 7)
Y) Av oy =14,

i. va Bpeite Tov 0. (Movadeg 6)

ii. va Bpeite T0 gAdyioTo TANBOG TPDTOV OpmV TG (0,) TOL TPETEL VO TPOGHEGOVE DOTE TO ABpPOLGH
va gtvo peyalvtepo tov 186. (Aivetan /4489 =67) (Movddeg 6)

34746. Aivetonn e&icoon: X —2Bx + (BZ - 4) =0, (1) pe nopapetpo BeR .

a) Na deiéete ot m e&icmwon (1) €xer pileg tic: X, =f—2ko X, =p+2. (Movadoeg 12)
B) Av X;, X, etvan ot pieg g (1), va e€etdioete av o apduol X, B, X,, pe T oglpd mov divovral, stvon
dradoykol 6pot aplfuUNTIKNG TPOodSOL Kol VO, UTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GOC. (Movadeg 13)

14935. a) Na yapaxtnpicete kabepud amo Tig TpoTdcelc Tov akoiovbovv mg Zmoth () | AavOaouévn
(A) , yphopovtag otnv KOALN cag, dimAa oTov aplfud mov aviiotoryel o€ KoBeUd 0md aVTES TO YpAppa X
av 1 TpoTacT gival Xootn, 1 To Ypaupo A av ooty gival Adboc.

i. Tl omotovsdnmote pn opynTikovg optdpovg a, B 1oyvet: \Jou+ B = J& + \/E .

ii. Av p > 0, 10t€ 10%0€1 1| 1oodVVaia: |X| <pES—p<X<p.

iii. H e€icmwon X" = o, pe v meptrtd euoiko kat o < 0, £xel Aoon v X = \/E| :
iv. I'a onowadnmote cuvdptnon f e omoiog N ypoikn Topdotact diépyetal amd 10
onpeio M(3,5) wybe f(5)=3.
V. Tpeig pun undevikoi apBuot a, B, y eivar dtadoytkol 6pot YE®UETPIKNG TPpoddov,
ov Kot povo av oot B2 = oy .
(Movadeg 10 (5 x 2))
B) Na amodeifete 6Tt 0 VIooTOG OpOG oG aptOInTIKNG TPOOSOL e TPAOTO OPO Ol KOl

dwpopd o tvar: o, = o, + (v —1)c0. (Movéoeg 15)
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I'sonetpikn tpo60oo
20 0¢na

35205. a) Na Bpeite Tov mpaypotikd apibpd x oote ot apfuoi: X, 2X +1, 5X +4 | ue m ogpd mov

divovrat, vo etvorl d1adoy kol Opot YEMUETPIKNG TPOOIOV. (Movadegl3)
B) Na Bpeite 10 Aoyo A ™G TOPATAVE YEMUETPIKNG TPOodOoL, OTaV:

i) x=1 i) x=-1 (Movadeg 12)
35411. a) Av or apBpoi 4—X, X, 2 givar dtadoytkoi Opot apuNTIkng Tpoddov, va TPocdlopicGETE TOV
apuo x. (Movddeg 9)
B) Av orapiBuol 4—X, X, 2 &ivar 610d0)Lkol Opotl YE®UETPIKNG TPoddov, va Tpocdlopicete Tov aptBuo .

(Movdideg 9)
v) No Bpebei o apBuoc x mote ot apBuoi 4—X, X, 2 va gival dadoyikoi Opot aptOuUNTIKAG Kot
YEDUETPIKNG TPOOSOV. (Movadeg 7)

35037. OvapiBpoik —2, 2k kar 7k +4,k € N givan, ue ) oepd mov divovial, d1080yKoi Opot oG
YEMUETPIKNG TTPOOSOV (0ly).

a) No anodeifete 6tL k =4 Kot va Ppeite 0 Adyo ™G TpodSov. (Movadeg 12)
B) i) Na exppdoete 10 20 0po, TOV 50 KoL TOV 40 OPO TNG TOPATAVED YEDUETPIKNG TPOOOOL MG GLVAPTNON
TOV 0. (Movdideg 6)

ii) No anodeifete 0Tt 0, + 0 =4(0, +0t,) . (Movédec 7)
35042. a) Na Bpeite, yuo moteg TIéEG TOV X, ot appol X +4, 2—X, 6—X pe tn 6epd mov divovral gival
S10d0y Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV. (Movédeg 13)
B) Av X=5 koto 6—X givar 0 T8Taptog OPOG TNG TAPATAV® YEMUETPIKH TPoddOV, va Bpeite

i) T0 Ady0 A TNG YE®UETPIKNAG TPOOSOV. (Movddeg 6)

ii) Tov TpdTo 6pO 1 TNG TPOASOL. (Movédeg 6)
34156. Atvetar 1 YEOUETPIKY TPO0d0G (ay), Yo TNV omoia 10)(1')81% =27

0,

a) Na deilete 611 0 Adyog g Tpoddov eivan A=3. (Movaoeg 10)

B) Av 10 GOpoIGHA TV TEGGAPMV TPMDTOV OP@V TNG TPoddov ivar 200, va Bpeite ToV TPOTO OPO 0.
(Movaoeg 15)

1360. Ze yeopetpiuh mpoodo (a,) pe Betiko Adyo, woydel: o, =1 kot oy =4.

o) No. Bpeite to Adyo ™¢ TPpooddov Kat ToV TPOTO OPOo TNC. (Movadeg 13)
B) Na amodeiete 611 0 v-06T0¢ 6pog TG TPoddov sivon: o, =2 . (Movaioeg 12)
12787. a) No Moete v séicmon X2 —Xx—6=0. (Movadoeg 10)
B) Na. Bpeite Tov Oetikd axépato apOud K dote ot apdpoi kK —2,k,2K + 3 va eivar dtadoyikol 6pot G€ pia
YEDUETPIKT TTPOOJO. (Movaddeg 15)

12763. Atveton pio p6odog o, e TPAOTOVG Opovg 2, 2J2,4,442, ..
o) Na eEgtdoete av 1 oy etvar apBuntikn Tpoodog. (Movaddeg 12)
B) Na amodei&ete 0TL 1 0 ElVOL YEOUETPIKT TPOOOOC Kot Vo, Bpeite 10 v-006T0 TG OpO. (Movéideg 13)

13319. Aivovtar o1 apiBpoi 1- X, g, 2x-1, xeR.

a) Na arodeilete 6T1 01 TOpamdve aplBuol, pe ot T 6Epd, givol TAVTOTE d10d0YIKOT OPOL UI0G
aplOuNTIKNG TPOHSOV. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite v Tiun Tov X, av yvopilovpe 611 1 dtapopd @ avtig TG mpoddov givor 5. (Movdodeg 12)
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34447. Aivetonn e&iowon: 2x° —5Bx +2p% =0 (1), pe mapdpetpo P> 0.

a) No amodei&ete 6T n e&icwon (1) €xer pileg Tig: X, =2 ko X, = % (Movadeg 12)
B) Av X, X, gtvar ot pileg g (1), va e&etdoete av ot apBpol X, B, X,, e T GEPA mov divovtal, ivol
S1000 K01 OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV KOl VO OITIOAOYGETE TO GVALOYIGLO GO, (Movadoeg 13)
34874. a) No. Moete v ekicwon 2x° -5x+2=0 (1). (Movadeg 13)
B) Av x;,X, ue X, <X, givar ot pifeg g e&icmong (1), va e&etdoete av ot apiBuoi x,,1, X, Ue TN GEPA TOL
divovtan givor 81000y 1Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOV. (Movéodeg 12)

1392. E&autiag evog atuyfnotog oe Stwlotiplo tetpelaiov, dappéel 6TV BALACCH TETPEANLO TOV GTO
TéAOG NG Ing Nuépag kadvntel 3 TeTpayovikd pilo (T.1.), 610 T€hog ™G 21ng NUEPAG KAADTTEL
6 T.1., 670 TEAOC TNG 3NG NUEPAS KaADTTEL 12 T. 1. Kot YeEVIKA eEOTADVETOL £TG1, DGTE 0TO TEAOG KGOE
NUEPOC VO KOAVTITEL ETLPAVELX OUTAAGIO, OO QLTIV TOV KAAVTTE TNV TPOT)YOVUEVT.
a) Na Bpeite v emodveln g BdAaccag mov Bo Kahvrtel To TETPEAALO 0TO TEAOG TNG 5™ Nuépag pLetd
TO OTOYNUO. (Movdideg 7)
P) [oceg nuéPEG UETE 0O TN GTIYUN TOV OTUYAIOTOG TO TETPEANLO Ba KoAvTTTEL 768T.1.; (Movadideg 9)
v) Xt0 téh0C TG ING NuEPOS EMEPPOIVEL O KPATIKOG PNYOVIGHOG KOl AVTOUATMS GTANOTAEL 1| EEAMAmON
1OV TETPEAiOL. £TO TEAOG TNG EMOUEVIG NUEPAS 1 ETUPAVELN TTOV KOAVTTEL TO TETPEALO EYEL LEWWOETL KOTA
6 .1 Ko cvveyilel va petdvetar katd 6 T.u. v nuépa. No Bpeite mOoeg NUEPES LETA GO T GTLY T} TOL
TV LOTOC ) BOAGGGI0 ETPAVELN TOV KOAVTTETOL 00 TO TeETPpELAL0 Oa €xel Teplopiotel otal 12 T. .
(Movddeg 9)

1394. e évav opyavicouo, apyikd vaapyovy 204800 Bakmpia. Metd and 1 dpa vrapyovy 102400
Baktipla, petd amd 2 dpeg 51200 Paktnpra, Kot yevika o aptfuds tov faktnpiov vrodumiacidleTon Kabe
[ opa.
a) TToca Paktripla Ba vdpyovy HeTd amd 6 dPEC; (Movadeg 6)
B)Tn ypovikh otiyun opwg mov ta Baktipla rav 3200, o opyovicpdg tapovsiace Eapvikn emdeivoon. O
apBpoc tov Paxtnplov dpyloe TdAl va avédvetalr mote kabe o opao va tputiactdletat. To pawvopevo
avtd dupkece Yo 5 dpeg. vpPorifovpe pe Py To mANnBog TV Paktnpiov v dpeg HETA amd TNV GTIYUN TNG
emdeivoong (v<b).
i) No deiete 0T M akoAovbia (By) eivar yeopetpikn mpoodoc, kat va Bpeite Tov TpdTo 6po Kot o Adyo
™me. (Movadeg 6)
ii) Na exppdoete 10 mAnBoc By tov Paknpiov cuvapTiceL ToL V.

(Movaodeg 6)
iii) TIooa Paxtipla Oo VTAPYOVY GTOV OPYOUVIGHUO 3 DPEG UETA amd TNV GTLYUN NG emdeivoong;

(Movédec 7)

1435. Mo, 01koy£VELD, TPOKEWEVOL VO XPIUATOOOTNGEL TIC GTTOVOEC TOV TALOLOV TNG, EXEL VAL EMAEEEL
peta&d ovo mPoyPAUUdT®Y TTOL TNG Tpoteivovtal: o to Tpdypappa A mpénet vo kKotabéoel tov 1o unqva
1 gvpd, T0 20 pfva 2 evpd, Tov 30 Uva 4 VpAd KoL YEVIKA, KAOE Ve TOL TEPVAEL, TPETEL VO, KATOOETEL
10606 NMmAGc1o and ovtd Tov Katédeoe Tov mponyovpevo unva. o 1o tpdypappa B mpénet va katabéoet
tov 1o uva 100 gvpd, to 20 pva 110gvpd, Tov 30 prva 120 evpd Ko yeviKd, KaOe pnva mov mepvdet
npénel va katafétel 1ooo Kotd 10 evpd PEYOADTEPO Ad EKEIVO TOV KOTEDEGE TOV TPOTYOVLEVO UNVOL.
a) i) No Bpeite 10 0006 0y mOL TPEMeL va Katatedel 6To Aoyaplacpd to v°
Uva GOLPOVOL LE TO TPOYPOpLO A. (Movéodeg 4)
ii) Na Bpeite 10 mocd By mov tpénet va katatedel 610 Aoyoplacpd to v°
piva cOUPOVA PE To TPOYpapua B. (Movéodeg 4)
iii) Na Bpeite 10 mocd A, mov Ba vidpyel 6to Aoyoplooud Uetd amd v
UAVEG COLP®VA LE TO TPOYPOLLLL A. (Movaodeg 5)
iv) Na Bpeite to 066 B, mov Oa vdpyet 6To ALoyoplacud Hetd and v
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UnIveg cOLLP®V Le To TPdypappa B. (Movadec 5)
B) i) Tt T0c6 o VGPYEL 6TO AOYUPLUCUO UETE TOVG TPAOTOVG 6 UNVEC,
cOLPOVA LE KAOE TPOYPOLLLOL; (Movéoeg 3)

ii) Av kG0e mpoypoppo oAokAnpmvetat og 12 ufiveg, pe moto amd o
00 TPOYPAPOTO TO GUVOALKO T0GH oL Ba cuykevTpwbel Ba eivar
UEYOAVTEPO; (Movéodeg 4)

34181. Aiveton opBoymvio TopoAANAOYPOUIO e UAKT TAELPGV a, B kot epPaddv E. Ot apBpoi a, E, B pe
TN GEPA TOL divovTal, OTOTEAODY SL0d0YIKOVS OPOVE YEMUETPIKNG TPOOSOV.

o) Na vroloyicete v tiun tov epufado E. (Movéweg 10)
B) AvE=1 kowa+ B =10,

i. Na kotaokevdoete o e&iowon 200 Babpov pe pifeg o ko f . (Movdideg 5)
ii. va Bpeite T1c dnotdoeig o kat B Tov opboywviov. (Movaoeg 10)

34180. Aivovtat ot apBuoi 2, x, 8 ue Xx>0.

o) No. Bpeite v Tiun toL X dote ot apBpoi 2, X, 8, ue ™ oepd wov divovial, Vo, ToTEAOVY
dradoyKove 6povg aplBunTikig TPoddov. o eivar 1 daeopd ® AVTAG TNG TPOOIOV; (Movddeg 5)
B) Na Bpeite Tdpo v TIuN TV X Oote ot apBpol 2, X, 8, pe tn 6epd mov divovial, vo amoTeAovV
100y KOV OPOVE YEMUETPIKNG TPoodov. [lotog eivar 0 Adyog A o TG TG TPOOSOV; (Movéodeg 5)
V) Av (ow) gtvon 1 apBuntiky tpdodog 2, 5, 8, 11, ... kot (By) elvar | yeopetpikn tpdodog 2, 4, 8, 16, ...
101¢:

i) Na Bpeite to abpoicpa Sy TV v TpdToV dpmv TG (0). (Movédeg 7)
ii) No Bpeite Tnv Tju 100 v OGTE, Yo 10 dfpotspa S, TV v TPOTOV
opwv ™ (av) v woybdet: 2(S, +24)=p,. (Movédec 8)

33891. Aiveton 1 yeouetpikn Tpo0odog (oy) pe AOyo A yia TNV 0ol 1I6YVOVY To. aKOAOLO:
a;=4, o, =16 kaw 1L >0.
a) Na Bpeite tov mpmdTo 6po 01 Kot 10 A0Y0 A TG Tpoddov. (Movdodeg 8)

B) No anodeitete 0t ) axorovdia (By), pe B, = 1 amoTELEL £MIONG YEOUETPIKT TPOOJO e AdYO TOV
aV

aVTIGTPOPO TOV AOYOL NG (OW).

(Movddeg 9)
v) Av S1o ka1 S'1p givon To aBpoicpata tov 10 TIpdTev 6pev Tmv Tpoddnv (o) kot (Bv)avtictolya, va
anodeifete Ot 1oYVEL N OYéoN S)) = L S (Movadeg 8)

2

12731.’Eotm mpaypotikoi aptBpoi ik, A (K #0, A #0 koL A # 1) . ®ewpovpie Tovg aptBpode %,K, K-A.

a) No arodei&ete 6TL 01 Tpelg aplfpol eivar dtodoytkol Opot YEMUETPIKNG TPOAIOV. (Movdodeg 8)
B) Na anodei&ete 0T1L T0 AOpoIGHA TV TPLDV Elval TAVTA S1APOPO TOL UNOEVAC. (Movaoeg 10)

¥) Av ot aptduoi %, KA, (>0, %0 ko L #1) eivan pileg g e&icwong X° +10x +16 =0, vo, Bpeite

TOVG aPOOVG %,K, KA. (Movadeg 7)

. 2743 81 8143

12998. Aivovtat ot 61080y 1Kol OpOL TNE YEMUETPIKNG TPOOSOV (av) :

2 2 2
0) Na amodeilete OtL:
i. O mapamdve 6pot dev UTopoHV va eival 510801kl 6pot aplOUNTIKNAG TPOOSOoL. (Movdideg 5)
. 2743 1 7
ii. T\/_ = E(\/g) (Movdideg 5)
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273

B) Av a, = — va Bpedel 0 v-00T0G OpOG TNG YEMUETPIKNG TPOHOOUL. (Movddeg 7)

3
v)Av o, = % Kot A= \/§ , va amodei&ete Ot to dBpotopa v 10 TpOTOV Op®V TNG YEOUETPIKNG

11
(Va) -3
23-2
14645. 'Evag {oypdeog Eextvavtag amd Eva TETPAymvVo TAELPAS a, oxedldlet dladoykd TETpaymva

naipvovtag Kabe popd g TAELPA TOL VEOL TETPAYDVOV, T1 OLXY(MVIO TOV TPOTYOVUEVOD TETPOUYADVOV OTMG
QOIVETAL GTO GYNHAL:

TPoddov (o) givar ico pe (Movddeg 8)

a) i. Av 1 mievpd evOg TETPAYDVOL EXEL UNKOG X, VoL 0modeiEete OTL M
JoydVIOG Tov & €xel UNKOG O = V2 x. (Movadeg 4)
ii. Na amodei&ete 0Tt Ta epPadd TV 1000 KOV TETPUYOVOV givan dpot
YEOUETPIKNG TPod3ov (a, ) pe Adyo A = 2 kot yevikd opo a, =a’2"" .

(Movdideg 7)
B) Av 10 guPaddv ToL TETAPTOL KUTA GEPA TETPAYDVOL 160VTOL LE 8 T.LL., va Ppeite:
i. TNV TALLPA @ TOL APYIKOD TETPAYDVOV. (Movdideg 8)
ii. T0 00 TOV OPYIKDOV TETPAYOVOV HE GUVOMKO EUPSOV 255 T.1.. (Movadeg 6)
14375. Aivetou  cvvaptnon f (X) =x’-—ux-2,ueR.
o) No anodei&ete 011 1 e&icmwon f (X) =0 €xe1 6v0 pileg mpaypatikés dvioeg Yo kibe pe R .
(Movddeg 6)

B) No Bpeite i Typég tov p e R yuo tig omoieg ot appol X = -2 ko x =3 Bpiokovtot EKTOG TOV
daotnuorog tov pridv e séicwong f (X) =0, evd) 0 X =1 Ppioketor vtoc T0V SGTHHATOG TOV PLidV
mg e&icwong f(x)=0. (Movédeg 6)
Y) Av emmiéov ot Tyég f (—2), f (1) f (3) LE TN o€pd oV divovTal OTOTEAODV S0 d0YLKOVS OPOVG

YEDUETPIKNG TPOOSOL TOTE:
i. Na Bpeite t1g Tipég 0V L. (Movdioeg 7)

. 13 ] , . , ,
. T p= 7\/0( Bpeite T0 LOYO NG TOPATAVE® YEOUETPIKNG TPOOSOV.

(Movdideg 6)
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YOVOPTNGEL
H évvolo tnc ocvvaptno

2X+4, x<0
x-1 x>0
o) Na deitete om f(-1)=1(3). (Movédec 13)
B) Na mpocdiopicete Tig Tipég tov X e R ,d0te F(X)=0. (Movadeg 12)

35298.Aivetan 1) cuvaptnon : f(x)= {

1255.Aiveton n cuvapton: f(x)= 2)(;26 .

X" =X-
a) Na Bpeite 1o nedio opopod g cuvaptnong f. (Movéoeg 15)
B) Na eitete ot f(2)+f(4)=0. (Movédec 10)

34446.H amdotoon y (o€ YIMOUETPA) EVOG ALTOKIVITOL amtd pict TOAN A, PeTd omd X Aemtd, divetor amod
oyéon: y=35+0,8x.
a) [Towo Oa givor 1 awdGTOCT TOV AVTOKIVATOL Ao TV TOAN A UeTd amd 25 Aemtd; (Movadoeg 12)
B) I1oca Aemtd Ba €xet KivnBel to avtokivnto, Otav Bo anéyel 75 yAduetpa amd v TOAN A;

(Movédeg 13)

1278.H Bepuokpacio T oe Pabupovg Keroiov (°C), oe BaOog X IAMOUETPOV KATO amd TNV ETLPAVELL TNG
I'mg, diveton kotd Tpocéyyion and ) oyéon: T=15+25x, 6tav 0<x<200.
a) Na Ppeite ) Oepuokpacio evog onpeiov mwov Ppiokeror 30 yAdueTpa KAt amd TV emeavelo tg I'me.
No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON COG. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite 1o BdOoc oto omoio n Beppokpacia eivar ion pe 290°C. No artioloynoeTe TNV OTAVINGY| GOG.
(Movédeg 10)
v) Xe moto Pdabog pmopei va Ppicketor éva onpueio, oto omoio 1 Bepuoxpacio sivor peyodvtepn amod 440°C;
No att10A0yNCETE TNV OMAVINGT| GOGC. (Movadeg 8)

1283 Af ipmnon £, pe f(x) {S_X"WKO
Aivetou n ouvapnon f, pe = :
2X+5av x>0

o) Na Seitete om: f(-5)=F(4) . (Movéadeg 13)

B) Na Bpeite Tig Tywéc tov X ER, mote f (X) =9 . (Movéoeg 12)

1295.Atveton n covépon f(x)= %

a) Na Ppeite to medio opiopod g cvvdpmong f kat vo amodeilete OTL, Yo TO X OV AVIKOVY 6TO TTEdI0
optopod g, woydet f(x)=x*+4x. (Movédeg 15)
B) Na Bpeite Tig Tipég TOL X Y100 TIg 0T0ieg 1oyvet | (X) =32 . (Movédeg 10)

1297.Aiveton n cuvépmon f(x)=x+ 1 X0
X

0) Na vmoloyicete tnv tiun ¢ mapdotoong A=Tf (%j +f()-1(2). (Movaoeg 10)
B) No Mooete v e&iowon f(x) =g . (Movédeg 15)
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2x% —
1354.Aiveton 1 cvvaptnon f, pe f(x)= %XJLS :
X —_
o) No Bpeite 10 medio opiopod g A. (Movdidec 5)
B) No. mopayovtomooeTe T0 TpIdVORO 2X° —5X +3 . (Movadeg 10)
Y) No. omodeigete 0t yia ke X EA 1oydet : f(x)= 2x _13 : (Movadeg 10)
X —
1385.a) No. Topayovionot|oete 0 Tpldvupo X° —5X +6. (Movéwoeg 12)
X—=2
Atvetor m cuvapmon f(X)=——.

B) n ovvépmon f(x) e TE

i) Na Bpeite to medio opiopod A g cvvapmong. (Movédeg 5)

ii) No amodeigete 0t y1a kGbe X € A 1oydst: f(x)= ig . (Movideg 8)

X —

12765.Aivetarn ovvaptnon f(x)=+x—-2.
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuVapPTNOTNC. (Movaoeg 13)

2
B) Na Bpeite tig Tipég g ovvaptnong f yia d6morovg omd tovg apibpovg —1, - 6 sivar awtd dvvartod.

(Movéoeg 12)
12908. Zta mapaxdtom oynuata divoviot 3 aviiotoryicelg amd Eva GUvoro A o€ évo ochvoro B.

Eyrjpa 2

Tpfue 1

o) Na artioroynoete yloti ol avtiototyicsls v oxnudtov 1 kot 2 dgv mapiotévovy cuvdptnon amd 1o A
610 B evd tov oynuartog 3 mapiotdvel cuvaptnon ond o A oto B. (Movadeg 9)

B) Av n avtictoiyion Tov oyfuetoc 3 ivail n cvuvaptnon f,

i. No mopaoctioete ue avoypoen Tov 6totyeiov Tov to 1edio opiopod A g ocvvapmong f.

(Movadeg 4)
ii. Na mapaoctioete ue avoypagn Tov 6totyeiov Tov To0 chvoro tiuodv f{A) g cuvaptnong f.

(Movadeg 4)
iii. No Bpeite Tig Tipég f(1) ko f(2). (Movédeg 8)

12997 Eyovpe UmpooTtd Hag T AMoTo UE TO OVOUOTETMVOUA TOV UadnTdv evoc Tunuatog g A’ Avkeiov
evog N'evikov Avkeiov. Zynuoatilovue ta cOvoro A, pe otorygio Ta WKpd ovopota padntodv mg A taéng
evog N'evikov Avkeiov kot B pe otoyeio o endvopa pobntodv meg A’ tééng tov idtov 'evikod Avkeiov.
Opilovue v avtietoiyion f : A— B copewva pe v onoio avtiotoyyovue Kabe pikpd dvoua pobnm oto
ENMOVLLO TOL KoL TNV g: B— A e v onoia avtictoryolue og kébe
EM®VLUO PafnT TO HIKPO TOV GVOL.
a) Na e&etdoete av 1 avtiotoiyon f: A— B opilel mdvta cuvaptnon and to cuvoro A oto cbvoro B.
(Movdoeg 10)
B) Na mpocdiopicete vtd moieg Tpovimobécelg n aviotoiyion g:B—A amotelel cuvaptnon amd To GUVOLO
B 670 obvolo A kot vo tpocdiopicete mola givar 1 e£opTUEVT KoL TOL 1) AVEEAPTNTY HETOPANTT.
(Movédodeg 15)
X%, ov X GppnTog

13026.@cwpovue T cvvaptnon f (X) = {2 .
X, ov X pntog
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a) Na vroloyicete Tig Tiuég f (\/E ) won £ (%j . (Movéoeg 10)
B) Av X pntdc, va Moete Ty e€icoon [f (x)]2 =4x-1. (Movadeg 15)
13031.Atvetou 1 cvvaptnon G pe G(x)= 2% +43 :

X —
o) Na Bpeite Tig tipéc mc Gy X =2, x =0, X = —% . (Movédeg 9)
B) Na Bpeite v Tyun Tov X yio v omoia dev opiletar n cuvaptnon G . (Movédeg 7)
v) Na Bpeite v Tium Tov X mov avtictoryiletat, péom g G, oto 3. (Movédeg 9)

13032.Atvovtan ot cuvapticels f(x)=1-3%, g(X)=vx+5.

o) No tpocdilopicete 10 medio oplopuod TV napandve cvuvaptioemy T ko g. (Movdideg 8)
B) Nu Seitete om f(-1)=g(11). (Movédeg 8)
T) Na Bpeite v Tipn tov x , dote f(x)=g(4). (Movédec 9)
, , x* -1, x<0

14681.Aivetar n ovvaptnon: f (X) = {ZX +2. %30

) Na Bpeite tig tipég mg ovvapmong f(3) wau £(-3). (Movéadeg 12)
B) No Bpeite Tig Tuég Tov X € R yuo T omoieg wydet: f(x)=8. (Movédec 13)
14728.Atveton 1 svvaptnon: f (x) = {2)2( L xs0 .

X“+1, x>0

) Na Bpeite tig Tipég g ovvaptnong (1) ko £(1). (Movéadeg 12)
B) Na X >0vo Aoete v avicwon: f (X) 22. (Movéoeg 13)

14781.Atveton 0 TOpaKAT® TIVOKAG TYLMV HI0G AVTIGTOIYIONG X — Y LLE TO X Va TO{PVEL LOVO TIG TIUES:

—2,—1,0,%,1 Kot 3.

X -2 -1 0

NN
(3

4

a) i. No a1Ti0A0ynoeTe Y10Ti 1 TOPATAVEO OvTIGTOlY 1o X — Y gival cuvdptnon.
ii. Eivon n avticroiyion y — X cuvdptnon; Na aitiohoynoete Ty andvinomn 6og. (Movaddeg 13)
B) Na ypdwyete 10 mEdi0 0OPIGHOD KOL TO GUVOAO TIUDV TNG GUVAPTNONG X—Y . Movadeg 12)

1400. Avo iAol amo@icicay Vo, Kavovy o youmt Toug dovAsld. Tovg dpece va {oypaeilovv pmiovldakia
KoL £€0TNOOV oL LIKPY| ETLYEIPNOT Y10l VAL TO. TOVANCOVV PEC® dadtktvoov. Ta éEoda KaTaokevng (o€

EVPM) Yo X umAov{aKio divovtal amd T cuVAPTNHoN K(X) =12,5x +120 kot to é60000 OO TNV TAOANGTY
Toug (o€ €VPW), og O1AGTNUA EVOC UNVOG, ATTO TN CLVAPTNON E(X) =15,5x .

a) Av 1 emyeipnon Kamolo punva dev Katackevdoetl pmiovlakia, £xel ££0da; Na aitioloynoete v
OmavTnon oug. (Movdodeg 6)
B) T exppdlet o apBuog 12,5 kot T o apduog 15,5 oto mhaicto Tov TpofAnLatog; (Movéaodeg 4)
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v) Na Bpeite méca prAovldaKio TPETEL VO TOVANGOVY MGTE VA £X0vV £€6000 6ca Kot ££00a (OnAadn va
unv «umaivel péoox 1 emyeipnon) (Movddeg 6)
8) Av movAncovv 60 umhovldxio Ba Exovv ké€pdog; No attiohoynoete TNy andvinon coag.  (Movddeg 9)

1418.T"a v kéAvym, pe TeTpdymva TAAKAKLO, LEPOVG EVOS TOTLYOV, UTOPOVLE VO, XPTCLULOTO|GOVLE
mAokdakie TOov A pe mievpd d cm 1 TAakakio tomov B pe mhevpd (d+1) cm.
a) Na Bpeite, g cvvaptnon tov d, 1o epfaddv mov kKardmtel kdbe mAakdakt TOTOL A Kot kafe TAaKAKL

Tomov B. (Movédeg 6)

B) Av n emodveia pmopel va kavebei eite pe 200 mhaxdiio Tomov A eite pe 128 thmov B, va Ppeite:

i) Tn didotaon mov £xel To TAaKAKL KGOE TOTOV. (Movéodeg 12)
ii) To epPaddv TG EMPAVELNS TOV KAAVTTOLV. (Movédeg 7)

35724. T TNV TOT®ON EMOYYEALATIKNG KAPTOG EMAEYETOL TETPAYDVO
xoptOVL TAEVPAG X cm (5<x<10) oT0 omoio N TEPLOYN TOTWOONG
nepBdiletarl and nepBdpila 2 cm 6To TAVE KOl 6TO KAT® LEPOG TG Ko 1
cm de&1d kal aploTePd (OTMG GTO GYNMUL).
a) Na deiete 0T1 10 guPadov E tng meproyng THTOoNG TV ETUYYEAUATIKOV
oToelmv ekppaletol amd T GLVAPTNON:

E(x)=(x-2)(x—4),5<x<10 (Movéidec 8)

B) No Bpebei n Ty 100 X ®GTE TO EUPAOV TNG TEPLOYNG TOTWOONG

TOV ETAYYEMLOTIKOV oTotyelmv va etvor 35 cm?, (Movddeg 7)

v) Na BpeBovv ot Tipég mov pmopel va Tapet 1 TAEVPA X TOV z

TETPOYDVOL, AV ] TEPLOYT TUTWONG TOV EMAYYELLATIKOV oTotKElmv &xel euPadov TovAdyictov 24 cm?.
(Movéoeg 10)

[

T
1
1
|
|
|
|
|
|
|

] =

1421. T'o v TOT®OT EXOYYEAUATIKNG KAPTOG EMAEYETUL TETPAYDVO 1
xaptovi mevpdc x ecm (5<X<10) oto onoio n meployn THnONG
nepaiietal and meplfdpla 2 cm 6To TAVE KOl 6TO KAT® UEPOG TNG KO )
1 cm 6g&1d ko aploTepd (OTMG GTO GYNUL).

a) Na deitete 011 10 gpPadov E tng meproyng thnwong tov

EMOYYEALATIKDV GTOLYEIMV eKPpAlETaL 0d TN GLVAPTNON:

E(x)=x*-6x+8 (Movddeg 8)
B) Na Bpebei n tipn Tov X doTE TO ERPUSOV TN TEPLOYNS TOTWONG
TOV ETAYYEMLOTIKOV oTotKElmV Vo gtvon 24 cm?. (Movdideg 7) e .

v) AV 1 TEPLOYN TOTOONG TOV EMAYYELUATIKOV GTOLXEI®V EXEL
euBadov 1o modd 35 cm?, va Ppebodv ot Tipég mov pmopet va mapet
TETPOYDOVOV. (Movéodeg 10)

1422. T'a ) pétpnon Bepuokpasciav ypnopuomotodvar ot kKiipokee Pabudv Keisiov (Celsius), Gapevart
(Fahrenheit) ko1 KL (Kelvin). Ot petatponéc g Oeppokpaociog and Keloiov o Gapeviut kot
ano Keloiov og KEAPv, meprypdpovton amd tig mpotdoeic IT1 war I12:
I1: I'o va petatpéyoupe ) Oeppokpacio amd Pabuodc Keloiov (oC) oe
Babuovg Gapevart (oF), moirlaniacialovpe toug fabuovc Keloion
pe 1,8 xou mpochétovpe 32.
M2: TN va petatpéyoupe tn Oeppokpacio omd Pabuodc Keroiov (oC)
o Paduovg KEAPw (oK), mpocbétovpe otovg Babpovg Keisiov (oC) to 273.

a) Na exppdoete GOUPOAIKA TN GYECT TOV TEPTYPAPEL 1| KAOE TPOTOOT). (Movddeg 8)

B) Na. dci&ete 611 e&icwon mov apiotdvel T oyéon uetald e Oepuokpaciog og Pabuodg KEAPv (oK)
F-32

Ko TG Beppokpaciog oe Pabpovg @apevart (oF) eivaun: K= ETH +273. (Movadoeg 7)

v) Xt Sdpkela pog voytag 1 Oeppokpacio o po ToOAN kKopudvinke and 2780K puéypt 283 oK. Na Bpeite
to d1dotnua petafoing e Bepuoxpaciag og OF. (Movaoeg 10)
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) ) x> —5|x|+6
1437.Atveronn cvvaptnon f(x) = |X|—3
a) Na Bpeite to medio opiopov A g cuvdptnong f. (Movédeg 6)
B) Na arodeifete 6T yio k6 x€ A woyder: f(x)=|x|-2. (Movédec 9)
7) Ta X € A, va Moete v eicmon: (f (x)+ 2)2 —4f(x)-5=0. (Movadeg 10)

1441.Atvovton ot cuvoptioeig: f(X)=x>—4x+a ka g(X)=ax—5,ucaeR.
o) Av wybet f(2)=9(2), va Bpeite v Ty oL o (Movédeg 7)
B) Tw a=1,

i) va Mcete my ekicwon: f(X)=

(x

). (Movadeg 8)
(x) Ka, us rn Bonbeia avtig, vo
|=f(x

g
i) va Mooete mv avicoon: f(x)>g

Moete TV e&icoon: |f (x)-g(x) (Movédec 5+5=10)

34317. Av évog KATOWKOG Log TOANG A KATAVOADGEL X KUPIKA veEPoD Gg Eva ¥pdvo, TO Tocd oL Do TpEmel
12+0,5%, av 0<x <30

va Tinpooet diveton (o8 evpd) amd ™ cvvapmon: f(x)= {O 7X +6, 30
X + oavx >

a) Na Bpeite moca evpd Oa TAnpmdGEL 6o10G:

i) éAeute amd 10 OTiTL TOL KO BEV ElYE KATAVOUADGEL VEPO. (Movddeg 2)
i) éxel katavaimoetl 10 koPikd pETpo vepo. (Movéideg 3)
iii) £xel katavaimoel 50 KB PETPO VEPOD. (Movéideg 5)

B) Xe wa aGAAn wOAN B 10 10006 (08 €VPD) TOV AVTIGTOYEL GE KATAVAAWDGT X KUPIKOV UETP@V divETOL ATTO
tov tomo: g(Xx)=12+0,6x, yia X>0.

"Evag kdtotkog g moANg A kot £vag KaTotkog T ToANng B xatovilmcav ta idia kufikd vepoD, yio 1o
2013. Av 0 KG101KOC TG TOANG A TANP®GE UEYOAVTEPO TOGO GTO AOYUPLOCUO TOL OO TOV KATOUKO TNG
woAN B, va amodei&ete 0Tt 0 kdOe Evag amd Tovg 300 KOTOVIA®GE TEPLEGOTEPT amd 60 KLPiKa pétpo
VEPOU. (Movéoeg 15)

1484. O aydvag dpOUOv aVAUESH OTN XEADVA Kal TO Aoy YIVETOL GOUPOVO IUE TOVG aKOAOVOOVE KOVOVES:
H dwdpopn givar tunpa evog vboypappov dpopov.

O Aaydg Eexwvaet ) ypovikn otiypny t=0 and éva onueio O.

To téppa Bpioketan o€ onpeio M pe OM > 600 pétpa.

H yehova Egkvaer T otiyury t=0 pe npoPadiopo, dnhadf and va onueio A mov Bpicketor petal&d tov
O kot tov M, pe OA =600 pérpa.

YnoOétovpe o1t yio t>0, n andotacn Tov Aayod amd to O n xpoviky otyun t min diveton and tov
oMo S, (t) =10 t* pétpa, evd N amdoTacn e xehdvag and to O ) oty t min divetar amd Tov THmO

S, (t) =600+ 40t pérpo.

Ed ]

a) Na Bpeite og moomn andotaon and to O Oa mpénel va Ppioketal to Téppo M, ®GTE 1 XEADOVA VO KEPOIOEL

TOV YOV (Movédeg 10)
B) Yrobétoupe topa 611 1 omdoTacn oL TEpHoToc M and to O givar OM=2250 pétpa. Na Bpeite:

i) TTowa ypovikn otryun o Aaydg Tavel Tn yehmva. (Movddeg 5)
if) TTotog 06 Tovg 60 dpopeic Tponyeitor T ypoviky otyun t = 12min ko Tota eivor tote 1 peta&d Tovg
ondoTaoT). (Movdodeg 5)
iii) TTowa ypoviky otryun teppotiletl o VIKNTHG TOL aydva. (Movadeg 5)
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34182. Xto0 emdpevo oynpa divetar tetpdywvo ABI'A mhevpdg AB=3cm i
Kol Tuyaio onpeio M mov kiveiton 611

Srydvio BA(dnAadn 1o M dev Ba tavTioTel pe ta dKkpa TG dtaryoviov).
a) Na exppdoete 10 cLVOAKO gpPaddv E tov oklacpuévev tetpaydvov
HBZM kot ©MEA w¢ cuvdptnomn tov x Ko va Bpeite To medio opiopov
g ouvaptnong E (X) . (Movadeg 9)

B) Av 10 guPaddv T®V GKIOGUEVOV TETPAYDOV®V Eival

E(x)=2x*-6x+9, va anodeitete 6T E > % , Yo k6Pe x €(0,3).
(Movadeg 7)
v) T mowa Oéom tov M ave ot BA 10 epBadov E(X) yiverar eddyiorto, dniadn ico pe g ;Na

OITLOAOYNGETE TNV ATAVTNON GOG. (Movédeg 9)

32753.01 avBpmmordYOoL Y10 VO TPOGEYYIGOVV TO VYOG EVOC EVAAIKA, YPNCULOTOLODV TIG TOPAKATM
eEIGMOELG OV TOPLGTAVOLY TN GXEomn HETAED TOL pNKoLG Y (6 CM) 00TOL TOV UNPOV KOl TOL VYOUG X
(o cm) Tov evijliko avaAoya pE To GOAO TOV :

Ivvaiko: y =0,43x — 26 Avépagy =0,45x —31 R
o) ‘Evog avOpomordyog avakaddmtel Eva unpioio ootd pikovg 38,5¢m mov <
avnkel o€ yovaiko. No vroAoyiceTe To VYOGS TG YUVOiKaG.
B) O avBpwmordyoc Ppiokel pepovouéva 06T YEPLOD, TO, OTOT
EKTIUA OTL AVAKOLV G€ AvTpa Dyoug mepimov 164cm. Alya pétpa mo
Kato, avakaAdntel Eva pnplaio 0otd pnkovg 42,8cm mov avikel og
avtpa. Etvar mBovov 1o unpiaio 06td Kot 10 06TA YEPLOV VO TPOEPYOVTOL

cmn

076 70 1610 dtopo; No aITIOAOYNOETE TNV UTAVINGT GUC. (Movadeg 8)
v) Na e€etdoete av pmopet évag avdpag Kot pe yovaike id1ov Dyoug va
EYOLV Unp1laio 06To 1810V UNKOLC. (Movédeg 9) ey, |

33586. Avo @ilot amopacilovv va GuvETOPIGTOVY Kot avolyouvv o emtyeipnon mov yepilet tovep (toner)
v @oToTUTKG pnyovipata. To whyto pnviaio é£0da g etaupeiog avépyoviol 6to Toco twv 6500

VPO (Yo evoiklo, mapoyéc, ebovg, popovg k.a. ). To kdaTog Yepiouatog vog tovep gival 15 gvpm, 1 de
TN TOANGNC TOL £VOC TOVEP KabopileTal og 25 gvpd.

o) Na ypdyete o oxéon mov vo teptypdpet To pnviaio k6otog K(v) g emyeipnong, av yepilel tdvep to

unva. (Movddeg 5)
B) Na ypdwyete pia oyéomn mov va exkepdalet to unviaio écoda E(v) g emyegipnong amd v ndinon v
apBpov tovep To Unvo. (Movddeg 5)
v) No Bpeite moca tOvep Tpémel va TwlobvTol KAOe Piva MCTE 1 EXyEipnon

i) va unv éxel inud. (Movadeg 7)
i) va éxer umviaio képdoc Tovrdyiotov 500 gvp. (Movadeg 8)

12689. 'Eva eEAIKOTTTEPO OTOYELMVETOL OTTO TO EAMKOOPOLULO Kol TO VYOS Tov Y1(t), og pétpa, amd TV
emeavela g OdAaccag ta TpmTa 5 Aemtd TG Kiviong Tov divetal omd T cuvapTnon:

Y(t) = 150 + 50t, t €[0,5].

Ta endpeva mévte Aentd Kveitonl o€ oTadepo VYOG Kol 6T GUVEKELN KaTeRaivel apyd yio dEKo AETT
aKOuUa, UEXPL VO EMGTPEYEL 6TO EAMKOOPOMLO. To DYog Tov amd TV emeavela ¢ 0dAaccoac ta Tehevtaio
déxa. Aemtd tng kivnomg tov divetal oo ) cvvaptnon: Ya(t) = 650 - 25t.

a) Ze mo1o Vyog amd TNV eMeaveln tng 0dAaccag fpioketal To EAMKOOPOLLLO; (Movdideg 6)
B) Xe moro Vyog amd TV empaveln ™G 0dAaccoc TeTdel To EMKOTTEPO amd TO 5° uéypt to 10° Aemtd G
Kivnong tov; (Movddeg 5)
v) Na ypawyete to nedio opiopod g cuvapmnong Ya(t), Kot va TpocdiopicETE TIG XPOVIKES OTIYLLEG KATA
TIG OTOIEG 1] ATOCTUGT TOV EAKOTTEPOL amd T Bdhacca eival 250 pétpa. (Movdodeg 6)
0) i. Xt TpmTo 5 AemTd TNG Kivnong Tov, mdoa uETpa avePaivel To EMKOTTEPO KAOE AETTO TOL TEPVAEL;
(Movdioeg 4)
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ii. Zta tedevtaio déka Aemtd g kivnong tov mdoa pétpo katefaivel 1o EMKOTTEPO KGOE AemTd TOL
TEPVAEL; (Movédeg 4)

12911."Eva dnpotikd koAvppntipro £xel oynuo opfoydvio

naporlinioypappo ABTA, pe dwaotdoeg 15m kot 25m. O dnpog, yio

AOYOLC 0oPUAELNG, BELEL VAL KATOGKEVAGEL YOP® OO TO KOALUPNTAPLO [t

TAOKOGTPOUEVT (VN pe otabepd TAdTog X m (X > 0), 0Tmg poiveTal 6To

TOPOKATO GYTLLOL.

o) Noa arodeilete 6t T0 guPfadov g Ldvng diveton amod T oyéon:
E(x)=4x"+80x, x>0. (Movédeg 9)

B) Na Bpedei to mAdtog x Tng Ldvng, av avt &xet epfadd E =500 m2,
(Movdiodeg 7)

v) oo pmopel va etvar To mhdtog g Ldvng, av avtn €xel epPfaddv

Hkpdtepo omd 500 m?; Naw autioAoyHGETE TNV OdvINGT GOG. (Movddeg 9)

|x=1—[3-3x|+[2x - 4]

= 5 .

) Na gitte 6m f(x)=d(x,2) —d(x,1). (Movddeg 9)
B) Av ta onpeia A kou B mapiotdvouy otov dEova tav mpaypatikdv aptfudv toug aptbpovs 1 ko 2, va

13114.Atveton n cvvaptnon f(x)

OTVTOOETE YEMUETPIKA TO {nTovpevo g e&iowong f (X) =0 ko1 vo TpocdlopiceTe T AVon TNG.

(Movadeg 8)
T) Na Moete v e&iowon f(x)=0. (Movddeg 8)
x* —X
14562. Aiveton  ovvaptnon f e tomo f (X) =—.
X =3x+2
0) i. No Bpeite 10 medio opiopon A g cvvaptnong f. (Movaddeg 7)
ii. No deigete ont f(x)= X ;e KGOe xe A. (Movideg 8)

B) No e€etdoete av 1 gvbelo y = 1 €yetl kowvd onpeia pe T YpaQIKn TapioTact g |f ( X)| .

(Movaoeg 10)
14629.2¢ wa ypont e&étaon 100 epotioewv Z-A (Zwoto - AdBog) og kdmoto [avemotiuo, Kabe
o®woT amavmon Paduporoyesiton pe 1 povada kot kabe AavOacuévn amavinon Pabuoroysiton pe —% ™mg

povadag (o kabe Tp1ada AavOaoUEVOY amaVTNCEMY OQOIPELTAL Lo LOVEADa).
a) No amodei&ete 0TL av £vog QortnTig omavINoel cmotd og X omod Tig 100 epmtioelg, tote 1 Pabporoyia

tov E(x) Sivetan a6 tov tomo E(x) = g(x -25). (Movéadeg 7)

B) ‘Evag gottntng Pabuoroyndnke pe 88. [16cec NTov 01 0006TEC Kot TOGEG 0L AUVOUGUEVES OTOVTIGELG
7oV £0MGE; (Movdioeg 4)
v) No anodeiéete 6tL 1 fabuoroyio evog pottntn dev pmopet va, givat ion pe 50 . TToceg cmotég
OTOVTNOELG TPETEL VL ODGEL £VOG POITNTNG Yo va Tapet fabporoyio peyaddtepn and t Pdon mov givan

50; (Movdioeg 8)
6) To aBpotoua TV enddcemv dvo eotrtnt®dv fTav 140. I1écec NTov oL LovOucUEVEC OTTAVTGELS KL TV
dvo pali; (Movdideg 6)

14702.T'0 ¢ avayKeg VoG apyITEKTOVIKOD GYESIOV EVOC KTNPIOV, OALTEITOL 1] KATAOKEVT LLOC LOKETOG

1
€vOG TApKOL, oynuotog opboydviov ABI'A, pe dactdoelc X kot 2x — 1, dmov X > >

a) Na exppdaoete v mepipetrpo I kat 1o epPadov E g paxétag og cuvaptnomn tov X. (Movéodeg 8)
P) No Bpeite peta&d moimv TYH®V KUPOivovTol 01 106 TAGELS TNG HOKETAS, MOTE 1) TEPIPPAEN TOV TAPKO
on pokéTa, vo un Eemepva ta 8 pétpa. (Movddeg 7)
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v) Na Bpeite Ti¢ TYéG TOV X, ©OTE TO UPAdOV TNC HOKETAC, VO, Etvat To TOAD 1 TETpay®VIKO HETPO.
(Movédeg 10)

14759.Atveron 1 cuvaptnon f(x)=3x" +6ax + 6B, a,.peR.

) No deitete 6t f (o) +f(B)=p* -36. (Movédec 8)
B) Na Bpeite 1ig Tyég tov a,p e R yio ig omoieg f(a)+f(B)=p>-36. (Movadeg 6 )
VAva=2xomp=-6

i. No Mboete v e&iowon f(x)=6x. (Movédeg 6)

il. Av X;,X, ot pileg g e&icmong tov epmtpatog i), va deiéete 0Tt oy vEL: L + S = % . (Movéoeg 5)
Xl X2

14122 310 dumhavo oynpa diveton opfoydvio pe PiKog Y CM Kot

nepipetpo 10 cm. Méoa og avtd divetar KOKAOG He aktiva X CM, o
0m010G EQATTETAL OTIG TPELS TAELPEG TOV opBoymviov.

a) i. No omodei&ete 0tL M oyéon mov ekepdlet To pnkog Yy (og cm)
Tov opfoy®VioL MG GUVEPTNON TNE AKTIVAG X TOV KOKAOL ivat:

y=5-2x, X e[O,gj. (Movédeg 5) *

ii. Na amodeitete 611 T0 uPadov Tov opboywviov (oe cmM?) diveton

and m oxéon E, o =10x —4x*, x e (O,gj : (Movédeg 5)
B) Na amodeifete 6Tt 0 pépog Tov epPadod Tov opBoywviov (o cM?) mov Ppicketot E£m amd Tov KOKAO
Stvetar amd  oxéon: E=10x —(n+4)x%, x e (O,g) . (Movédec 6)

r ’ ’ ) r , ’ ’ 2
v) Av 10 gpfadd E tov opbBoywviov mov Bpiokerar £Em and tov KOKkAo glvar ico pe (6 - n)cm Kol 0 X

elvar évag pntog apduog, tote vo Ppeite:
i. TV aKktiva X Tov KOKAOV. (Movddeg 6)
ii. Tig dlootdoElg Tov opboywviov. (Movddeg 3)

33582 Eva. opboydvio €xel mepipetpo I1=40cm. Av Xcm givai to uiKog tov opboywviov, tote va
oeitete Ot

) 0<x<20. (Movddeg 4)
B) To epPodov E(x) tov ophoymviov Siveton amd tn oxéon E(x)=20x —x°. (Movdideg 8)
v) ' 1o gpPaddv E(x) tov opboymviov woyvet: E(x) <100, yio kabe X € (0, 20) . (Movdideg 6)

0) And 6Aa ta opBoydvia pe otabepn mepipeTpo 40 cm , exeivo Tov €xel To peyaAvtePo EUPadOV gival To
TETPAY®VO TAevpdg 10 cm. (Movdideg 7)

34184.0cwpovpue opboymvio tpiyovo ABIT (A =90°) pe kabeteg mevpés AB=x ko1 Al =y, €101
wote X+y=10.

a) Na exppdoete 10 epufaddv E tov tpryddvov ABIT og cuvaptnorn tov X Kot va fpeite 1o medio opiopon
g ovvdptnong E(x). (Movddeg 9)

B) Av 1o guPadov tov Tprydvov givanr E(x) = %(—x2 + 10x), va deitete OT1 E(x) < % , Yo k60e

x €(0,10). (Movadeg 9)
v) Na Bpeite v iU o0 X € (0,10) wote 10 epPadov E(x) va yiveton uéyioto, dnaadn ico pe 2—25 T
Tapatnpeite 1ote Yo 10 Tpiyovo ABI; (Movéadeg 7)
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14655.Aiveton opBoydvio tpiywvo ABI (A =90°) pe kaBeTeC TAEVPEC TOV £YOVV PUNKN X KoL Y TETOLO,
wote x+y=10.
a) Na arodeitete 611 t0 eufadov E 1ov opboymviov tprydvov g cuvaptnon tov x divetat and Tov Tumo

E(x):%(le—xz) ue xe(O,lO). (Movdideg 8)
P) i. No amodeitete 6Tt E(x)< % 1o kabe x €(0,10) . (Movédeg 7)
ii.['o ol Tipn Tov X to eUPadov yivetal péyioto, dnAadn ico pe 2—25; (Movdideg 6)

Y) Av X=5, 1010 CUUTEPAGLO TPOKVATEL Y10 TO €160C TOL TPIYOVOL (¢ TPOG TIG TAELPES Tov; (Movadeg 4)

33855.a) O@swpovpe v eéiomon X +2X +3 =0, pe mapauetpo acR.
i. No Bpeite Y10 moteg Tipég Tov o m eéicmon X% + 2X + 3 = a &yel 300 TpaypHoTIKES Ko Gviceg pilec.

(Movdideg 6)
ii. No Bpeite tnv 1w 100 o dote 1 e€iomwon va éyet pio dhn pila, TV 0moio Kot Vo TPOCOIoPIcETE.
(Movdideg 6)
B) Atvetarn cuvépmon f(x)=x*+2x+3, xeR.
i. No omodeiete 6t f(X)>2 yia kébe x eR. (Movédeg 7)
ii. No Mvoete v avicwon ff(x)-2<2. (Movédeg 6)

14801.a) Na yopoktnpicete TIc TPOTAGELS TOV 0kOAOVOOVV, YpApovTag SimTAC GTOV apOpd OV
avtioTolEl o€ k6e mpodtaon T (Ewoto), av n TpodTact eivar odndne A (Adbog), av n TpdTacn givar
YELONG.
i. T omolovednmote mpaypatikovs aptduode a, B, v, 8 1oyvel N TpodTaon:

Avo<Bxory<9d,tote a-y<P-9d.
ii. T k60 6 & (0,+90) wyvet: [X|<B e -0<x<H.
iii. H eficoon x° =5 éyet Vo mpaypaticég pilec.
iV. Av oydovv o> 0 kot A < 0, 6mov A 1 drakepivovsa Tov Tptmvipoy ox’ +BX +7, 10T T0 TPLHVLLO
ox” + BX + Y eivar apviTIKS Y10 OTOIOVIHTOTE TPOYHOTIK OpIOUO X .
V. O mapoxdto tivakos o uropovoe va givar wivakag Tiwdv pog cuvaptnong f ue medio opiopod to
ototnua [0, 4].

X 0] 1] 1] 2 4
y=f(x)| 0 [ T [1] 2 0,5

(Movadeg 10)
B) Na amodei&ete 0T, Y10 0TO0VGONTOTE TPOYUATIKOVG aplOuove o B, 1oyveL 1 avicOTNTOL:
|+ B|<o] +[pB] (Movédec 15)
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I'poowkn mapdctocn cuvaptne
20 0¢na

1
x?—1"
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvlptnong. (Movéweg 13)

35413.Aivetar 1) suvépmon f, pe tomo f(x)=

B) Na Bpeite Tig SuvaTég TYEG TOL TPOYUOATIKOD 0ptOpoD o, MGTE TO oNpeio M (a,%j Vo, AVIKEL 6TN
YPAQIKN TapdotacT g cuvaptnong f. (Movéodeg 12)

1299.a) No. mopayoviomom|oete Ty mopdotacn: A =x°—x*+3x -3, (Movéodeg 13)

B) Na dei&ete 611 01 YpAPIKEC TAPAGTACELS TOV cvvapToewy f (x) = 3
X

ko g(X)=x%—Xx+3 épovv éva pdvo kowd onpeio, to A(L, 3). (Movédeg 12)
35034. ]
o
N
3
.
.
o

4 -3 -2 -1 (o] 1 2 3 4 5 7 8 <

—14
.
-3
.

210 TOPOTAVE® GUGTNLO GUVTETAYUEV@V SIVETOL 1 YPOPIKN TAPAGTACT Lo cuvaptnong f .
a) Na tpocdiopicete 10 medio opioHOD TG CLVAPTNONG. (Movddeg 6)
B) No coumAnpdceTe ToV TopaKOTo TIVOKO TILMV:

X -3 -1 0 3

y -2 -4
(Movdideg 6)
v) Na Bpeite Ta onpeio Topung g yYPAPIKNG TapAcTAoTG LE TOVG AEOVEG,. (Movdideg 6)
0) No tpocdlopicete To S1O0TN O, TOV TESIOV OPIGHOD GTO 0TTOI0 1) GLVAPTNON TTaipvel OETIKES TIUEG.
(Movadeg 7)
, . x> —5X +6
34159.Aiveton n cvvépmon f, pe f(x) = 3
X —
a) No Bpeite to medio opiopod g ocvvaptong T . (Movédec 7)
B) Noa amlomomcete Tov TOMO TG cvvaptnong T . (Movddec 9)

v) Na Bpeite ta onpeia toung g ypapikng mapdotacng g f ue tovg d€oveg X X kar y'y . (Movadeg 9)

1358.Atvetar n cuvépmon f(x)=x*+2x-15, xeR.
o) No vroloyioete 1o aBpotopo F(-1) +f(0) +f (1) . (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta Kowvd onueio TG YPAPIKNG TG mapdotaons e f pe toug dEovec. (Movaddeg 15)

x-1
12680. Atvetarn ovvapmon f(X)= NoE
X —

o) No Bpeite to medio opiopo g cuvaptnong f. (Movdoeg 10)
B) Na e&etdoete av o onueio M(4,3) avikel ot ypoeikn tapdotacn g . (Movddeg 7)
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v) Na e€etdoete av 1o onpeio N(-1,-2) avikel ot ypopikn tapdotacn g f. (Movéideg 8)
, , 2X
12686.Atvetau n cuvaptnon f(x)= Tk
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvaptnong f. (Movadeg 8)
B) Na e&etdoete av to onueio M (2, 4) OVIAKEL GTT| YPOPIKT TOPACGTACT TG cuvaptnong f.
(Movadeg 9)
v) No Bpeite Ta onpeio Topung g YPOQIKNG Tapdotact g cvuvaptnong f pe toug a&ovec.
(Movddeg 8)
12729."Eva oo ektelel katakopuen Boin, ®GTE 1 amwOGTOoT RN A
TOV o 10 £60pog (UETPA) o€ oYEGN e TO XPpOVO (sec) va F
@aivovtal 6To TapaKAT® SLdypappa. Ao TIg TANPOPOpies TOv .
Oy PALLLLATOG VO OTAVTIGETE GTIG TOPUKAT® EPMTNOELS. Nat
OIKOLOAOYNGETE TIC OTAVTIGELS OOG. r
a. Ao moto Hyyog ekTELEITOL 1] KATAKOPLON BOAN;
(Movéideg 6) ?
B. IToto 10 péy1oTo VYOG TOL PTAVEL TO CAOLOL KO TTOL0L YPOVIKT 5
oTiyun cvuPaivel avto; (Movdideg 6)
v. Na Bpeite t1g ypovikég otiypég mov 10 ompa Bpicketot o€ Hyog ?
8 uétpa amod o £30.pog. (Movdideg 7) .
0. No Bpeite T1g ¥pOVIKEG GTIYUEG TTOV TO GMLLN GLVOVTH TO
£00.0G,.
(Movadeg 6)
12910. 1o mopakdTm oy SIVETOL 1 YPOPIKT TOPAGTUCT] LG :
ocuvaptnong f.
8] FHE ‘ i [ I xv:pnctse':]
7
&
5
4
3
2
1
S B,
-1
=2
-3
-4
o) Na Bpeite to medio opiopo g A Kot o cHVoAo TiudVv g f(A). (Movadeg 8)
B) No Bpeite Tic Tuég f(-2), f(0), f(3). (Movédeg 6)
v) Me ) Bondeia g ypapikng mapdotoong va Ppeite Tig TG Tov X yio Tig omoieg | (X) =0.
(Movdioeg 4)
8) Me 1t Bondeia ¢ Ypapikig Topdotacng va Ppeite Tig TIHES TOL X Yio Tig omoieg f (X) <0.
(Movddeg 7)
13322.Aivetau 1 cuvaptnon g(x) = Xz): 5 +Ux-1.
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvapTong g . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite (epdcov opilovtar) Tig TIHES TG ovvdpong gy x=1, x=-2,X=2. (Movddeg9)
v) Téuver 1 ypagikn mopdotocn g cuvapTnong g Tov y'y déova; (Movaodeg 8)
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2
-4
14072.Atveran 1 svvaptnon f(x)= X 5
X —_
a) Na Bpeite to medio opiopov A g cuvdptnongf. (Movédeg 8)
B) Avnket to onueio M(1, 3) ot Ypaeikn Tapdotoom tng cuvaptnong f; (Movdideg 8)
v) Na Bpeite Ta onpeio Topung g ypaeikng mapdotacng e f pe toug aovec X' x katy 'y .
(Movédeg 9)
1-x
14306.Atveton n cuvaptnon f(x)= +3.
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvapTNoNG - (Movéweg 10)
B) No voroyioete to f(—24). (Movédec 7)
v) Na e&etdoete av 10 onueio (1, 3) OVIKEL GTIV YPOPIKT TOPACTUOT; (Movdideg 8)
x> —2x -3

14596.Aivetar n ovvaptnon f (X) = T pe x #—1.
X+

o) No andomomoete tov THT0 TG cvvaptnong kot vo dgiEete ot f (X) =X-3 yw k@B X =-1.
(Movadoeg 13)
B) Na e&etdoete av 1 ypa@ikn topactacn e cuvaptnong f diépyetot amd to onueio A(l, —4) .
(Movédeg 12)
2X-5, X<3

14603. Aivetou n cvvapton f e f(Xx)= .
1 prion TH (){x2,3<x<10
) Na vroroyicete tig tpég f(-1),f(3) xau £(5). (Movédec 6)
B) Aépyeton n ypaeikn mopdotacn g f amd v apyn T@v 0EGvev; No aiTlioA0YNCETE TNV OTAVTNON 00,
(Movaéodeg 10)
v) Na Bpeite 10 onueio g ypaoikng mapdotaong g f pe tov aova y'y. (Movddeg 9)

15000.Atverar ) ypagpkn mapdctocn C, piog cuvaptnong f mov eivon opiopévn oe
o6A0 10 R, 0m¢ Qaivetol 6To SMAAVO Gy LLOL.

Me 1 PoniBeta Tov oyYfOTOG: i &
o) No. Bpeite tig tipéc e fyia x=0,1, 3, 5.

(Movdadeg 8) -2 -
B) Na Moete ypagikd v e&icwon f (X) =0.

(Movdioeg 6)
v) No Aoete ypagikd v avicwon f (X) <0.

At
HN ;e @R T

(Movéoeg 11)

—
o @

2

, X#0.

14628.Atveton n cuvaptnon f(x)= X

a) No amodei&ete 611 N ypagkn e mapdotacn C, diépyetor amd to onueio A(4,3).  (Movadeg 7)
B) N eketdoete av to onpeio B(—4,-3) etvon onpeio mg C; . (Movédeg 8)
v) Na Bpeite ta kowvd onpeio g ypaekng tapdotacng C, g f pue my evbeia y = 3. (Movadeg 10)

1393.Atvovton ot cuvaptioetg T (X)=X>+3x+2 ko g(X)=x+1, xeR.

o) No dgi&ete OTL 01 YPOQIKEG TOPOOTACEIS TV cvvaptnoemy T,g éxovv éva udvo kovd onpeio, To omoio
OTY] GLVEYELN VO TPOGOIOPIGETE. (Movéodeg 10)

B) Aivetou n cvvaptnon h (X) =X+ a. Na deiéete OtU:

i) Av a>1, tote o1 ypogikég mapaotdoelg tov cvvaptioemy f,h éxovv dvo kowvd onueia.
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i) Av a <1, 10te o1 ypopikéc Tapaotdoelc v ocvvaptioemy f,h dev éyovv kowvd onueia.

(Movadoeg 15)
1408.Atvovron ot suvaptioets: f(Xx)=x" ko g(x)=Ax+(1-1) ,xeR xon A mopdpetpog pe L #0 .
a) No. deifete 0t1 o ypagikég mapoaoctdoelg C; kot C; €yovv yia kabe Tyur g mapapérpov A Eva
TOVAGYLOTOV KOO onpelo. (Movddeg 8)
B) Mo mota Ty g mapoapétpov Aot Cp kar C; €xovv va povo kowvd onueio; Toto eivar To onueio
oTo; (Movddeg 8)
Y) Av A#2Kar X;, X, givol ot tetpmpéveg tov kowov onpeiov tov C; kar Cy, va Bpedel n mapduetpog

X bote va wxvet (X, +X, ) =X, +X,|+2 (Movédeg 9)

34309.0ewpodpe Tig suvaptices f(X)=x*+1 kor g(X)=X+a, pe XxeRka aeR.

o) 'a a=1, va 7pocdiopicete Ta KOWA GNUEIN TGV YPOPIKOV TOPACTACEDV TOV cLVAPTHcE®V f Kot g.
(Movddeg 5)

B) Na Bpeite yio molES TIHEG TOL O Ol YPOPIKES TOPAGTAGEL TMV GUVAPTHoE®V T Kot g TévovTal € dvo

onueia. (Movdoeg 10)

v) T a>1, va eEetdoete av oL TETUNUEVES TOV GNUEIOV TOUNG TOV YPUPIKOV TOPUCTAGEDY TOV

ocuvaptioemv f Kol g eivatl opdonpeg 1 ETEPOOTLIES. (Movdoeg 10)

32742210 duthovd oyfuo dlvetal m yYpOoQIKN TOPACTACT) HLOG GUVAPTIONG
f:R—>R kot g ovvépmong g(x)=-2x+2.Me m Borifewa tov oxfiparog, va

Bpeite:
() TIg TYEG TOV X Yo Tig omoteg wydet f(X)=-2x+2. ;
(Movddeg 6)
B) tic tés f(-1), (0), f(1). (Movéadeg 6)
v) TS TWEG TOL X, Y10 TIG OTOLES 1) YPAPIKT| Tapdotaot) TG f Bpiokerol mbve amd ™ Ypopikn Topdotacn
™ms g. (Movéideg 6)

8) T1c Tiég Tow X, Yo TG omoieg M mapdotaon A =/ (x) +2x —2 &yel vonua TpoyUaTikod oplopov.
(Movddeg 7)

33597 210 mapakdtm oyfua, dtvovtal ot ypagikég mapactdoelg C; kar C; tov cuvapticewy frar g

avtictoya, pe f(X)=[x-2| ko g(x)=1,xeR. >, c
a) Mg ) Bondeia Tov TOpATAVEO GYALOTOC, Va. fpeite mEERRCY RS

i) o onpeia opng tov C; kon C, . ' N, o C 5
i) 11 Tipég Tov X, Yo Tig omoieg n C; etvor kdtw and ™ C, . 0 S YT YRRy

(Movaoeg 10)
B) Na emiPeformoete alyefpucd TIC OTAVTGELS GOG GTO TPOTYOVLEVO EPMTNLAL.

(Movédeg 10)
1-f(x)
v) Na. Bpeite yio moleg TYHEG TOL X £xEL VOO TpayLoTikoD aptBuol 1 mapdotoon A = T
X
(Movddeg 5)
4x* —2(a+3 3
33895.Aiveton n ovvaptnon f (X) = 2((1 il 3)X e ,0mov aeR .
X —
a) Na Ppebei to medio opiopod g f. (Movdideg 5)
B) Na amoderydei ot f (X ) =2X—0a , yio KaOe X oV aviKeL 610 Tedio optopod ™ f. (Movdideg 8)

v) Noa Bpebei n Tiun tov o av 1 ypaekn mapdotocn tng f diépyetor amd to onpeio (1, —1) .
(Movaoeg 7)
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0) Na Bpebovv (av vapyovv) Ta onpeio TOUNG TS YPAPIKNG Tapdotacng e f e toug dEoveg X X kot
yy. (Movédeg 5)

v t

12628.0s0podpe Tig cuvaptioetg f(X)=x> —x -1 ko

g (X) =3 — X T®V 0Toi®V Ol YPAQIKEG TAPAGTAGELS divovTal GTO y = ()
dmAavo Gy
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg tav onpeiov A, B, I, Z.
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite Tig TETUNPEVEG TOV OMUEIOV TNG YPOPIKNG
napdotaong g y ="~ (X) OV PpioKovTol TOV® OO TV YPOPIK) v

napéotaon g Y =9g(X). (Movadeg 6) C\J \ -

V) Amtodei&te OTL Y10, OTOIOVONTOTE TPAYUATIKO aplOud o, M ¥
amootacn tov appdv f(a) ke —g(a) mhve otov dEova Tov TpaypaTIKOY aptBudV Eival

ToVAdyoTOV 1. (Movadeg 9)

12788. Aivetonn ovvaptnon f(x)=(x —1)2 ,XeR

o) No anodeifete Ot f (\/§ ) +f (—\/§ ) =8. (Movéideg 7)
B) No Bpeite 6Aa to onueia ¢ ypapikng mapdotaong g £, pe cuvretaypéveg axépotovg aptfpoic, ta
omoia Ppickovtat Katw amd v evbeia y=4 . (Movadeg 9)
v) ‘Ecto o, B tpaypoticoi apBpoi pe o # f dote vo woyvet f(a) = f(B) .
Noa amodeitete 6tLa+ f=2. (Movddeg 9)
, , 9-x*
12941 .Aiveton n cuvaptnon f(x) = 3 | | .
—|X

o) No. Bpeite yo moleg Tipég Tov X opiletar m cuvaptnon f. (Movdideg 6)
B) I 116 Tpég Tov X mov opileton ) cvvaptnon fva deilete ot f (X) =3+ |X| . (Movddeg 5)
v) Na Bpeite o onueio topng g ypaeikng mapactacns Cr e Toug AEoves. (Movadeg 6)
0) Av g (X) =3—x*vo deilete 011 01 Ypagikéc mapouotcelg Cr kot Cg £(0VV Eva LOVO Koo onusio.

(Movédeg 8)
12944 Atvovtan o1 cuvoptioelg f (X) =X+ 1 Ko g(x) =X- l, x#=0.

X X
, , . 1 1

) Na Bpsite Ty T ™g mapdotaong A =1(2)+g(2)—f >1-g5 )

(Movddeg 7)
B) No amodeifete ot (f (x))2 —( g (x))2 =4 yi0 onorodfmote apBud X =0.

(Movddeg 8)

Y) @cwpovpe v gvbeioy = a, o€ R. Av n gvbeia £xel kowvd onueio pe T YpoQIKN TapaoTaon Tng
ocuvaptnong f, va amodeilete én|a| >2,

(Movaoeg 10)
12999 Eva oymua, to omoio extehel evBOYpoppun OUOAGR ETLTAXVVOUEVT] KivNoN, EXEL TAXDTNTA, 1) OOl
dlveton omd T oxéon U=U, +o-t, 6Tov u n TodHINTA TOL OXNUATOG TH YPOVIKN oTLyur| t kat o n oTadepn
EMTAYLVOT| TOL OTI SIUPKELN TNG KIVNONG, EVA U 1| apYKN ToryOTNTO TG KivNong Tov.
a) Av 1 TopaTdve GYECT) AMOTEAEL CLVAPTNOT] TNG TAYXVTNTOS TOV OYNIOTOG MG TTPOS TO YPOVO, Va.
npocdlopicete mowa eivor 1 eEapnuévn, mota 1 ave&apTnTn LETAPANTN KOl TOL0 TO EVPVTEPO dLVATO TEDIO
OPIGUOD TNG GLVAPTNONG CLTHG. (Movdideg 6)
B) Eva oynua A, mov ektelel euBOypappn opodd exitoyvvopevn kivinon, Eekva and B€om npepiog Kot ™
YPOVIKT oTIyUn 4 sec éyetl tayvmra 4 m/sec, evd Eva GAAo dynua B, mov ektedel evBhypapun opaid
EMLTAYLVOLEVT] KIvNON, €YEL OPYIKN TaDTNTA 2m/sec.
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ZVVOPTNGCELC

O apokdro gvbeieg (1),(I) oto ddypoppa
TaOTNTOG - XPOVOL TEPLYPAPOLV TIG TAXVTNTES TOV
V0 oYNUATOV.

i) IToto amd t1g 6v0 gubeieg (1), (IT) meprypdpet Tnv
TOYOTNTA TOL OYNUOTOG A KOl TOL0L TV TAYVTNTO
TOoV oYNpatog B; (Movddeg 6)
ii) Na mpocdiopicete moio omd ta oypuata A, B
Kiveitan taydTepa yio KEOe ypovikn oty

tsec,t€(3,5). (Movédeg 7)

iii) Av éva oOynua I' extehei svfOypouun opord
emtayLVOLEVT] Kivnon e apyikn| TayvTnTo 2 m/sec
Kot EMTAYLVOT UEYUADTEPT) OO TNV EMTAYVVON
TOV OYNUOTOC A, VO GYEOIAGETE GTO TAPUTAVED
Suypappa pio evbeia, n onoia o pwopovoe va
TEPLYPAPEL TNV KiVNOT| TOL. (Movddeg 6)

u(m/sec)

m

(i)

K=(4,4)

t(sec)

13030.Aivovtar ot cuvaptioelg f(X)=+/x* —4x -5 kot g(x)=|x +3|. Na Bpsire:

a) to, media oplopol TV cuvapTnoemy f Kot g.

B) ta xowd onueio tov ypapikov napactaccwv Cp kar C .

(Movéoeg 10)
(Movddeg 7)

Y) T1g TETUNUEVEG TV onueiov Tng C; mov Bpickovrar kértw amd v C, .

(Movdideg 8)

13090.Z10 Sumhavo oynua divetor n ypagiki apdotacn tg cvvaptnong f(x)= g, x>0 .Eva onueio
X

M(x, y) xwveiton ot ypapikn Tapdotact g cvvdptong f kot éotm A kot B o1 mpoPoiég tov M otoug
G&oveg y'y kot XX avtioTtoryo 0nmg QoiveTal GTO GYTLL0.

a) Na deiete 011 Oha TOL
opBoywvia OAMB mov
TPOKVITOVV Y10 TIG O1APOPES

0éoeig Tov onueiov M &yovv A

-2
X

M(x,y)

euPadov 16 teTpayviKég
HoVEdeS, Evd M TEPTUETPOS TOVG
divetal, o€ povadeg uKovg, amd
TN GLVAPTNON

H(x)=2x+g, x >0 06mov X1
X

TETUNUEVT TOV M.
(Movdoeg 8)
B) Na. Bpeite TIg GuVTETOYUEVEC

tov onpeiov M wote To
opBoyadvio OAMB va €yet
nepipetpo 20 povadeg unKovg.

(Movddeg 7)

v) Av M’ etvan 0 onpeio g ypaeikng mapdotacng g f ®ote 10 opboymvio OAM B va eivat teTpdymvo

t01€!
i. Na deifete 611 10 M’ €)1 TETUNUEVN 4.

(Movddeg 4)

ii. Na d¢i€ete 611 10 TETphymdvo OAM B éyel tn pikpdtepn mepipetpo amd oA to opboydvia OAMB,

dnhadn 6t Il(x)=TI(4) yo k60e X >0.

(Movddeg 6)

13120.Atveton n cvvaptnon f(x)=x*—(A—1)x—42°, L e R.

o) No dgiéete 6TL M Ypaikn Tapdotach g cuvaptnong f téuvel tov d€ova x'x o€ 600 onueia yio Kabe

reR.

B) [a A # 0 va Bpeite To Tpdonpo tev piiov mg eicwong f(x)=0.

(Movéodeg 8)
(Movdodeg 5)

v) Na Bpeite 1ic Tipég tov AR doTe T0 cLUUETPIKO TOL onueiov A(4,4) mg Tpog Tov dEova XX va

OVNKEL OTT| YPOOIKN Ttopdotach e f.

(Movdodeg 7)
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0) I'a A =—1 va Bpeite T1g TIWES TOV X Y10, TIC OTTOIEC 1| YPOPIKT TapdoTacT g cuvdptong f Ppicketan
KOT® and Tov aEova X'X . (Movddeg 5)

13168.Z10 dumhovd oynuo divetan n ypaeikh Tapdotoon g cuvaptnong f (X) =x"+2:x+y pe xeR

Kot wapapetpo A € R n omoia tépvet tov dEova y'y ato (0, —1) yio kébe

reR.

a) No arodeilete OtL:

iLy=-1 (Movédeg 5)

ii. H ypagum mapaotoon g f dev eivar kéto omd v evbeio y =—1 —1

v kGbe LeR. (Movadeg 7) . B
B) Na anodei&ete 0T yio kdBe A € R n ypagikn mapdotact g f téuvet \

tov d&ova X'x o€ 000 onueia A kot B pe cvvietayuéveg

A(—x— >3+1,o)mB(—x+ >€+1,0).

(Movdaodeg 7)
v) No anodei&ete 0T1 1 amdotaon Tv A kot B givar peyaddtepn 1 ion tov 2 yio kb A elR.
(Movddeg 6)
. ) x" =X
13313. Aivetarn ovvapon f(x)=—>5—.
X =X
a) Na Bpeite 1o nedio opiopod A g f. (Movdideg 6)
B) Na e€etdoete av n ypagikn topdotach g f €xel kowvd onueia pe Toug a&oveg XX kat y'y.
(Movdideg 6)
7) No deitere ot f(X)=x" +%° +1 yia kGbe X €A. (Movédeg 6)
d) No gketaoete av n e&iowon f(X)=3 &yt Mbon oto A. (Movédec 7)
13479. Aiverarn ovvépmnon f(x) =[3x—12|-[2x —8|-3[x* ~16].
Av |X| <4, 16te:
a) Na ypayete tov TOm0 TG cvvaptnong f yopic Tig amdAvteg TINES. (Movddeg 9)
B) Av f(x)=3x*—x—-44.
i. Na Bpeite o onueio Topng TG YPOQIKAG mapdotacng T cuvdptnong f ue toug doveg.
(Movadeg 8)
ii. Av 1o onueio M(pt 1, —20) avikel ot ypoeikh Tapdotacn g f, va Ppeite v axépota Tiun tov .
(Movdideg 8)

13454 Xto dumhovo oynpo SIVETOL 1 YPOUPIKT TOPAGTACT TG

f (x) =ax* —4x® +y 1 omoia eivar cuppETPIKY OC TPOS TOV GEOVQL
y'y.

a) Na deiete oT1y = 3.

=1}

(Movddeg 6)
B) Av A(a? - 3,3) xar B(5 — 3a, 3) eivor onpeio Tg Ypopikic mopaotacng
g f, 0Tw¢ paivetar 6to oyfua, va dgilete 0TI o = 1 Kol Vo YPAYETE TOV
tomo g f. (Movadeg 7)
v) Noa Bpeite T1g TETUNUEVEG TOV OGNUEI®V TOUNG TNG YPOPIKNG TAPAGTAOTG
g f ue Tov aova X'X. (Movddeg 6)

6) Me 1 Pondeio. Tov GYNUATOS KOL TNV GIAVTNGT) TOV EPOTNUOTOS ¥), VA,
Bpeite Tig TETUNUEVEG TV ONUEIV TNG YPOUPIKNG TopdcTacns TG f mov
elvar Katw amod tov dEova X'X. (Movddeg 6)
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13557 .Zto duthavd oynpo divovtol ot Ypapikég TopUCTAGELS TWV
ovvoptioenv f(X)=x* kot g(x)=x mov téuvovtat ota onpeia A, B.

a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetayuéveg tv onueiov A, B . (Movdideg 7) . g
B) Av A(0, 0), B(1,1) , torte: /
i. Me Baomn 1o oynua va Bpeite yio TOEG TIEG TOV X 1) YPAPIKH TOPAGTACT ’

g f elval kAt amd TN YpapiKn TopAcTAo TNG £ - B

(Movéideg 5)
ii. No emaAn0eboete akyefpid TV andvinon 6og 6To i. EpMTNLAL.

(Movédeg 7) /‘

2
v) Av (%j < % Yo TVYOHOLG TPOYUATIKOVG aptBuovc o,  ue B=0,

va dgiéete (ue Pdon To TapATAvo 1 [LE OTO1OVONTOTE GAAO TPOTO BELETE) OTL |a| < |B| .

(Movddeg 6)
X
14185.Atveton  cuvapmnon f(X)=———>+—.
i prnon F(x) x% —2x% +x
a) Na Bpeite 1o nedio opiopod A g f. (Movdideg 6)
B) No amodeitete om f(x)= (;1)2 , Y10, KGO X e A (Movédeg 4)
X -
Y) Na Moete v e&iowon f(x)=1. (Movédeg 7)

8) Na Bpeite yuo moteg TYés Tov X 1 ypaeikn topdotacn g cuvaptmong f eivan ndvo omd tnv
evbeiay = 1. (Movdioeg 8)

14190.Atveran 1 cvvapnon f(X)=x*+x+1 xeR.

o) No anodeilete 011 1 ypopikn mopdotacn g cvvaptnong f Bpicketon méve amd tov d€ova X 'X.
(Movadeg 8)

B) No amodeitete 61t Y10 0mo10vONmOoTE TPAYULATIKO 0pOUd o # —% TO GNUELDL TNG YPOPIKNG TOPEOTAOTS

g f e tetpumpévec a ko —o—1 gxovv v idwa teTaypévn.

(Movddeg 8)
Y) Ocwpovpe petafintd onueio M g ypaeikng tapdotaong mg f pe tetpunuévn B> 0. And to M
pépvovlle Toparinies evbeieg mpog Tovg dEoves XX, Y'Y Kot €6Tm A Kol A T ONUELN TOUNG AVTDV TOV
evbeidv pe toug aEoveg, 6TOL To A OVAKEL GTOV X X KOL TO A 6TOV Y'Y .
2

Amodei&re 611 1 mepipeTpog Tov ophoywviov OAMA eivon [\/E (B + 1)]

(Movddeg 9)
, , (x-2)(x* —5x+4)
14225.Atvetau 1 uvapon f(x)= 1 .
a) Na Bpeite to medio opiopod g A. (Movddeg 5)
B) Na deitere ot f(X)=%x*—6x+8,xeA. (Movédeg 7)
v) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 ypagiky mapdotacn g cvvaptnong f éev eivar mévo amd v gubsia
y=3. (Movddeg 6)

0) No Bpeite Ta onpeio oo omoio 1 YPOPIKN TOPAGTACT THG CLVAPTNONG J pe g (X) =x*-6x—4 téuvel
™ ypoeikn toapdotacn g f. (Movdideg 7)
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14307 .Zto duthavd oynua eaivovtol ol YpapIkES ToPUCTAGELS TV
cvvapticeov f(X)=x" kar g(x)=2-x*. Ta onpeio AB, ivar to
onueio Topng TV Ypaeikav tapatdcemv tov g, evo I eivorl 10 onueio
TOUNG TNG YPOPIKNG TapAoTAOTG TNG & UE ToV dEova Y'Y.

a) Na Bpeite tig cuvtetayuéveg tav onpeiov A, B, T. (Movddeg 9) r

Av A(-1,1),B(1,1),I'(0,2)

B) Me Bdon o dimhavo oynua va Bpeite yio Toleg TIEG TOV X 1) YPAPLKN A B
nopdotacn g cvvapmong T eival kéto oo ™ ypaeikn mtapdoTacn

g cuvaptnong g. (Movdideg 6) 0

v) No emaAnfedoete odlyePpiKd TNV amdvIncy 6o 6To EpOTNU ).
(Movéoeg 10)

14459. Aivetou 1 cvvaptnon f(x)=

——Kkoun gvbeio y=0,aeR.
X +1

a) No autioroynoete yori n ypogkn mapaotacn C, g f etvon ndve amd tov d&ova x'X .

(Movaddeg 5)
B) Na amodeiete 6trav 0<a <1, t0ten C, éxet pe v evbeia dvo Ko onpeio v onoiwv va Ppeite
TIG TETUNUEVEG. (Movaédeg 10)

v) Na amodeiEete Ot Yo 001001 TOTE TPAYUATIKO aptOUo X o) VEL |xf (x)| < (Movadeg 10)

N |~

14665.Xt0 dumhovd Gynpa divovTal Ol YPOuQIKES TPUCTAGELS TMV
ovvapticeov f(X)=x* kat g(x)=x> mov Téuvovtar oTa onpeio A Kot
B.
a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tav onpeiov A kot B. (Movddeg 8) f
B) Mg Bdon to oyfua 1 e omotodnmote aAlo Tpodmo BéAeTE, va deiete OTL
1o k60e X €(0,1) wyder x> <x°.
(Movdideg 6) -

v) Eivar o «dpog omotovdnmote apt@pod peyoldtepog amd to TeETpAynvo
t0V; Na 01TI0A0YGETE TNV ATAVINGT GOC. (Movadeg 5)
0) INa tov mpaypotikd apOud ©=3,1415... va, dciéete oTL:

i. (n-3)" <(n-3)° (Movédeg 3)
ii. ©° —10n* +331-36<0 (Movédeg 5)

=]

14745, divetar m YpapIKn TopaoTooT Hiag cuvaptnong g(x).
Kémowa onpeio g ypapikig mapdotaons Tov £X0VV AKEPULES
ouvTETOYPEVES £X0VV omuelmBel e évtovo tpdmo.

) Na Mcete v avicoon —2<g(x)<0.

" glx)

(Movdideg 6)
B) Na Adoete v avicwon |g(x)| <2.
(Movéioeg 7)

v) i. Na Bpeite to mAn0og Moewv TV elohoeny ( (X) :g Ko

g(x)=-1. (Movédeg 6)
ii. Na Bpeite to min6og Moewv g ekiowong g(Xx) =kyw tig

SLAPOPES TPOYUATIKEG TUUEG TNG TAPAUETPOV K.
(Movdideg 6)

3
14760.Atveron ) cuvapnon: g(x) = {;} -(X2 —16) :

Ix?-x-12

a) Na Bpeite 10 medio opiopod TG cLVAPTNONG g. (Movéodeg 8)
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B) No Seitete 611 g(x) = ii: Y10 kGOe X 670 MEdi0 OpopOD TNG.

(Movadeg 9)
v) Na Bpeite, av vdpyovv, To onueios TOUNG TG YPAPIKNG TaPAGTOONG TNG GLVAPTNONS g Le TOVG AEoVEG.
(Movddeg 8)

14810.Aivetar n ovvaptnon f (X) =X* —TX + %, k € R g omoiag 1 Ypapiki TapaoTocy TEUVEL TOV GEoVa,
y'y oto onpeio pe tetaypévn y = 10.

o) Na arodeitete otL k= 10. (Movddeg 5)

B) Na Bpeite ya moteg Tyég Tov X 1 ypopikn mapdotacn C, g f etvat kétw and tov d&ova XX .
(Movadeg 6)

v) Eoto A(a,f(a)) Ko B(B,f(B)), o < B dvo onueio g C; mov Bpickoviat kGTw omd Tov GEova X X .

20+ 3B

i. No amodei&ete 0Tt o< <B. (Movédeg 6)

. , , \ 20+3B , , . , .
ii. No e€etdoete av to onpeio g C; pe tetunpévn X, = B Bploxeton Tave 1 kKdtm omd tov dEova

X'X. (Movddeg 8)

14925 Xto duthovo oynpa divetor 1 ypaeikn topdotacn e f (X) = q Ko m
X

evBela AB e e&icoon y=X.

a) Na Bpeite t1g cvvtetaypéves Tav A, B kot va deiéete 6t1 0 O glvon 10
péco tov AB. (Movddeg 9) A
‘Ecto M (X, y) Tuyaio onueio ™ Ypaekng Tapdotaong g f. 0

B) Na dei&ete 611 T0 cvppeTpikd M “tov M wg mpog to O(0,0) avriket B
ot Ypoeikn tapdotacn g f. (Movadeg 8)
7) Av A(1,1),B(-1,—-1),M'(-x,-y) va Seitete 6mt (AB)<(MM’)
v kéfe X e R — {0} ko va e€etéoete mote (AB)=(MM').

(Movéideg 8)
14926.Xt0 dumhovd Gy @OIVOVTOL Ol YPOUPIKES TOPUCTAGELS TMV
ocvvoptioemy f (X) = |X| Ko g(x) =2-x°.

Ta A ,B givan to onpeio topng TV ypopikov tapactdcemy tov f, g. f
a) Na Ppeite Ti¢ cvuvtetayuéveg Tav onueiov A kot B .
(Movédeg 10) A B

B) Av A(—l,l) Ko B(l,l),
i. Mg Bdon 1o mapamdve oynuo, vo Bpeite yio moleg TIHéG Tov X / -
O \
[!]

wyder ot : f(x)<g(x).

(Movdideg 6)
ii. Na Mooete alyeBpuca v avicoon f(x)<g (X) enaAnfevovTog TNV omavInoT 610 epdTnua. Bi.
(Movddeg 9)
14961. Zto dumhavd oynua SIVETOL 1 YPOPIKT TOPAGTACT) TG CUVAPTNONG
f(x)=x*-x-1.
Av A(0,0), B(p,0)
a) Na deiete o011
i.o+o=1 (Movadeg 4)
. o-p=-1 (Movddeg 4) A lo B

B) No dcitete 0T (OB) > (OA), \\/ >
(Movadeg 6)

V) Av évag Beticog apBuog B etvar peyadvTepPOg amd ToV OVTIGTPOPO TOV
Kot 1 S1apopd Tovug EgmepvAeL T pio povada, va deilete 6t > o. (Movddeg 6)
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0) Na deilete 0L @ <g . (Movddeg 5)

16153.0smpovue ™ cvvaptnon f(x)=1+ iz .
X

a) Na Bpeite to medio opiopov tg. (Movddeg 5)
B) Na amodei&ete 6t M ypaikn mapdotoaon g F dev téuvetl tovg aEoveg X'x Kot
Vy. (Movadeg 7)

v) 'Eoto a >0 n tetunpévn evog tuyaiov onpeiov M g ypapikng tapdotoong
g f. Av ovopdoovpe E to gufadov tov opboywviov OT'MA tov oynpatog, va
amodeifete 6T

i. E= (>L+é : (Movadeg 7)
a

ii. E>4. (Movddeg 6)

33701.Aivovtau ot suvapticeig f(X)=(x —1)2 —4 xor g(X)=|x-1+2pe xeR.
a) Na Bpeite Ti¢ TIWES TOL X Y1O TIC OTTO1ES M YPOQIKT TapdoTooT TG cvvaptnong f Bpioketol Tove amd

Tov dEova X 'X. (Movdadeg 9)
B) Na deifete OTL Yo KAOBE TN TOV X 1 YPAPIKT TOPAGTAGT TG CLVAPTNONG g PploKeTol TAV® Ao TOV
a&ova x'X. (Movddeg 4)

v) No Bpeite Ta KO onuein TOV YPAPIKDOV TAPUCTACEDY TOV cuvopTioemy f Kot g.
(Movéoeg 12)

2
33894.Aivetan 1) ouvapton f(x)= %);'4_6
a) Na Bpeite to nedio opiopod g f. (Movddeg 5)
, , X-3 ,Xx>2 .
B) No amodeitete ot f ( X) = {—X 13 x<2 (Movddeg 7)
v) i. Na yopa&ete ™ ypapin tapdotoor ™ f. (Movadeg 4)
ii. Na Bpeite ta onueio toung g ypaeng napactaong mg f pe toug a&oveg X X Kot y'y .
(Movddeg 4)
6) No Aoete v avicwon f (X) <0. (Movddeg 5)
, 2
14763.Aiverar n cvvaptnon f (X) = % +2, yio X#4 xor A>16.
a) Na Bpeite 10 L>16 dote 1 ypagikn mapdotaon g fva diépyeton amd to onpeio g M(O,—l) .
(Movdideg 7)
B) Av A=16, tote:
i. No omodeitete otu f(x)= { L x<4 . (Movédeg 7)
5 x>4
ii. Na oyedudoete oe ohotnpo a&ovov ™ ypagikn tapdotacn g f. (Movddeg 5)
iii. T X <4, va Ppeite to, onpeio g Ypoeikng mapdotacng tng cvvaptnong f tov oroimv 1 andotacn
TOVG oo TO onueio A(—l,—l) glvar 10 povadeg punrovc. (Movdideg 6)
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14744.a) Na omodeifete 6T1 X — X° S% v KaBe mpaypotikd apfud X. \l-

[167e 1oyvet 10 ioov;(Movadeg 8)

B) Xto duthavod oynpa &xet oxedlacbel 1 ypapikn topdotaon (g) g
ouvaptnongf (x) =1- x, XeR, n onola téuvel Tovg dEoveg X'x Kot Yy

ota onpeio E kot A avtictotya. ‘Eva petafintd onueio A, pe tetumpévn a,
Kiveitan et g gvbetog () Ko petald tov onpeiov A kot E. @épvoope amd  «
10 A xaBétoug otovg d&oveg kot €otm B kot ' T onpeio topng pe Yy ot

X'x ovticToyo.

i. No Bpeite 10 eppadov Tov ophoywviov ABOT. (Movédeg 10)
ii. Noa omodei&ete 6T1 1 peyoddtepn duvaty T Tov euPadod tov petafintod opboywviov ABOT eival

% . o mow Béom Tov onueiov A emitvuyydvetol oVt 1 TN (Movéoeg 7)

2

14771.Xt0 mopoKaTo oynua Oivetal 1 YPaQIkn
napdotacn g cvvapmoeng f(x)=+vx—a
omov aeR. .

a) Me Bdon to oynua, va deilete 01t a=1.

(Movddeg 6)
B) Av a=1, vo Bpeite 10 medio opiopov g f. v 0(0.0)

(Movédeg 5) '
Y)
i. Na deifete 0Tt ot cuvtetaypévec tov onpeiov I kat A givar (2,1) xat (3,/2) avrictorya.

(Movdideg 5)

ii. No Bpeite to unirog tov Tunfpotog BI. (Movadeg 4)
iii. No d¢i&ete 611 10 Tpiywvo BAT givar icookeléc. (Movadeg 5)

14786.Atvovron to onuetor A(A,1) ko B(Z —kz,u) pe hpelR.

a) Av ta onueia A, B gival ooppetpikd og mpoc tov dEova, XX, va. Bpeite TIC TIHES TV A, L.

(Movddeg 7)
B) Av emmAéov to onueio A Ppioketar 6To deVTEPO TETAPTNLOPLO TOL OPHOKAVOVIKOD GLUGTILLATOC, VOl
Bpeite tnv Ty 0L A, (Movdideg 6)
Yo A=-2 ko p=-1
i.  Na Bpeite v andctoon tov onueiov A, B. (Movadeg 7)
ii. Na Bpeite to eppadov tov prydvov OAB, émov O 1 apyn TV a&dvov. (Movadeg 5)
35385.Atvovtar ot cuvapticeg f(X)=x>+B,9(Xx)=x+p, 6mov xR ko B otadepds
TPOyUaTIKOC apBpdc. Etvar yvaotd 6t 1 ypoeikn mapdotoon g d (X) OépyeTor amd 10
: 3p p
onueio M| —, =3—-=1|.
nusio M( %2, <38
o) Na amodeitte ot1 f=-1. (Movddeg 6)
B) T p=-1
(i) No Bpeite o onpeio TopNg TS YPAPIKNAS TopAoTacng ¢ cuvaptnong f (X) ue Toug Géoveg X'x,
Y. (Movdideg 5)
(i) No Bpeite ta Swotipota ota omoia 1 ypagikh tapdotaon e f(X) Bpioketon kdro and ™
Ypagun mapdotacn g cuvapmong g(X). (Movédeg 7)
T , f(x), 9(x) _ :
(iii) Noa Moete v e&icmon —— +——=3. (Movadeg 7)

9(x) f(x)
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2X-5 X<3
x?, 3<x<10
a) Na ypayete to medio opiopob g suvdptnong f o€ poper| 106 THLOTOG.

14604. Aivetonn ovvaptnon f ue f(x) :{

(Movddeg 6)
B) No voroyioete Tig Tués f(—1),F(3) xon £(5). (Movadeg 6)
V) Aépyetor 1 ypapiki topdctacn g f and v apyn tov aEGvev; No diTioA0YNCETE TV OTAVINGT GO,
(Movddeg 6)
6) Na Bpeite 0 onueio g ypapikng Topdctoong g f mov €xet tetaypévn y = 21.
(Movddeg 7)
2
JX? —5x+6
14752.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= —2+ .
X —
a) Na Bpeite to medio opiopov g A. (Movaéodeg 10)
B) Na dei&ete 611 1O OMpEio M(l, -2 ) OVIKEL OTT| YPOPIKN Topdotact g f.
(Movddeg 5)

v) Na Bpeite Ta onpeio Topung g ypaeikng mapdotacng e f pe Toug aEoves XX, vy .
(Movaoeg 10)

14754. a) No. deifete 6Tt X° +2X+4>0 yuakdfe X e R. (Movédeg 7)

x* -8
Atveton n cvvapmon f( X) = ‘
X

-2

B) Na Bpeite 10 medio opiopov g A. (Movdoeg 4)
7) No Seitete ot f(X) =X +2X+ 410 k60 X €A . (Movédeg 6)
0) No e&etdoete av 1 ypaiky mopactacn e f €yl kowvd onueio pe ™ YpOUQIKn TopdoTtooT g g , 0oL
g (X) =6X. (Movdideg 8)
14673.X10 TopaKaTm GYNUe OTVOVTOL O YPOPIKEG TOPUCTAGELS TMV fla)=s'=2 o(x) =«
ovvapticeov f(X)=x* =2 karg(x)=X. .
a) Na arodei&ete O6T1 01 cuvTeTayUEVES TV onueiov A kot B '
givor A(-1,-1) xar B(2,2). !

(Movéideg 9) A r
B) No Avoete Ty avicmon X° —Xx —2<0. (Movadeg 8) A
7) Na Moete v avicoon o’ —|e|-2<0. (Movédeg 8)
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14782. ) No. yapaktnpicete Ti¢ TPOTAGELS TOL akoAoVHOHY Ypdpovtag oTny KOAW cog T AEEN ZmoTo 1
AdBog dimha oTo YpauUa TOV avTIoTOlEL 08 KAOE TPOTOIOT).

i. To onueio A(X,y) ko B(—x,y) &ivar yio kGOe Ty ToV X y, GUPETPIKE ©G TPOG TOV GEOVE XX .

ii. H e&iowon X' =a pe 0 <0 kou v meptrtod, £xet akpPdg pio Avon v —{/;| .
iii. [o omotovedfmote mporypaticodg aptdpods a, B oydet |of + |B| = |a+B|.
iv. H eéioomon ox’ +Bx+v=0 pe o= 0 &yet mpoyportikéc pilec av kat povo av p> —4oy >0.
V. ['a kdOe yeopetpikn mpoodo (OLV ) pe Adyo A = 1, 10 dBpoicpa tov v TpdTev Opwv G diveTal amd tov
wmo S, =v-o0,.

(Movadec 10)
B) Av X,,X, ot pileg g e&lomong ox’ +Px+7=0, o # 0va deiete 611 P = X, X, :g .

(Movaoeg 15)
14935. a) Na yapaxtnpicete kabepd amod Tig TpoTdoels Tov akoiovdovv og Zmwaotr (X) 1 AavBoouévn
(A) , yphopovtag otnv KOALL cag, dimAa oTov aplfud mov aviictoryel o€ KoBeULd 0md aVTES TO YpAppa X
av n TpoTacT gival Xootn, 1§ To ypdupa A av avth gival Adboc.
i. o omotovodnmote pn apvnTikods aptBpovg a, B oydet Jo+ B = Jo + \/E .
ii. Av p > 0, 10t€ 10%0€1 1| 100dVVAia: |X| <pS—p<x<p.

iii. H e€icmwon X" = a, pe v meptrrd guoikd kot o < 0, &yl Abon v X = M :
iv. T omowadnmote cuvaptnon f g onoiag n ypa@ikn Topdotacn diépyetor amd to onueio M(3,5) woydet
f(5)=3.
V. Tpeig pun undevikoi apBpol a, B, v eivar dtadoyikol 0pot YE®UETPIKNG TPOOIOL, av KoL LOVO OV 1Y DEL
B’ =ay.

(Movadeg 10 (5 x 2))
B) Na anodeifete 611 0 VIOoTOG OpOG oG optOUNTIKNG TPOOSOL IE TPAOTO OpO 0, Kot SoPopd o sival:
a, =0, +(v-1)o. (Movédeg 15)

14813.A1. X1 T£00€PIC TPDTES EPMTNOELS VO YPAWYETE GTIV KOAAX GOC TO YPOUU X av 1) TPOTUGT givat
o®oTA N T0 Ypaupo A av 1 Tpotaon givol AdBog, HETd amd Tov aptpd TG EPOTNONG. TNV TEUTTN
EPMTNON VO, YPAWETE TO YPALLO TG COOTNG OmAVTNONG LETA Ao TOV apliud TG EpMTNONG.

i) Av a<0 ko v aptiog, T0te woyvel o' = |(1| :
ii) H ypagiki mapdotoon pwog cvvaptmong f (X) umopei va téveL Ttov d&ova Y'Y o€ akplpdg dvo onpueia.

iii) @cwpovpe v apuntiky Tpdodo (o, ) pe mpdto 6po a, kot Stagopd o. To dOpotopa S, TV v
TpGOTOV Stadoxikdv opev me (a, ) divetar and vy oxéon S, = %[‘11 +(v- 1)03] .

iv) H e€icwon a-x +B =0 eivor adovotn og mpog X, étav =0 kot f # 0
V) 10 dumhovo oyfua Sivetat i ovTioToyio,
oToEl®mV EvOg GLVOLOL A OE GTOLYELD EVOC GLVOLOL
IToto amd T TopaKdToO eivol GmOTO;

A) 1 AVTIGTOLYI0 OVTH TOPIOTAVEL CLVAPTNON 0T TO
obvolo A 610 chvoro B.

B) 1 avtictoyio avt dev maPLOTAVEL GLVAPTNON
O10TL 670 3 KO 6TO 6 OV AVTIOTOLYEL KOvEVDL
ctoyeio Tov A.

I') ) avtiototyio avth dev TAPIOTAVEL GUVAPTNOT S10TL T SLOPOPETIKG GTOLYEIN O KOl § TOL GUVOAOL A
OVTIGTOLYOVV GT0 1010 GToLyEio Tov cuvOAoL B, 10 7.
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A) 1 avtioTotyio avT 08V TAPLGTAVEL GLVAPTNOT O1OTL TO GTOLXELO € dEV AVTIOTOLYEL O KOVEVA GTOLYELD
Tov B. (M10)

A2.Ecto X, X, ME X, <X, &ivat ot 800 mpoypatikég piteg tov tprovopov f(x)=ox*+ Bx+v,xeR.
No amodei&ete 0t1, av Yoo v petaffAnt X woydet X <X, | X > X, 161€ 10 Tp1dvupo f (X) yivetal

OUOGT|LO TOV OL. (M15)
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H ocvuvvaptnon y=ox +f

20 Ospa

35201.Atveton 1) suvépmon f(X)=ox +p, 6mov a, B Tpaypotikot apiBuof.
a) Av 1 Ypa@ikn Tapdotoot g cuvaptnong f opyetar omd ta onueia A(1, 6), B(-1, 4), va Bpeite T1g
TIWEG TOV O, . (Movadoeg 13)
B) Av a=1 ka1 =5, va mpocdopicete Ta GNUELN TOUNG TG YPOUPIKNG TOPAGTAGNG TNG GuvapTnong f e
Toug dEoveg X X Ko y'y.

(Movadoeg 12)

1294. Atveton n ovvéptnon f(x)=ax+pB, pe a, e R, yuo mv onolo wyder: f(0)=5 xa f(1)=3.

o) No dgiéete 6Tt a=-2 kou p=35. (Movaoeg 10)

P) No Bpeite ta onpeio ota onoia 1 ypapkn mopdotacn g f tépvel Tovg dEoveg X X ko y'y.
(Movédeg 7)

v) No oyedudoete tn ypaikn topdctacn g f. (Movddeg 8)

1301. Aivovron ot cuvaptioets f(X)=x"kar g(x)=x, xeR.
a) Na deiete 0TL Ol YpUPIKEG TUPUCTAGELS TV cuvapTnoenV f, g Téuvovtal o€ Tpio onpeio Ta omoia Kot

va Ppeite. (Movédeg 13)
P) Av A, O, B etvan T onpeio Topung tov mopandve ypoeitkomv tapacticemy, 6mov 0(0,0), va amodeilte
otL A, B givar ovppetpikd og mpog to O. (Movaodeg 12)

12630. Atvetar 1 evbeiay = ax + B, 1 omoia €yetl kKAion -2 kau d1€pyeton amd to onpeio (1,1).

a) Na Bpeite T1¢ TIpéC TV o Ko B . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite 10 onueio Toung g mapamdve gvbeiag pe Tov aéova y'y .

(Movddeg 8)
v) Na yapd&ete 6g GUOTNO CLVTETAYUEVAOV TNV TOPATdve gubeia.

(Movddeg 9)

12631. 1o dtmhavd GOGTNLO CUVTETAYUEVAOV EYOVUE YOPAEEL SVO

evBeieg, v (g1) pe eiowony = %X +1 ko TNV (£2) TOL 7
diépyetar amd to onueio A (4, 1) kot eivar TopaAinin oty (g1). j
a) Na Bpeite v hion g 5
gvbeiog (e2). (Movadec 7) 2
Vd

B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog (g2).

h

NG ¢

(Movddeg 9)
v) Na Bpeite Ta onpeio toung g gvubeiag (€2) pe Tovg AEovec.

/34587891011121

(Movddeg 9)
12684. H evbeia (e1) €xetl e&lomon Y = —%X — 2 ko o ev0eia (g2)

dépyetat amd to onueio A (- 4, 1) ko givar mapdAAnin oty (g1).

a) Na ypayete v khion g gvbeiag (1) kot To onpeio Toung ™ evbeiag awtg pe Tov aéova y’ y.
(Movddeg 9)

P) No Bpeite v epamtopévn tng yoviag mov oynuotilel n evbeia (2) pe Tov aEova X 'X.
(Movddeg 7)

v) Na Bpeite v e&icmon g gubeiag (€2). [Tow eivar ta onpeio Topng g evdeiag avTG pe Toug dEoveg;
(Movddeg 9)

12730. Atvetonm gubeiay = ax + 3 .
a) Na Bpeite toug Tpaypaticods apifuovg o kot B av 1 ypagikn mapdotacr g f oynuotiler pe tov aéova
XX yovia 45° ko siépyetar amd to onueio A0, 3). (Movadoeg 13)
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P) Na Bpeite Tovg mpaypatikovg aptBuovg A kot K ov 1 evbeio y = Ax + k eivon TapdAAnAn pe v gvbeia
Yy = X + 3 Kot TEUVEL ToV AEoVe X X 0TO ONUEID UE TETUNUEVT 2.
(Movadoeg 12)

12856. Atvetan gvbeia &: y=ax+5.Av 1 gvbeia § : Y =—-3X —6 givan TapdAANAn oty (€), TOTE:
a) i. No Bpeite v KAion g gvbeiog . (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite 1o €idog ¢ yoviag mov oynuatilel n gvbeia € pe tov a&ova X 'X;
(Movadeg 7)
P) No Bpeite o€ mowo onueio 1 gvbeio € TEUvEL TOLG AEoveg X X KoL Y'y.
(Movédeg 12)

12913.a) Na TopayovIomoweeTe 0 TpLdVUHO X +2X — 3, (Movadeg 8)
X2 +2x -3

x-1
i. Na Bpeite 10 medio opropod A g mapamdve cuvaptnong f.

B) Aiveton n covapmon f(x)=

(Movddeg 5)
ii. No 8eitete 6m f(X)=x+3 yia k6be X €A (Movédeg 4)
iii. Na mtapaoctoete ypagikd t cuvaptnon f. (Movadeg 8)

12939 Ecto 1 evbeia g, 1y =ox + 3, n omoia tépvet tov d&ova y’y 610 A (0,- 6) ko tov d&ova XX 610

onueio B(-3, 0).

a) Na Bpeite tovg Tparypatikode aplfpovg o kot B . (Movdoeg 13)

B) No Bpeite v evbeio €2 Tov givol TOPAAANAT e TNV €1 KOL SEPYETAL 0TO TNV aPYT| TOV AEOVOV.
(Movddeg 6)

v) No 6YedIoETE TIG YPOUPIKES TAPUCTAGELS TV dVO eVOEIDV GTO 1610 OpHokavovikd choTUa AEOVaV .
(Movddeg 6)

13033.Atveron n gvbeia (€): y = —%X +4.

a) i. Na Bpeite v khion g evbeiog (g). (Movadecg 4)
ii. Elvon o&gia 1) apPreio n yovia o mov oynuatiCel n evbeia (€) pe tov x'x a&ova,
(Movddeg 4)
B) No e&etdoete mowa amd ta onueia A(6, 1), B(-2, 3) kot I'(8, 0) eivar onueio g evbeiag (¢).
(Movddeg 9)
v) Na Bpeite v Tyun tov K e R dote 10 onpeio (k,5) va etvar onpeio g evbeiag ().
(Movddeg 8)

13054.Atvovron ot evbeieg €11 Y =(30+4)x —4 ka2 y =(3—40)x+4, aeR.
a) Av 0=1, vo Ppeite:
i. Tig e€iomoeig Tov evbetmv. (Movddeg 6)
ii. To gidog g ywviag mov oynuatifel kabsuid amd Tig gvbeieg pe tov aova xx' .

(Movddeg 6)
B) No Bpeite yio moteg Tipég Tov a ot evbeieg €, €, ivor mapdAinieg.

(Movaiodeg 13)
13178.Aiveton to onueio M(3,4) .
o) Na Bpeite v e&icwon ¢ evbeiog mov diépyetat amd T0 M ko and o O(0,0).

(Movddeg 9)
B) Atvetan o onueio N (- 3, L) ue A € R 10 omoio avikel otnv gubeio. OM.
i. No Bpeite nv Ty tov AeR. (Movddeg 8)
ii. Av N (- 3,- 4) va e€etdoete av to onueio M N, givon coppetpikd wg mpog to O.

(Movéodeg 8)
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13318.0smpovpe ™ ovvaptnon iR - Rpe womof (x)=—x++/2, xeR.
) No vrroroyicete g tyég f(0),f (\/E), f (—\/5) , [f (_\/E)T _ (Movédeg 12)

B) No Bpeite ta onueio oto omoio 1 ypopikn mopdotact g cuvaptnong f téuvel Toug a&oveg x'X Ko y'y
KOl OTT) GUVEYELD VOL GYEJIAGETE TN YPAPIKN TOPAGTACT TG GVVApTNONG f.
(Movédeg 13)

13400.Atveton n gvbeio €1 y = —x + 2.

a) Na Bpeite to €id0g g yoviag mov oynpatifel n evbeia € pe tov d&ova x'x. (Movadeg 9)
P) No Bpeite ta onueia Topng g evbeiag € pe toug dEoveg. (Movadeg 9)
v) Na oyedidoete v gubeia €. (Movddeg 7)

13471.@ewpodpe ta onueio A(2,1),B(-1,-5),I'(27,50) kon v evbeioe: Y =Ax —3. Av 0 onueio A

elvar Tave oty evbeia, toTE:

o) No amodeifete OTLA = 2. (Movadeg 11)
B) Na amodei&ete 6T T0 onueio B givan mavo oty gvubeia.
Koatomy va e&etdoete av kot to onpeio I etvar mdveo oty idwa gvbeia. (Movaédeg 14)
14641.H simhavn evbeia € oynuotilet pe tov a&ova X X yovia 45°.
a) Na Bpeite tov cuvteleotr| dievbuvong g evbeiog €. A

(Movddeg 7)
B) Na ypayete v e&icwon g evbeiag e. AB.3)

(Movddeg 9)
v) Na Bpeite 10 onueio Topng g evbeiag € pe Tov dova XX .
(Aiveton 6TL €045 =1) (Movédeg 9)

0
x* —3x
14575.Aiveton  cuvaptnon f, pe f(X) = .
X —

a) Na Ppeite to nedio opiopov A g cuvaptnong f. (Movdideg 8)
B) Na amodeiete ot f ( X) =X,y Kabe x € A. (Movdideg 8)
v) Noa yapd&ete ™ ypoeikn mapdotact g cuvaptong f. (Movddeg 9)

40 Ospa

1386. Mo, pukpn etaipeio movidet Proloyikd ehatdoAado 6To d1adikTvo.

370 TAPOKAT®O GYNUE, TAPOVGIALETAL 1] YPOPIKT TOPAGTACT TG GLVAPTNONG TOL TEPLYPAPEL T 001
K(x) kot ta éc0da E(X) amo

TNV TOANGCTN X AMTpV Aodov og &va Pnva.

1000 B
"EoodaE(x)
800 A
Evpo
600
"Eéoda K (x)
400
r
200
0 25 50 75 100 125 150 175 200

Almpa edardrado

a) No EKTIUNGETE TIC GUVTETAYLEVEG TOV OTUEIOD TOUNG TV dV0 gVBEI®V KOl VO EPUNVEVGETE TN OTLOGio
TOV. (Movéodeg 6)
P) Iow elvar ta apyikd (woylo) £E0da TG eTOpEiag; (Movdodeg 5)
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v) IT6ca Aitpa eELatdoAado TPETEL VO, TOVANCEL 1] ETOUPELD YO VO, UV €xel Cnud;

(Movddeg 6)
0) No Bpeite Tov TOMO TV cLvapTHcev K(X) kot E(X) kot va erainBevcete adyefpucd v omdvinon
TOV £POTNUATOS (). (Movddeg 8)

1398.Atvovton ot cuvaptioetg f(X)=4x+2 ko g(X)=4x" -9 pe nedio opopod 1o R.
a) Na Bpeite ta onpeio Topng g YpoQIkng mapaotacns e cuvaptong g pe tov déova X'X.
(Movddeg 6)
B) No e€etdoete av n ypogiki nopdotacn g f téuvet tovg GEoveg o kamoto amd to onpeia (3, 0) kot
(=3,0). (Movadeg 4)
v) No anodei&ete 0Tt 01 YpapIKEG TAPASTAGEIS TV cLVAPTHoE®V f, g dev Egovv Koo onpeio Thvo ce
Kdmotov amd tovg dEoveg,. (Movddeg 8)
8) Na Bpeite ouvaptnon h g onoiag 1 ypaewn tapdotacn eivor gvbeia, diépyetar amd to A(0, 3) ko
TEUVEL TN YPAPIKT TOPACTAON TG g 6€ onueio Tov nuid&ova OX. (Movadeg 7)

X+2

Jo-x*
a) Na Bpeite to medio opiopod g cuvdptnong f. (Movédeg 10)
B) No Bpeite ta onueio Topung g YPAPIKNG TopacTaong TS cuvaptnong f ue toug agovec,.

(Movadeg 7)
v) Av A ko B givon ta onpeio topng e ypapikig mapdotaong tng cuvaptnong f e toug dEoveg X X kot
y 'y avtictoiya, va Bpeite v e&iocwon g evbeiag mov opileton amd ta A kou B. (Movdideg 8)

1403. Aivetau 1 cuvépmon f, pe f(x)=

1410.Evog afAntig koAvumdel votio kot kaiel 9 Oepuideg to Aentod, eved OTav KOADUTAEL TETOAOVA0. KoL
12 Beppideg 1o Aemtd. O afintng BAEL, KolvpumdvTag, vo kiyel 360 Beppides.

a) Av o aBAntig Bélel va kolvumnoel vto 32 Aentd, TOOO, AETTO TPEMEL VO KOADUTNGEL TETOAOVIQ
Yo va. kéyel cuvoltka 360 Ogppuidec. (Movddeg 5)

B) O abintc amopacilel mOco xpdvo o koAvumioet HITO Kot 6T cLVEYELD VOAOYILEL TOGO YPOVO
TPEMEL VO, KOADUTNOEL TETAAOVOO Yo va kKéyel 360 Beppidec.

i) Av x glvar 0 ypovog (o€ Aemtd) mov 0 abAnThg KoAvumdetl vrTio, va amrodeilete OTL 0 TOTOG TNG
oVVaPTNONG OV EKPPELEL TO YPOVO TOL TTPEMEL VAL KOAUTNGEL TETAAOVIA Yo vaL kayel 3600eppideg etvou:
f(X)=30—%x. (Movéideg 7)

ii) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong tov epmtiuatog B(i),0To mAaic1o ToV GLYKEKPIUEVOD
TPOPALATOC. (Movadeg 4)

v) Na yapd&ete T Ypopikn Tapdotacn Tng cuvapTnong Tov epotinpatos (B), va Ppeite ta onpeion Topng
NG LLE TOVG AEOVEG Kol VO EPUNVEVCETE T1) ONUOGie TOVG 6TO TAaiclo Tov TpoPfAnuatos. (Movadeg 9)

1444. T dedopévo A e R, Oewpodpe m ovvapmon f, pue f(X)=(r + 1)x* —(A+1)x +2, xeR.
a) Na dei&ete 0T1, Y100 OTOLOONTOTE TIUN TOV A, 1] YPOPIKT TOPACGTACT TG cuvaptnong f diépyetal and 1o

onueio A(0,2). (Movddeg 3)
B) Mo A=—1, va oyedidoete ) ypoaeikn topdotacn g f. (Movddeg 4)
v) Av 1 ypaoin Topdotacn g f tépuvel tov dEova x'x oto onueio B(2, 0), va PBpeite tnv tiun tov A kot
va eEETAGETE AV M YPOQIKT TAPACTOCT) TEUVEL TOV AEOVA X X Kal o€ dALo onelo. (Movddeg 8)

0) o A =1, va d&iete 6T M Ypapikn topdctacn ¢ f Ppicketal oAOKAN PN Thve amd tov dEova X X.
(Movadoeg 10)

1446. Aivetau n ouvépmon f(x)=x*+x+1, xeR.

a) Na amodeiéete 611 1 ypagwn mapdotacn C, g ovvaptnong f dev téuvet tov dEova X 'X.
(Movadeg 5)

B) Na Bpeite Tig tetunpéveg tov onueiov g C, mov Ppiockovior kdtw amd v evbeion Y =2X+3 .
(Movdoeg 10)
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v) Eoto M( x, y) onueio g Cr. Av yio tnv TETUNUEVN X TOV omueiov M oyvet: |2X —1| <3, tote va
deitete OTL TO onueio avtod Ppioketal KAT® omd TV evbeioc Y =2X+3. (Movadoeg 10)
—X+2, ovx<0

1447 Aivetar n cuvaptnon f, pe f (X) = { 5 50
X+2, av x>

a) Na Bpeite 1o onpeio toung g ypagkng nopdotacng C, g f pe tov déova y'y . (Movéodeg 3)
B) i) Na yopa&ete ) C; wou v vbeia Y =3 , Kot 6T GUVEXELD VOL EKTIUNGETE TIC CUVTETAYUEVEG TOV
onueimv Topng Tovg. (Movddeg 5)
ii) Na e€etdoete av to onueio avtd elvon cuupeTpikd og tpog tov dEova y'y. No artioloyncete Ty
OTAVINGN GO, (Movddeg 4)
v) i) ' moteg Tyég Tov mporypatikod apBuov o, n evbeia Y =atéuvel m C; o dvo onpeio; Na
OITIOAOYNCETE TNV OTAVTNGT GO, (Movddeg 5)

i) o g Tipég Tov a mov Pprikate 6to epdTHA (Y1), vor Tpocdiopicete adyePpikd ta onpeio topng e C,
pe v evbeia Y =a Kot va eEETAGETE AV IGYVOVV TO GUUTEPUCUATO, TOV EPOTAHOTOC (Bil), ATIOAOYDVTOG
TOV 10YLPIGUO GG, (Movddeg 8)

1449. Aivovton ot cuvaptioets fkon g, pe F(X)=x*—2x xon g(x)=3x-4, xeR.

a) Na Bpeite ta kowd onpeio TV YpoeikdVv Tapactdcemyv Tov cuvaptioeny f Ko g.
(Movddeg 5)
B) No Bpeite ta dStootpato oto omoio 1 ypaeiky topdactacn T f eival kdtom and exeivn g g.
(Movédeg 10)
v) Na anodei&ete 6T kaOe evBeia Tng popeng Y =a, a <—1, Bpiokeral kdtm ond T YpaiKn Tapdotaon
g f. (Movdoeg 10)

34312. Zto dimhavo oynuo, divovran ot ypagikég napactdoeg C; xor C, tov cuvapthicenv f ot g

avtiotoya, pe f(X)=|x—2|km g(x):%x+§,x eR.

a) Mg Bdon to oyfua va eKTUNGETE TIG cuVTETOYHEVEG TV onpeiov Toung twv Cixon C, . (Movddeg 6)

P) No emPepoardoete alyefpicd TNV amdvTno” 6oc GTO EPAOTNUO OU). (Movdioeg 8)
v) Me ) Bonbeta Tmv Ypapikdv mapactdcemy, vo Ppeite yio moteg Tiwég tov x 1 C,  Ppioketon méve and
m C,. (Movdideg 6)

0) Me 1 Ponbeio Tov epOTAUATOG 7¥), Vo PPEiTE Yo TOlEg TILEG TOV X EXEL VOO TPOYUATIKOV 0p1Opov 1

nopdotoon: K= /3|2 - X| -(x+2) . (Movédeg 5)
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33754. T'wo Tnv evoikioon evog GUYKEKPLLEVOL TOTTOL CLTOKIVITOV Yid [ NUEPQ, 1 eTalpeion A ypedvel
TOVG TEAITES TNG SVUP®VA e Tov TUTo: Y =60+ 0,20X ,6mov x gival | amdctact mov davodnke e Km

Koy €lvol T0 T0c0 NG YPEMOTG GE EVPM.
a) Ti 1oc6 Ba TAnpdoet évog mehdtng g etaipeiog A, o omolog o pia nuépa taideye 400 Km ;
(Movddeg 5)

B) [Toca yridpeTpo 0dnynoe Evag meATNG 0 0Toi0g, Yio pia nuépa, TAnpwaoe 150 evpm;

(Movdodeg 5)
v) Mia aAAn eTaupeio, n B, ypedvet tovg meldtes g ava nuépa cvppova pe tov Tomo Y =80+ 0,10x
OOV, OTMC TPONYOVUEVMG, X €tvar 1) amdoTact oL davinke ce Km kot y glval to 10606 g ypémang
oe evpo. No efetdoete mow omd TIC dVO eToupeiec poag cVUPEPEL Vo emAEEOVLLE, OVAAOYD LE TV
andOTACT) TOL GKOTEVOVUE VO, SL0VOGOLLLE. (Movédeg 10)
) Av f(x)=60+0,20-x kot g(x)=80+0,10-X &ivar ot GUVOPTAGEIS TOV EKPPELOVY TOV TPOTO

YPE®ONG TV eTanpel®v A kot B avtiotorya, vo Ppeite Tig GLUVIETAYUEVES TOV GNUEIOL TOUNG TV YPOPIKDV
TOPOCTACEMY TOV cLVOPTHGE®V T Kol g Kot va eEnynoete TL ekepdlel N Ty Kabepdg amd ovTég TIc
CGUVTETAYLEVEG GE OYEON UE TO TPOPAN U TOV EpTHUATOS (Y). (Movddeg 5)

34183. Xe pia moin g Evpdnng o etonpeio TAXI pe to 6vopa ‘RED’ ypediver 1 evpd pe v gicodo
o010 TAXI ka1 0,6 evpd yia KaOe y1AopeTpo mov drovdel o Teddtng. Mo dAAn etaupeio TAXI pe o dvopa
“YELLOW’ ypevel 2 evpm pe v €icodo oto TAXI kat 0,4 evpd yioo KGO YIMOUETPO TOV S10VVEL O
neAdnG. O Tapamdve TIHEG 1oLV Y10 OTOGTAGELS LIKPOTEPES 0md 15 yAidpeTpa.

a) i) Av f(x) etvar 10 oG oL Ypedvel 1 eTapeio ‘RED’ yia pa Stadpopn X yriopétpmv vo
CUUTANPDGETE TOV TOPUKATEO TIVOKAL.

X (km) 0 2 8

f (x) (evpd)

(Movddeg 3)
i) Av g(x) etvat 0 mood mov ypedvet 1 etopeio “YELLOW” yia pio Stadpopn X (IMOUETp®V VoL
CUUTANPDGETE TOV TOPUKAT®O TIVOKAL.
X (km)
0( x) (evpw) 2 3,2 4,8

(Movddeg 3)
B) Na Bpeite ta media opiopol v cuvapticewy f, g kot Toug TOTOVS TovG f(X) , g(X) .

(Movddeg 8)
v) No 6YedIoETE TIG YPOUPIKES TAPUCTAGELS TV cuVapTHoE®V ', g Kat vo Ppeite Yo Toleg OmOGTAGELS 1|
emhoyn g etapeiog ‘RED’ givot o otkovopiky, ditioAoydvTos TV amivInon cog.

(Movddeg 8)
0) Av dvo meldtec A kou B petaxivnBoiv pe v etatpeio ‘RED’ kot o meldg A dtavicel 3 yrAiopetpa
nopandve aro tov B, va Bpeite ndco mopandve o tAnpdoet o A o€ oyéon pe Tov B.

(Movddeg 3)
x> —5X +6
33894.Atvetarn cuvaptnon f(x)= ﬁ
—X
a) Na Ppebei to medio opiopod g f. (Movddeg 5)
. X-3, x>2 .
B) Na anodeiybei ot f(x)= . (Movédec 7)
—X+3,Xx<2
v) i. Na yopd&ete ) ypopikn mopdotoot e f. (Movddeg 4)
ii. Na Bpeite to onueio topng g ypagiknig tapdotacnc g f pe toug aEoveg XX kat y'y.
(Movaodec 4)
d) No Moete v avicwon f(x)<0 . (Movédeg 5)

12689. 'Eva eMkOTTEPO OmOYEUDVETOAL OO TO EAKOOPOLILO Kot TO VYOS ToL Y1(t), o€ pétpa, amd v
emavela g BdAaccag Ta TpmTa 5 AemTd TNg Kivnong tov divetal amd Tn cuvaptnon:
Y (t) = 150 + 50t, t €[0,5].
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Ta emopeva mévte Aentd Kiveital o ota0epd VYog Kot 6T cLvEXELN KaTtefaivel apyd yio d€ka AemTd
aKoua, LEYpl va emeTPéYel 6To eMKkodpopto. To Hyog tov and v enpdvela g BdAaccag ta
TeEAELTOLO OEKO AETTA TNG KivionNg Tov divetan amd T cvvaptnon: Yo(t) = 650 - 25t.

a) Ze moto Vyog amd TNV empavela g BdAaccag Bpioketal To eEAKodpdLLLO;

(Movddeg 6)
P) Xe moro Vyog amd TV emeaveln TG 0aAacoC TETAEL TO EMKOTTEPO O TO 5° uéypt To 10° Aemtd g
Kivnong tov; (Movddeg 5)
v) Na ypéwyete 10 medio opiopov g cvvaptnong Ya(t), Kot va TpocdlopiceTe TG XPOVIKEG GTIYUES KOTA TIC
omoieg N amdGTACT TOL EMKOTTTEPOL amd T BdAacca etvar 250 pétpa. (Movddeg 6)
0) i. Zta Tpdta 5 AemTd TG Kivnong tov, Toca LETPa aveRaivel To EAKOTTEPO KAOE AemTO TOV TEPVAEL,

(Movddeg 4)
ii. 1o televtaio déko Aemtd Tng Kivomg Tov mooa péTpo KatePaivel To eEAkOTTEPO KAOE AETTO OV
TEPVOEL, (Movddeg 4)
12681. Atvetarn cvvapmon f(x)=|x—3/+4—(|6—2x|+2) pe xe R .
) No Seiéete om f(x)=2—-[x-3|. (Movéddeg 5)

X-1,avx<3 , ,
B) Ao dcitete omt f (X) = {5 53’ Vo EMAEEETE TO GMOTO KO VO, UITIOAOYNGETE TNV ATOVINGT
X, 0v X2>

cag. H ypagin napdotaon g f eivar:

(Movdideg 9)
v) i. Z10 oyfiua e T YpoQIkn Tapdotaot g cuvaptnong f va oyedidoete Ty gubeia y = —1 ko e
BonBeid g va Aoete TV avicoon 2 — |x - 3| >-1.

0 (Movddeg 5)
3) 4
7
) [ ] ¥ & ‘.'-\\
ii. Na emPeBordoete adyePpikd Ty amdvinct 6og 610 TPONYODUEVO EPMTNUA.
(Movddeg 6)

12682. Atvovtar ot suvapticeig f(x)=1—(x —1)2 ko g(X)=[x—-1+2, pe xeR.
a) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 ypaeikn mapdotoon C, g f eivat kdtw omd tov dEova X'X .
(Movddeg 8)

X+1 x>1

P) No amodeilete 6TL g (X) ={ Ko var oXedGoeTe T ypoikn g mapdotacn C, .

—X+3,x<1

(Movadeg 10)
v) Noa amodeifete 0T1, yia kdbe X € R 1 ypagkn tapdotoon g f elval KATo and ) Ypopikn TapacTao
me g. (Movdodeg 7)
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12788. Aivetonn ovvaptnon f(x)=(x —1)2 ,XeR, a#p

o) No anodeifete Ot f (\/5) +f (—\/§ ) =8. (Movéadeg 7)
B) No Bpeite 6l ta onpeia g ypapikng tapdotaong g f, e cuvtetaypéveg aképotovg aptBpoic, ta
omoia Bpickoviat Kdtw amd v evbeioy =4 . (Movadeg 9)
v) ‘Ecto o, B tpaypotikoi apiBpoi pe wote va woyvet f(a) = f(B) . No amodeilete ot o+ = 2.
(Movddeg 9)

12728. 10 TopakdT® GUGTNIO CUVTETAYUEVAOV, A glvar €va onueio atov v’y a&ova, E éva onpeio tov x” x
a&ova kot O givor n apyn Tov a&Ovov.

¥

Ly

D Pm—mm——————

H e&iowon ¢ evbeioc AE givor: y + %x =4.

a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tav onpeiov E kot A . (Movddeg 6)
"Eva onueio I'(t, yr) kveitar wévo oto gubdypoaupo tpuqua AE kon B éva onueio tov x'x d€ova, t€t010 doTE
BT va givatl mopdAAnin otov y'y dova.

B) No tpocdiopicete To S1dGTN O 6TO 0010 TapVeEL TIWESG 1) TETUNEVT t Tov onueiov T ko va dei&ete dTL

Y, =4- %t ) (Movddeg 6)

v) Na dei&ete 611 1 cUVAPTNON E(t) =4t - %tz gkepalel 1o epPaddv tov tpameliov OBI'A kot va ypayete

70 b0 OPIGUOV TNG GLVAPTNONE AVTAHS GTO TAAIGLO TOL TPOPANLOTOC.

(Movddeg 7)
0) Av 10 guPaddv Tov Tpameliov 1wovTal pe 9, 75 TETPAY®VIKEG LOVADEG, VO TPOGOIOPIGETE TIG
GUVTETAYUEVEG TOV onpeiov I . (Movadeg 6)

12834. o dumhavo oyfua Exovpe to tpomélio ABI'A dote AB=2,
AA=4,TA=6, evd)  AA givar kaBetn otnv AB ko emiong kabetn otnv T
I'A. To onueio E umopei va mdpel onoradnmote Oéon eni tov |
evBvYpappov tufuatog BN kot ovopdalovpe X tnv andotocn Tov
E an6 v IlA.

a) Na arodei&ete 611 T0 £Uf0dd Tov Tprymvov AEA divetan omd

ovvapmon f (x)=-2x+ 12. oo eivar to edio opiopod owtig g

, , ﬂ 1 i_| l'-
GULVAPTNONG; (Movaoeg 10) B ——
B) Na oyedidoete T ypaeikn mapdotacn g ovvaptnong f (X) .

(Movddeg 7)
v) Na vroloyicete to G0powopa X =1 L +f 2 +f 3 +f 4 +..+f 64 . (Movddeg 8)
16 16 16 16 16
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12914."Eotm 1 evbeia €: y = €, ue mapdpetpo ce R koun
ovvapmon f(X)=|x—2|+1, n ypagn napdotacn g onolog

divetorl oto SuTAVO GYN L.
a) i. Me Bdon 1o oo, yio moteg Tipég Tov €€ Rn gvbeio e koum
ypoeikn mapdotacn g f Exovv kowd onueia;
(Movdioeg 4) :
ii. No emPepordoete alyePpikd v omdvIne” T00 EPOTALOTOS QL)i). T
Movédeg 5) -
B) ‘Eotm 611 1 evbeia & Exet pe ) ypoeikn mopdotacn g f dvo kowd
onueio A, B. No anodeiéete 0TL 01 GUVTETOYIEVEG T®V KOWVMV GTUEI®V Elvan A(3 - c,c) Kot B(c + l,c) .

(Movddeg 8)
V) i. Av A, B 10 onpueio tov epotiuatog B), Le PAcn To oYU, Yo TOLES TIES TOL C TO UKOG TOV
tuipotog AB givon (AB)<2; (Movédeg 4)

ii. No emBepordoete alyeBpid v omdvinomn Tov EpOTHUATOS Y)i). (Movddeg 4)

12921.Atveronn cuvépmon f(x)=x? = 2|k|x -2 ko n evbeio & y=2X—k*, keR.
a) Na deilete 011 1 e€icwon T (X) =0 éye1 pieg Tpayuatikég Kot avices Yo Kabe ke R .

(Movddeg 5)
B) Na dei&ete 611 1 evbeia (€) Tépver T Ypapiky mapdotacn tng f o€ 600 onpeia yio kabe Tiun g
TOPOUETPOV K. (Movddeg 8)
v) ' k = -3 vo Ppeite ta onpeio Toung g evbeiag pe v ypagikn tapdotact g f.

(Movddeg 5)
0) Av A ko B ta onpeia topng tov epotipatog ), va Bpeite tny andotacn (AB).

(Movddeg 7)
12942. Yro dithavd oyfipa diveton 1 ypapikh mapdotacn C; g cvvdptnong
f (X) =ax’, x € R pe mopdapetpo a. B
a) Av to onpeio A(1, 2) avikel 6t ypoapikn mopdactacn g, va deiéete 0Tt j
TN TNG TAPOUETPOL Elvar & = 2. (Movddeg 6) B
B) i. Na Bpeite v e&icwon g evbeiag € mov diEpyeTar and to onpeio (1,6) ko 4
éyet KMon A = 2. (Movédeg 4) i
ii. Na Bpeite To onueio topng tng evbeiog € pe Tovg GEOVEG KOl 6T GLVEYELL VA, g
TN GYESIAOETE. (Movddeg 4) i a(1,2)
v) i. Me ) Bonfeiat Tov oxnpatog, va Ppeite Tig MOGES TNG AVIG®ONG |
) f(x)<2x+4. (Movadeg 4) it e
ii. No Avoete adyePpukd Ty ovicwoT Tov TpoTYOUUEVOD EPWTILOTOC. H

(Movddeg 7)
. , 1 1
12944. Atvovtan ot cuvaptioels f(X)=x+=ka g(x)=x——=, x#0.
X X
, , . 1 1

) Na Bpeite Ty Ty g napdotaong A =1£(2)+g(2)-f >)7gl5 )

(Movddeg 7)
B) Na amodeitete o6t (f (x))2 —( g (x))2 =4 yio onorodfmote apdud X 0.

(Movddeg 8)

v) Becwpodpe v evbeioy = a, o€ R. Av 1 gvbeia éxel kowva onpeio Ue T YPOQIKN TAPACTOOT TNG
ocuvdptnong f, va amodeitete ('m|a| >2.
(Movéodeg 10)
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13055.Atveton 1 cvvaptnon f(x)=x>—4x+5, x e R xoun gvbeio y=2x+B,BeR .

a) Na anodeifete 0Tt Y10 0m0100MToTE TPAYUATIKO 0ptOud X 1oyvet f (2 + X) =f (2 - X) .

(Movddeg 6)

B) Me ) PonBeia Tov epotipaTog (o) 1 1e 0moo dAAO TpdTOo BEAETE, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN| TNG

napotaong A =1(3,52)—f(0,52)+f(3,48)—1(0,48). (Movédeg 6)

v) Na e&etdoete av 1 ypapikn mapdctacn Cr g f éxet kowvd onpeia pe v evbeia, otav f =-5.
(Movddeg 6)

0) No Bpeite T pkpotepn tipn tov B, mote 1 Cr va Exel éva ToLAdYIoTOV Koo onpeio pe tnv gvbeia.
(Movédeg 7)

13091 .Xt0 dumhovo TopaKaTm oYU SIVETOL 1) YPAPIKT TOPACTACT TNG 12

ovvapmong f(x)=x*-4x+5. i

a) Me Baon 1o mapomdve oynua vo, fpeite To TA00¢ TV Kowvav onueinv 12

™G YPOQIKNG Topactacnc g f ue v evbeia y = 7 kot otn cuvéyeio va

amodeifete alyefpikd TV andvtnon Goc. (Movddeg 6)

P) i. Me Bdaon 1o mopomdve oynua vo PBpeite to TAR00¢ TV KOOV onueiov .

™G YPUQIKNG Tapactacnc g f ue v evbeia y = A yio Tig 014popeg TIES 2

tov AeR . (Movddeg 6) g

ii. Na amodeiete ayePpucd v andvinon cog oto B)i. (Movadeg 7) 2

v) ‘Ecto 611 pia evbeio y = A téuvel  ypoeikn mopdotacn g f o€ 600 ]

onueio pe TeTUNUEVEG X;, X, , He X, <X, . No deiéete 0t1 X, + X, =4. it

(Movddeg 6) 7

13298.Ta onueia A kot B eivar onpeio tov 1°° tetaptnuopiov kat givat \
GUUUETPIKG (OC TTPOG TN OY0TOMO Y = X TN¢ 1™ ko 3ng yoviag Tov i
aEOVeV, OTWS PAIVETAL GTO GYNLLO.
o) Av A(x,,y,) kot B(xy,yy,) va ypayete T oxéon mov cuvdiet Tig
GUVTETAYUEVEG TOV orpeiov A pe Tig ovvtetayuéveg To onpueiov B.

(Movddeg 3)
B) Na amodeiEete 6t 1) evbeia € mov diépyeton amd Ta A Ka B €xet
KAion a =—1.

(Movddeg 6) -

v) Av emmAéov ta onpueia A kon B £yovv cuvietoypéveg -

(4, K2 =3k + 1) Ko (K — 2,4) avtioTtoyo, TOTE:

i. Na deifete 611 kK = 3 kou va Tpocdopicete ta onueio A kot B.
(Movddeg 8)

ii. T x = 3, va Bpeite v e&icwon ™ evbeiog . (Movdideg 8)

13314.%t0 durhovd oo SIveTal 1) YPOQIKT TOPACTACGT TS GLVAPTNOTNG
f(x)=x*-x=3.Av A(q, 0), B(B, 0), I'(y, 8) onpeio. tng ypopucng
napdotaong g f onwc eaivetan oto oyfua kot M wapdAAnAn ond to T
oTOV XX £)EL U TN YPOQIKN TopAoTooT TN cvvaptnong f éva koo .
onpeio, 1o1€:

—/13 1+4/13 \ |
a) Na deitete 0T1L 0. = ;/_ Kot B = * ;/_ . (Movddeg 6) 3o la
B) Na dcitete 6T f (\/E ) <0. (Movadeg 6) 'I
1-A3 1+413 bl
v) No deiéete 611 ;/_ <2< hi ;/_ . (Movédeg 6) g
0) No Bpeite T1g TIHEG TOV T KOL O. (Movddeg 7)
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13367.Atveton n evbeia e: Yy = (032 —6m+ 8)x +2,0mov weR.

a) [ tig dupopeg Tég Tov @ € Rva PBpeite o €idog ¢ yoviag mov oynpatifel n evbeia € pe tov a&ova
X'X. (Movadeg 9)
B) Av o ap1Bpdc w glvar aképatog Kat 1 yovia Tov oynpatiCel ) evbeia € pe tov dova x'x givar apPireia
totE:

i. No anodei&ete 0t1 = 3. (Movédeg 6)

ii. No Bpeite ta onpeio topng g evbeiog € pe tovg dEoveg.

(Movddeg 5)
iii. No oyedidcete v gubeia €. (Movédeg 5)
13473.Aiveton n mapdotoon A = «/X2 —6x+9+ \/l —2x+x° .
a) No amhomomcete v mopdotoon A. (Movddeg 6)
Aivetan emmAéov 1< X < 3.
P) i. Na dciEete 0TL A=2. (Movddeg 4)
ii. No Aoete v e&icwon |X - 3| - |X —ﬂ =2. (Movadeg 5)
v) i. Na oyedidoete 610 1810 cVoTNHA 0EOVOV TIG YPAPIKES TOPUCTACELS TMV GUVAPTICEDV
f(x)=3—x kat g(x)=x-1 yur 1<X<3. (Movédeg 6)
ii. T motec Tyé Tov X tvo |f (x)-g (X)| =2. (Movédeg 4)
X +2)(x +1)°
14184.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= (x+2)(x+1)° .
1+(x+2)x
a) Na Bpeite to medio opiopov tg. (Movddeg 4)
B) No amlomotcete TOV TOTTO TNG KAl VO GXEOIAGETE TNV YPAPIKN TNE TAPACTOOT). (Movddeg 8)

Y) Av givan f(X) =X+2, X#-1,1618:

i. Na Bpeite o onueio ota omoio Tépvel 1 ypagikn napdotaon g f tn ypoeikn topdotacT teg (X) =x°.

(Movddeg 7)
ii. Na Bpeite Tig Tyés ov X , Y100 11§ omoieg, N ypapikn nopdotaon g f Bpioketor Tdve amd ™ ypoeikn
TOPACTACT TNG & . (Movddeg 6)

14320.2¢ kdmoto TOmo, o XeWepv LéEpa, Eekvaple va petpaype ) Oeppokpacio omd Tig 6 0 Tpi Kot
2x+4, x€[0,6]

netd. O tomog mov divel T Beppokpacia, X dpeg petd Tig 6 To Tpi, eivar: f (X) =< 16 , xe (6,9] Ko
25-x, x €(9,12]

petpiéror og fabpovg Keisiov.
a) Na Bpeite ) Oepuokpacio otov 1010 V1O, 6TIG 6 TO TP®i, 6TIG 12 TO PHECT|UEPL KO OTIS 5 TO amdYEL L.
(Movddeg 6)
P) No Bpeite o€ moto ypovikd dtastno TG NUEPaG N Beprokpacia:
i. Awatnpeiton otabep.
ii. Eivon peyaiovtepn omd 14 Babpovg Keloiov. (Movadeg 4+7=11)
v) No oyedldoete T YpaQIKn TopacTact TG ouvaptnong f.
(Movddeg 8)
14477. Zro mopaxére chompa cuvtetaypévov n gudeio AB pe A(0,100) ko B(10,50) mapiotaver ™
YPOQIKT TOPACTAGT THG CLVAPTNONG 8(x) TOV ETHCLOV S0TAVOVY PG ETPEING, 08 YIMASES EVPM, OTU X
xpOVIO, TNG AELTOLPYIOG TNG.
H gvbeia TA pe I'(0,50) xar A(10,150) mopiotdvet ™ ypagikh Tapaotact) g GUVEPTNONG TV ETHOLOV

€600V s(x) NG ETALPELNG, O YIMADES EVPD, OTA X XPOVIN TNG AEITOLPYING TNG.
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00

MAKISCE Cupd

) i HE i T4 HE i HE i i T1a
i Rencugyiag {x)

O1 ypapikég TAPOCTAGELS OVOPEPOVTL GTO JEKA TPATO XPOVLIO AELTOLPYING TNG ETALPELNG.

a) Me ) Bonfela T@V YpopIK®V TOPACTAGEDY VO EKTYUNCETE T £5000 KAl TIG OUTAVES TOV TEUTTO YPOVO
Aertovpyiag g etapeiag. (Movdideg 4)
B) i) Na mposdiopicete tovg tomovs tov cuvapticenv 8(x),e(x) kat va eléyEete av oL EKTIUAGELS GOG

OTO 0) EPATNLO NTOV COCTEG. (Movaddeg 15)
ii) Na Bpeite Tig ovuvteToypéveg Tov onueiov toung Tev gvbsidv AB kat T'A kot vo Tig epunvedoeTe 6T
TAIG10 TOL TPOPANLATOC, (Movdideg 6)

14556 .Zto mapaxdto oynpa £xel oxedlachel oe Eva
opBokovovikd cuatnua aEGV®V 1 YPOQIKT TopAGTAoT] TG
ouvéptnong y =f(X)=ax+B , 6mov o, B cadepoi pn
undevicol mpaypatikol appol kar X € R . Oswpodype ta
onueia A kot B g ypoaeikng mapdotacng tng cuvaptnong
f(x), Tov omoiwv o1 Tpoforég otovg dEoveg XX, 'y glvan Tol
onueia H,A kou K E avtictorya. I'vopiloupe 611 tar
evBvuypappa tuquate HK kat AE éyovv puqkm 6 kot 9

y=f(z)=az+j

I13-----.--------.-------
m
i

avticTotya.
3
a) No arodeilete 6T 0= I U W ] SE
(Movéddeg 9) E
B) Av emmAiéov yvopilovue 6t1 T0 onueio M €yet teTunuévn 6, o H M .
va omodei&te 0tL f=9. T° K \ !

(Movddeg 7)
v) Yrobétoupe 611 to evbuypappo tpuqua OK éxer unrog 4. Na Bpeite v e&iocwon g evbeiag (6) 1 omoia
diépyetar amd to onueio E kot givon mopdAnin mpog v ypoeikn tapdotacn g cuvaptnong f(X).
(Movdodeg 9)
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) ) 2x* - 6|x|
14576.Afveton 1 ouvépmon f, pe f(x) = W .
X —
a) Noa mpocdiopicere To medio opiopod A g cvvéptnong f. (Movadeg 10)

B) No amodeifete ot f(X)=|x| ,y1o k60e xA |

(Movadeg 10)
Y) Na yapdéete ™ ypagiki tapdotacn tng covaptong fyu X >0.

(Movadeg 5)

14829.a) Na yopoktnpicete kabepid amod Tic TPoTAcES Tov akoAovfolv o¢ Xmot (X) 1| AavOaouévn
(A), ypaoovtog oty KOAA 6ag, dimha 610 apBud mov avtiotolyel o Kabepd and avtég To Ypauue X ov
N TpoTaoT elvarl Zooti, 1 1o ypdupa A av avth ivor AdBoc.

i.Av a+Pf=v+0 10t€ 0.=7 KoL f=95

ii. T k60e o € R, woydet|-o| =a.

iii. H ypagikn mapdtacn pag ovvaptnong f £xet 1o modd éva kowd onueio pe tov dova y'y .

iV. AV 10 Tp1dVOHO 0x’ +BX + 7y Sratnpet 6tabepd mpdonuo Yo kéde X e R , tote B2 —day >0 .

V. Av ot evbeieg gty =a,x +f3; kot €, 1y =a,x +[3, dev £xovv kavéva koo onpeio, TOTEQ, =0, KoL

B, #B,. (Movdoeg 10)
P) No amodei&ete 6t Tpeig apOpol a, B kot y eivor d1adoytkoi 6pot aplBuNTIKNG TPOAdOL AV Kol LOVO OV
B= “—;Y . (Movésec 15)

14731.A. Ze kabepio amod TIg TOPAKAT® TPOTACELS VO EMAEEETE ZOOTO (X), AV 1) TPOTAGT] TOV
daturdvetat eivarl oot Ko AdBog (A), av n Tpdtacn sivol AavOacuévn.

a) [ omotovodnmote TpaypoTikovs aptBpovs o, =0 oyvet 6tL \/m = JE + \/E .

B) "o omotovsdnmoTe TPayHaTIKovg aptBpovs a, B ioyvet ott|a+B| <|-af +|B| .

v) KdéBe gvbeia n omoia €xet Betikn khion, oynuatilet pe tov dEova XX o&eia yovia.

d) H sEicoon x° =-8 ivon adbHvarn 6TovS TporyHaTikong aptOpong.

€) Av givar aff > 1, t0te O woyvel avaykaotikd o >1 kot B> 1. (Movadeg 15)

B. Atvetaun gicwon ox’ +Bx +y=0, a# 0. Av &yt d0o mpaypatikés pileg X, X, , TOTE va amodeifete 6TL

10 Gfpotopd Tovg eivan ico pe X, + X, = _—B (Movaoeg 10)
o




